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1. UVOD 

V skladu z 48. členom ZOFVI ter Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Antona 
Ingoliča Spodnja Polskava (Ur. list RS št. 41/08, 41/10 in 53/11 ter Uradno glasilo slovenskih 
občin, št. 33/2023) poročamo o realizaciji LDN za šolsko leto 2022/2023. 

Poročilo je sestavljeno na podlagi sprotne spremljave vzgojno-izobraževalnega dela, pregleda 
dokumentacije ob zaključku šolskega leta, zaključnih poročil strokovnih delavcev, vodij 
podružnic, vodij projektov, strokovnih aktivov ter posebnih poročil svetovalne službe, 
knjižničarke, organizatorja informacijskih dejavnosti in organizatorice šolske prehrane. 

Po letnem delovnem načrtu smo izvedli veliko načrtovanih nalog in dejavnosti. Vključevali smo 
se v različne projekte, razpisane med šolskim letom, širili načrtovane naloge in v soglasju s 
svetom zavoda dopolnjevali Letni delovni načrt. 

1. 1 STRATEŠKO-RAZVOJNE USMERITVE ZAVODA 

Zajete so v viziji šole in v Razvojnem načrtu šole. 

VIZIJA ŠOLE 

SVETLOBA: svetle, prijetne in sodobno opremljene učilnice ter urejena okolica šole 
DOTIK: medsebojno spoštovanje in sodelovanje vseh udeležencev šole 
ZNANJE: vseživljenjsko učenje s sodobnimi oblikami in metodami dela 
SREČA: zdrav način življenja in osebnostna rast 

Šola posluje pod imenom Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava.  

V sestavo OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava sodijo matična šola in dve podružnici: 

 Podružnična šola Zgornja Polskava in  
 Podružnična šola Pragersko. 

1. septembra 2022 je šolski prag izzivom naproti prestopilo 558 učencev Polskavske doline, od 
tega 67 prvošolcev. Šolanje na domu je opravljalo 5 učenk: učenka 1. a, učenka 3. a in učenka 
7. c (učenki 5. c in 6. c do 3. 10. 2022). Med šolskim letom so se na drugo šolo prepisali trije 
učenci: učenka 1. e, učenec 4. c, učenec 8. c razreda. Učenka 9. c razreda je zaključila 
osnovnošolsko obveznost in se izpisala. Ob koncu drugega ocenjevalnega obdobja je bilo 
skupno število učencev 554. 

V svetlih, toplih in sodobno opremljenih učilnicah ter računalniških učilnicah in knjižnicah se je 
tako do konca šolskega leta šolalo 215 učencev na matični šoli v 12 oddelkih, 190 učencev na 
podružnični šoli Pragersko v 11 oddelkih in 149 nadobudnežev od 1. do 6. razreda v 7 oddelkih 
na podružnični šoli Zgornja Polskava. Na vseh treh lokacijah je bilo učencem zagotovljeno 
prijetno in ustvarjalno okolje za učenje. 
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Izjemni učitelji in strokovni sodelavci so nam tudi letošnje šolsko leto skupaj s starši omogočili 
usvajanje znanja, gradnjo strpnosti, raziskovanje neznanega sveta čudes, spoznavanje lepote 
naše domovine ter gojenje ljubezni do materinega jezika, našega naroda in naravne ter kulturne 
dediščine. Poleg tega smo imeli priložnost sodelovati v številnih evropskih, državnih in šolskih 
projektih. Spoznavali smo pomen zdravega načina življenja skozi projekt Zdrava šola ter merili 
svoje sposobnosti na področju športa. Pohvalimo se lahko s številnimi priznanji in pohvalami na 
raznih tekmovanjih in natečajih. Vse to so neprecenljive izkušnje za življenje ter številne 
priložnosti za rast in razvoj. 

Ob zavzetem učenju smo pridobivali trajno znanje in stalne delovne navade, ob poglabljanju 
zavesti o etiki in vrednotah smo učence usmerjali k izoblikovanju pozitivne samopodobe, 
spoštljivega odnosa do sočloveka, konstruktivnemu reševanju konfliktov, do strpnosti, 
vzajemnosti in človekoljubnosti. Delovne in življenjske sposobnosti ter zahteve sodobnega časa 
nakazujejo potrebo po sodobnih in fleksibilnih pristopih učenja in poučevanja, zato nadaljujemo 
z izobraževanjem na področju strategij poučevanja, bralno učnih strategij in formativnega 
spremljanja učenja in poučevanja. Naš skupni cilj je, da bi vsi učitelji izbirali kakovostne 
strategije poučevanja, katerih značilnost je, da angažirajo in aktivirajo vse učence, spodbujajo 
njihove kognitivne procese, vključujejo elemente diferenciacije in individualizacije ter oblike 
formativnega spremljanja delovanja in dosežkov pri učencih.  

Naši učenci so se aktivno udeleževali številnih tekmovanj iz znanj in se uspešno izkazali tudi na 
obšolskih dejavnostih. Posebno ponosni smo na rezultate naših učencev na športnih 
tekmovanjih, kjer so dosegli zavidljive rezultate. Naši devetošolci so si prislužili kar 11 županovih 
petic, medtem ko se je 22 učencev izkazalo kot zlati bralci v okviru Ingoličeve bralne značke. 
Poleg tega imamo 5 zlatih bralcev v angleški bralni znački in 1 zlatega bralca v nemški bralni 
znački. Skupaj smo prejeli kar 98 bronastih priznanj na različnih tekmovanjih iz znanja, 
pohvalimo se lahko z 9 srebrnimi in 6 zlatimi priznanji. Vse to je rezultat trdega dela, vztrajnosti 
in talentov naših učencev. 

Ponosni smo, da naša šola že tretjič prejema znak šola »eTwinning«, hkrati pa smo se razveselili 
nagrade Zlati kabel za projekt Mission to (Twin)Space. Veselili smo se srebrnega priznanja, 
osvojenega s strani petih učencev za raziskovalno oz. turistično nalogo v okviru festivala Turizmu 
pomaga lastna glava. Zelo uspešni smo bili tudi na kvizu Male sive celice, kjer se je naša ekipa z 
veliko znanja in kančkom sreče uvrstila med osem najboljših ekip. Udeležili smo se tudi mnogih 
likovnih natečajev, Glasbene olimpijade in mnogih drugih dejavnostih, opisanih v prilogah. 

1. 2 PROMETNA VARNOST 

Prvi šolski dan je prvošolce in starše na vseh treh lokacijah obiskal policist PP. Na prve skupne 
roditeljske sestanke smo ga povabili, da staršem predstavi novosti zakonov v cestnem prometu 
in jih opozori na varno vožnjo ter kako poskrbeti za varnost otrok.  

Z učenci smo opravili obhode šolskih poti. Prometni varnosti smo namenili več razrednih ur. 
Učence smo opozarjali na varno vstopanje in izstopanje iz avtobusa in kombija ter na odgovorno 
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obnašanje v cestnem prometu. Aktivno smo nadaljevali z vključitvijo v projekt Pasavček (učenci 
1. triade) in v akcijo Vidnost je varnost (4. razredi).  

Uspešno je bil izveden tudi kolesarski izpit za učence 5. razredov. Izveden in opravljen je bil s 
strani vseh učencev na vseh treh šolah pod vodstvom mentorjev Mirana Klavža in Davida 
Lešnika. Z učenci 3. triade smo se udeležili tekmovanja v vožnji na spretnostnem poligonu, ki je 
potekalo v Tednu mobilnosti v Slovenski Bistrici. Zasedli smo odlično drugo mesto in si tako 
priborili nov poligon. V mesecu maju pa smo se udeležili tekmovanja »Kaj veš o prometu?«.  

Skozi celo leto smo učence in njihove starše ter skrbnike ozaveščali o pomenu hoje, kolesarjenja 
in uporabe javnega prevoza v vsakdanjem življenju. 

S spreminjanjem potovalnih navad v smeri trajnostne mobilnosti smo zmanjšali motorizirani 
promet v okolici šole, manj obremenjevali okolje, spodbujali gibanje otrok in hkrati krepili 
njihovo zdravje.  

1. 3 MATERIALNI POGOJI 

V šolskem letu 2022/2023 smo za vse tri lokacije nabavili naslednjo opremo: 

- oktober 2022 – interaktivni zaslon 1 x, mešalnik 2 x, sušilnik za zelenjavo 2 x,  
- regal arhivski 1 x, štedilnik 1 x, pomivalni stroj 1 x; 
- november 2022 – posoda sekljalnik 2 x, pralni stroj 1 x, pomivalno korito 1 x, stojnica za 

tržnico 1 x; 
- december 2022 – omara z 12 prekati 1 x, mize enosed 12 x, stoli 12 x, omare 5 x; 
- februar 2023 – zvočnik 1 x; 
- maj 2023 – projektor 1 x, interaktivni zaslon 1 x; 
- julij 2023 – stojalo za kolesa 2 x, zvočniki 8 x, projektor 6 x, računalniki stacionarni 5 x, 

prenosni računalniki 5 x. 
 
V šolskem letu 2022/2023 so potekala redna vzdrževalna dela vseh zgradb. Mednje sodijo 
manjša vzdrževalna dela opreme in objektov: vzdrževanje dvigala na podružnici Pragersko, 
pregled delovanja naprav za plin, redni servisi gasilnikov in hidrantov, vzdrževanje telovadne 
opreme ter razna popravila strojev in naprav za kuhinjo, tiskalnikov, kopirnih strojev ipd. 

 Za učence je bil organiziran šolski prevoz, nekatere so vozili starši, ostali so prihajali peš.  

1. 3. 1 Prostori na OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava 

Na matični šoli se je v šolskem letu 2022/2023 v odličnih pogojih šolalo 215 učencev od 1. do 9. 
razreda v skupno 12 oddelkih. Učenki 1. a in 3. a razreda sta se šolali na domu. Šolsko leto je 
zaključilo vseh 215 učencev. Tudi letošnje šolsko leto smo imeli dovolj prostorov za vse oblike 
vzgojno-izobraževalnega dela, namenske učilnice, telovadnico, knjižnico s čitalnico in 
multimedijsko učilnico. Učilnice so opremljene s projektorji in interaktivnimi tablami. Delo je 
potekalo nemoteno, skladno Letnim delovnim načrtom v 12 oddelkih od 1. do 9. razreda (dva 
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oddelka sedmega, osmega in devetega razreda): 1. a, 2. a, 3. a, 4. a, 5. a, 6. a, 7. a, 7. b, 8. a, 8. 
b, 9. a, 9. b).  

1. 3. 2 Podružnica Pragersko 

Podružnično šolo Pragersko je v začetku šolskega leta 2022/2023 pričelo obiskovati 194 učencev 
od 1. do 9. razreda iz Pragerskega, Gaja, Starega Loga, Stražgonjce, Šikol, Leskovca, Vrhloge in 
Črešnjevca. Tri učenke so se izobraževale na domu: učenka 7. c, učenki 5. c in 6. c sta se na domu 
šolali do 3. 10. 2022. Med šolskim letom sta se prepisala dva učenca, učenec iz 4. c in učenec iz 
8. c razreda, učenka 9. c razreda pa je zaključila osnovnošolsko obveznost in se iz šole izpisala. 
Šolsko leto je tako zaključilo 191 učencev. Tudi na podružnici Pragersko smo imeli odlične 
prostorske pogoje za delo, vse učilnice so opremljene z interaktivnimi tablami in projektorji. 
Delo je potekalo nemoteno in v skladu z Letnim delovnim načrtom v 11 oddelkih (dva oddelka 
šestega razreda in dva oddelka prvega razreda) od 1. do 9. razreda: 1. c, 1. e, 2. c, 3. c, 4. c, 5. c, 
6. c, 6. e, 7. c, 8. c in 9. c. 

1. 3. 3 Podružnica Zg. Polskava 

V šolskem letu 2022/2023 je sodobno opremljeno podružnično šolo na Zgornji Polskavi pričelo 
obiskovati 149 učencev od 1. do 6. razreda (dva oddelka 5. razreda). Učenci so prihajali v šolo iz 
Bukovca, Kočnega, Gabrnika, Kalš, Ogljenšaka, Levarja in Zgornje Polskave. Za učence je bil 
organiziran šolski prevoz s kombiji, nekaj učencev so vozili v šolo starši, ostali so prihajali peš. 
Šolsko leto je zaključilo vseh 149 učencev. Delo je potekalo v odličnih pogojih za delo, po Letnem 
delovnem načrtu v 7 oddelkih od 1. do 6. razreda: 1. b, 2. b, 3. b, 4. b, 5. b, 5. d in 6. b. 

2. ORGANIZIRANOST VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA 

Razredni pouk je potekal od 1. do 5. razreda, predmetni pouk pa od 6. do 9. razreda. V vseh 
razredih je pouk potekal v dopoldanskem času po časovnem razporedu ur na posameznih 
lokacijah. Tudi letošnje šolsko leto smo izvajali 15 in 20 minutne rekreativne odmore, 
namenjene gibanju in športnim dejavnostim. Učenci so ta čas preživeli v telovadnici, zunaj na 
prostem ali pa so se sproščali v za ta namen določenih učilnicah.  

2. 1 URA ODDELČNE SKUPNOSTI – RAZREDNE URE 

Razredne ure so se izvajale enkrat tedensko za vse razrede od 4. do 9. razreda. Delo je potekalo 
po načrtih razrednikov z vključevanjem aktualne problematike in dogodkov. V namen 
preventive ter skladno z odmevnimi dogodki po svetu v povezavi s porastom medvrstniškega 
nasilja se je pri izvajanju delavnic na razredih urah aktivno vključevala tudi šolska svetovalna 
služba.  
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2. 2 ORGANIZIRANOST UČENCEV 

Delo v šolski skupnosti je potekalo na vseh treh lokacijah (matična šola, POŠ Pragersko in POŠ 
Zgornja Polskava). Mentorice Suzana Kristovič Sattler, Valerija Florjančič in Breda Gril so redno 
sodelovale in usklajevale delo, da je to lahko potekalo čim bolj enotno za vse učence naše šole. 

Letošnje šolsko leto – in tudi prihodnje – je tema otroškega parlamenta »Duševno zdravje otrok 
in mladih«. Tekom srečanj šolske skupnosti smo na to temo razpravljali, učenci pa so imeli 
možnost pridobiti nova znanja in razmišljati predvsem o sebi, o svojem duševnem zdravju ter o 
dejavnikih, ki vplivajo na njihovo duševno zdravje. Razredniki so dobili smernice za delo pri 
razrednih urah, izvedene dejavnosti pa so predstavniki razredov predstavili na šolskem 
otroškem parlamentu. Slednji se je odvijal 1. 3. 2023 na matični šoli. Izvedli so igre vlog na temo 
nasilja, vaje za sproščanje, izpolnjevali so tabele počutja, se igrali skritega prijatelja, izdelovali 
so plakate o predsodkih in lepe misli, izdelali sestavljanko ter izvedli različne delavnice na temo 
duševnega zdravja. Učenci so razpravljali na štiri podteme: Kaj je duševno zdravje, Vpliv okolja 
na moje duševno zdravje, Moji viri moči ter Spremembe za krepitev mojega razvoja. Razmišljali 
so razmišljali o sebi, o svojih osebnih značilnostih, o svojih vrlinah, sposobnostih in talentih. Kot 
neprijetni dogodek so izpostavili slabo oceno, zmerjanje sošolcev, smrt bližnjega. Povedali so, 
da na duševno zdravje vplivajo različni dejavniki: družina, šola, sošolci in učitelji. Za pozitivno 
samopodobo jim je najpomembnejša družina, pa tudi prijatelji. Predstavniki so povedali tudi, 
kako pomembno je, da si v življenju postavimo cilje v skladu z našimi vrednotami. Izbrali so si 
cilj in iskali poti, kako bi ga dosegli. Največkrat so se pojavili cilji, povezani s poklicno kariero ter 
cilji, povezani s športom. Postavili so se tudi v vlogo svetovalca, ko so dobili resničen primer s 
spletne svetovalnice tosemjaz.net. Ugotovili so tudi, kako pomembno je gibanje za krepitev in 
ohranjanje duševnega in fizičnega zdravja. Povedali so, da bi poleg že ponujenih športnih vsebin 
na šoli želeli še daljše rekreativne odmore, učilnico v naravi, tutorstvo, delavnice za sproščanje. 
Odprli smo tudi rubriko Kje me čevelj žuli. Učenci so povedali, da so zadovoljni z življenjem in 
delom na šoli, pohvalili so šolsko prehrano, želeli pa bi si napovedanega spraševanja. Na 
medobčinski parlament, ki je letos potekal 9. 3. 2023 na OŠ Anice Černejeve v Makolah ter na 
Občini Makole, sta se uvrstili učenki Larisa Rebernak in Neja Hojnik iz 9. a razreda.  

2. 3 PREHRANA UČENCEV 

Učencem smo nudili štiri prehranske obroke: zajtrk, malico, kosilo in popoldansko malico. V 
povprečju je bilo na vseh treh šolah skupaj 47 zajtrkov, 539 malic, 442 kosil in 61 popoldanskih 
malic. Število kosil, skuhanih na matični šoli Spodnja Polskava, je v povprečju 166; na 
podružnični šoli Pragersko povprečno okoli 140 na dan. Na podružnični šoli Zgornja Polskava se 
število kosil približuje 95 odstotnemu deležu, saj znaša v povprečju 136 kosil od 145 učencev. 

Tudi letošnje šolsko leto smo že enajsto leto zapored sodelovali v projektu Tradicionalni 
slovenski zajtrk. Letos smo ga izvedli tretji petek v mesecu novembru, 18. 11. 2022, s 
poglavitnima namenoma vključevati lokalno pridelana živila slovenskega izvora in ozaveščati 
šolsko mladino o pomenu zajtrka v okviru prehranjevalnih navad. Učencem smo ponudili domač 
ržen kruh lokalne kmetije Lešnik, jabolka sadjarstvo Vrecl in mleko lokalnega pridelovalca - 
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kmetija Korošec ter domač med čebelarstva Pislak. Izbrali smo tudi maslo izbrane kakovosti 
slovenske mlekarne. 

Poleg projekta TSZ smo izvajali tudi Šolsko shemo (ŠS). Cilj je povečati uživanje sadja in zelenjave 
pri otrocih in s tem preprečiti širjenje raznih bolezni sodobnega časa. V sklopu sheme mleka 
smo učencem večkrat med malico kot dodatni obrok ponudili domače mleko ali naravni jogurt. 
Tako sadje kot tudi mlečne izdelke smo naročali izključno pri lokalnih pridelovalcih z integrirano 
pridelavo, v nekaterih primerih tudi ekološko. Podrobnejše poročilo o prehrani in shemi 
šolskega sadja je v prilogi. 

2. 4 ZDRAVSTVENO VARSTVO UČENCEV 

 
V skladu s 13. členom Zakona o osnovni šoli šola sodeluje z zdravstvenimi zavodi pri izvajanju 
zdravstvenega varstva učencev, predvsem pri izvedbi zdravniških pregledov za otroke, vpisane 
v 1. razred, izvedbi rednih sistematskih pregledov in cepljenj v času šolanja. Sistematski pregled 
s cepljenjem so opravili učenci 1. in 3. razredov, učenci 6. razredov z dano možnostjo cepljenja 
deklic in dečkov proti HPV in učenci 8. razredov. Zobni pregled so opravili učenci vseh razredov. 
Učenci 1. razredov so bili v tem letu vabljeni individualno s starši.  
 

DATUM RAZRED VSEBINA PREDAVATELJ 
 SPODNJA 
POLSKAVA 
Petek,  
14. 10. 2022 

1.A Kaj se skriva na rokah? Silvija Lunder, dipl. med. sestra 

 2.A   
 3.A   
 4.A Dobra drža Nika Bertalanič, mag. kineziologije 

 5.A   
 6.A   
 7.A Veš, kaj ješ? Doris Horvat, dipl. dietetik 

 7.B   
 8.A   
 8.B Tehnike sproščanja Vesna Pesek, mag. psih. 

 9.A   
 9.B   
ZGORNJA 
POLSKAVA 
Petek,  
2. 12. 2022 

1.B Kaj se skriva na rokah? Silvija Lunder, dipl. med. sestra 

 2.B   
 3.B Dobra drža Nika Bertalanič, mag. kineziologije 
 4.B   
 5.B Veš, kaj ješ? Doris Horvat, dipl. dietetik 

 5.D   
 6.B Tehnike sproščanja Vesna Pesek, mag. psih. 
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Ga. Sonja Mok iz Zdravstvenega doma Slovenska Bistrica je tudi v letošnjem šolskem letu izvedla 
celoten program zdravstvene vzgoje v obliki predavanj na šoli. Uspešno je izvedla predavanja 
za učence prvih, drugih, četrtih in petih razredov na vseh treh lokacijah na temo zdravih navad, 
osebne higiene, preprečevanja poškodb in prve pomoči, zdrave prehrane, gibanja in 
zasvojenosti. Šestošolci in sedmošolci so poslušali predavanje na temo odraščanja, gibanja, 
prehrane in medosebnih odnosov, devetošolci pa na temo samopodobe. 

V šolskem letu 2022/2023 smo v sodelovanju s Centrom za krepitev zdravja Zdravstvenega 
doma v Slovenski Bistrici organizirali delavnice za učence na različne teme. 

2. 5 DEŽURSTVO UČITELJEV MED ODMORI 

Učitelji so dežurni pred poukom, med odmori ter po pouku in opravljajo varstvo vozačev. 
Varstvo vozačev je na matični šoli in obeh podružnicah organizirano skladno s šolskimi prevozi. 
Dežurstvo na vseh šolah traja od 10 minut pred prihodom avtobusov oziroma kombijev in traja 
do konca zadnje učne ure in odhoda avtobusov oziroma kombijev. Učitelji, ki opravljajo varstvo 
vozačev, učence pospremijo na avtobus ali kombi. Imenski razporedi z zadolžitvami učiteljev na 
posameznih šolah so na oglasnih deskah v zbornicah.  

3. PROGRAMSKA IZHODIŠČA ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023  

 3. 1 ŠTEVILO ODDELKOV IN UČENCEV (junij 2023) 

Šola Število oddelkov Število učencev 
Matična šola Spodnja Polskava 12 215 
Podružnica Zgornja Polskava 7 149 
Podružnica Pragersko 10 190 
Skupaj 30 554 

 
Spremembe med šolskim letom: 

1. Med šolskim letom so se všolali: / 
2. Prešolali so se: učenka 1. e (z 10. 11. 2022), učenec 4. c (z 10. 11. 2022), učenec 8. c (z 

20. 2. 2023), učenka 9. c (izpisala s 1. 2. 2023).  
3. Na domu se je izobraževalo 5 učencev: učenka 1. a, učenka 3. a in učenka 7. c. Učenki iz 

5. c in 6. c sta se na domu šolali do 3. 10. 2022. 

3. 2 JUTRANJE VARSTVO IN PODALJŠANO BIVANJE  

Jutranje varstvo je vso leto potekalo na matični šoli in obeh podružnicah, in sicer dnevno 2 uri. 
V tem času je nekaj otrok tudi zajtrkovalo. Zjutraj so imeli učenci predvsem možnost počitka, 
druženja ob igranju raznih družabnih iger, poslušanja pravljic, razgibavanja v telovadnici. 
Potekale so tudi nekatere interesne dejavnosti in individualne ure dodatne strokovne pomoči. 

V letošnjem šolskem letu je bilo sistemiziranih 200 ur podaljšanega bivanja na teden (50 ur na 
matični šoli, 68 ur na podružnici Pragersko in 82 ur na podružnici Zgornja Polskava).  
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V sklopu podaljšanega bivanja se je izvajalo tudi preizkušanje koncepta razširjenega programa 
(RAP), s poudarkom na področju Zdravje in gibanje za dobro fizično in psihično počutje.  

Kadrovska zasedba v jutranjem varstvu in podaljšanem bivanju:  

ŠOLA JV* OPB 

Spodnja Polskava 
 
 

6.10 do 8.15 
Dornik Mesarič Branka 
Lahe Simona 
Leskovar Staša 
Mohorko Jana 
 

12.00 do 16.25 
Jankovič Petra 
Jež Andreja 
Leskovar Staša 
Veit Cvetko Anja 
Videčnik Dušan 

Zgornja Polskava 5.55 do 7.55 
Florjančič Valerija  
Hernet Ivanka 

 

11.40 do 15.50 
Brmež Martina  
Celan Jožica  
Dornik Damjana  
Florjančič Valerija  
Haralovič Mihaela  
Hernet Ivanka  
Jankovič Petra  
Keršič Petra  
Lesjak Danijela  
Pušaver Saša 

Pragersko 
 

6.15 do 8.15 
Gošnjak Nina  
Vaupotič Majda  
Volavšek Aida  
Vravnik Tinka 

12.00 do 16.10 
Böhm Vanja 
Hajšek Natalija / Špiljak Baniček Tanja 
Klauž Julija 
Mlakar Suzana 
Pocrnja Lucija 
Šetar Marjetka 
Vaupotič Majda 
Žaberl Martina 

*JV prilagajamo potrebam staršev. 

3. 3 VSEBINA, OBSEG IN RAZPOREDITEV VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEGA DELA 

3. 3. 1 KADROVSKA ZASEDBA 

V šolskem letu 2022/23 je bilo na dan 30. 6. 2023 zaposlenih 92 delavcev, od tega 3 javni delavci.  

- Strokovnih delavcev je 64 (učitelji, svetovalne delavke, knjižničarka, ravnateljica, pomočnika 
ravnateljice, računalnikar, laborant, organizator šolske prehrane). 

- Tehnični sektor: 25 zaposlenih (čistilke, hišnika, računovodja, knjigovodja, tajnica VIZ, 
spremljevalki gibalno oviranih učencev). 

Napredovanja v nazive s pridobljeno pravico do višjega izplačila s 1. 12. 2022: 
- napredovanje v naziv mentor 1. 12. 2022 (Auguštin, Pušaver, Žaberl), 
- napredovanje v naziv svetnik 1. 12. 2022 (Dornik Mesarič, Šetar, Haralovič, Kumrič), 
- napredovanja v plačne razrede, 
- postopek preverjanja izpolnjevanja pogojev se izvede vsako leto do 15. novembra, 
- 12. 2022 je v plačne razrede napredovalo 7 zaposlenih. 
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3. 3. 2 ŠOLSKI KOLEDAR za šolsko leto 2022/2023 

V šolskem letu 2022/2023 se je pouk pričel v četrtek, 1. 9. 2022. Zaključek osnovnošolskega 
šolanja je bil za učence 9. razredov v četrtek, 15. 6. 2022, zaključek pouka in s tem zadnji šolski 
dan za učence od 1. do 8. razreda pa v petek, 23. 6. 2022. 

3. 3. 2. 1 NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA 

Po predpisanem koledarju za nacionalno preverjanje znanja sva z namestnico pripravili načrt 
izvedbe nacionalnega preverjanja znanja. Strokovni delavci so pripravili analizo NPZ, ki smo jo 
predstavili na zaključni pedagoški konferenci, na seji sveta zavoda in na seji sveta staršev.  

Dosežke učencev naše šole na NPZ smo podrobno analizirali in na podlagi ugotovljenega pri 
vsakem predmetu sestavili smernice za naprej. Rezultati NPZ so bili v skladu z znanji, ki so jih 
učenci dosegali pri pouku. 

Dosežki učencev v državi so porazdeljeni na štiri barvna območja in sicer zeleno, rumeno, rdeče 
in modro. 

Pri matematiki se povprečje učencev 6. razreda naše šole nahaja na zgornji meji rumenega 
območja. Če analiziramo dosežke posameznih oddelkov, ugotovimo, da so a, b in c oddelki nad 
rumenim območjem, oddelek 6. e pa je dosegel komaj sredino zelenega območja. Dosežki pri 
posameznih nalogah naših šestošolcev so bili primerljivi z dosežki šestošolcev v državi. 
Odstopanja so bila pri posameznih nalogah največ za 6 % v negativno in največ 8 % v pozitivno, 
kar kaže, da imajo naši učenci podobno oziroma primerljivo znanje kot šestošolci v državi in da 
jim težave delajo tiste naloge, katere delajo tudi večini. Velika razlika je le pri 6. e, ker je bilo 
odstopanje pri vseh nalogah negativno in sicer do 32 %. 

Povprečni dosežki vseh treh oddelkov devetih razredov iz predmeta matematike se nahajajo v 
sredini rumenega območja, prav tako kot državno povprečje. Če analiziramo dosežke 
posameznih oddelkov pa ugotovimo, da sta a, b oddelka nad rumenim območjem, oddelek c pa 
je tik na zelenim območjem. Učenci 9. razredov so bili v povprečju nekoliko uspešnejši od 
državnega povprečja v 7-ih nalogah. V dveh nalogah so bili njihovi dosežki slabši.  

Naši učenci imajo tudi enako porazdelitev kot je uspešnost učencev na državni ravni, kar 
pomeni, da imajo težave z enakimi učnimi vsebinami kot njihovi sovrstniki. Ta porazdelitev po 
nalogah se je pokazala tudi pri oddelku c, ki so bili 11,6 % pod državnim povprečjem. 

Pri predmetu slovenščina so učenci 6. razreda 2,08 % pod državnim povprečjem. Kljub temu da 
so priprave na NPZ iz slovenskega jezika potekale pri rednem pouku slovenščine, pri dodatnem 
pouku in tudi dopolnilnem pouku, da je bilo načrtovano sistematično ponavljanje znanja, in sicer 
po predpisanem učnem načrtu osnovnošolskega izobraževanja, ter da je ponavljanje in 
formativno spremljanje potekalo s pomočjo pripravljenih nalog, ki so bile zelo podobne tistim 
na NPZ-jih, je 33 učencev od 63 pisalo NPZ pod državnim povprečjem, 2 učenca pa nista dosegla 
niti 10 %. Ti učenci, ki so bili pod državnim povprečjem, so slabše reševali naloge v zelenem in 
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rumenem območju, kjer so bile lažje naloge, ki so preverjale minimalne standarde, predvsem 
1., 2. in 3. taksonomsko stopnjo (znanje, razumevanje, uporabo, analizo in sintezo), prav tako 
so imeli težave pri nalogah, kjer se je preverjala jezikovna in skladenjska zmožnost, največ težav 
pa jim je povzročalo natančno branje besedil in navodil ter razumevanje prebranega, torej 
bralno razumevanje. 

Učenci devetih razredov so pri predmetu slovenščina dosegli skupno šolsko povprečje 57,1 %, 
kar je nižje kot državno, ki znaša 59,7 %. Vzroki za odstopanja med pričakovanim in doseženim 
znanjem pri NPZ je predvsem zaradi nenatančnega branja navodil in besedil (ponavadi ga le 
preletijo in se ne poglobijo v posamezno besedilo in navodilo), kar kaže tudi največ odstopanj 
pri nalogah, ki so zgolj razumevanje besedil ali izpis iz besedila. Največ težav ugotavljamo pri 
utemeljevanju, saj učenci še vedno ne znajo ubesediti svojih odgovorov. Ugotavljamo pa tudi, 
da je še vedno največja težava pravopisna in slogovna zmožnost. Torej bo potreben še večji 
poudarek na pravilnem zapisu povedi. Menimo, da je bila največja uspešnost pri reševanju nalog 
izbirnega in povezovalnega tipa. Zanimivo pa je, da so zadnjo nalogo, torej tvorbno nalogo rešili 
zadovoljivo in ni bilo večjih odstopanj, saj so morali pravilno razporediti le navede podatke in 
tako tvoriti življenjepis. Ugotavljamo, da učenci uspešneje rešujejo naloge izbirnega tipa in tiste, 
pri katerih se ne vrednoti pravopis. Največ težav pri umetnostnem besedilu pa so imeli učenci 
tokrat pri nalogah, ki sta preverjali zmožnost razumevanja, doživljanja in vrednotenja književne 
osebe z ustreznim utemeljevanjem. 

Pri predmetu angleščine so učenci šestih razredov dosegli skupno šolsko povprečje 68,5 %, kar 
je nekoliko nižje do državnega, ki znaša 68,7 %. Rezultati NPZ v 6. a razredu so bili pričakovani. 
V razredu je 15 učencev, 7 učencev je pri angleščini na višjem nivoju, razumejo in govorijo zelo 
dobro angleško. Prav tako so uspešni pri branju angleških knjig in pripovedovanju obnov, 
občasno so površni pri zapisu besed. V razredu so trije učenci z DSP in dva učenca z IDPP. Trije 
od teh učencev angleščine ne razume dobro in se ne znajo izražati. Prav tako imajo velike težave 
pri zapisu besed in pisnem sporočanju. Učenci so se najbolje odrezali pri nalogah besedišča, 
najslabše pa so se odrezali pri pisnem sporočanju, kar je razumljivo, ker gre za višji standard 
znanja. Rezultati NPZ v 6. b razredu so bili pričakovani. V razredu je 23 učencev, 7 učencev je pri 
angleščini na višjem nivoju, razumejo in govorijo zelo dobro angleško. Prav tako so uspešni pri 
branju angleških knjig in pripovedovanju obnov, občasno so površni pri zapisu besed. Kar nekaj 
učencev angleščine ne razume dobro in se ne znajo izražati, prav tako imajo velike težave pri 
zapisu besed in pisnem sporočanju. Učenci so se najbolje odrezali pri nalogah slušnega 
razumevanja, najslabše pa po pričakovanju pri nalogi pisnega sporočanja. Z rezultati NPZ v 6. c 
smo zelo zadovoljni. V razredu je 16 učencev (1 učenec ni pisal). Z izjemo dveh učencev vsi 
razumejo in večinoma dobro, 11 učencev pa odlično govorijo in se sporazumevajo v angleščini. 
Vsi so uspešni pri govornih predstavitvah. Pri zapisu besed in slovničnem zapisu časov se opazi, 
da se nekateri učenci ne učijo šolske snovi, ampak se učijo angleškega jezika z ogledom videov 
in filmov ter z igranjem računalniških iger, kjer se tudi pogovarjajo z igralci v tujem jeziku. V 
razredu sta dva učenca, ki težko dohajata in ne razumeta dobro ter se ne znata izražati brez 
predhodne priprave. Imata tudi težave pri pisnem sporočanju in zapisu besed. Rezultati NPZ v 
6. e razredu so bili nekoliko pod pričakovanji. V razredu je 15 učencev (1 učenec ni pisal). 2 
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učenca imata DSP, 1 učenec pa IDPP. 5 učencev je pri angleščini na višjem nivoju, razumejo in 
govorijo zelo dobro angleško. Prav tako so uspešni pri pripovedovanju obnov in govornih 
predstavitvah. Občasno so površni pri zapisovanju besed in slovničnih zapisih časov. Tej skupini 
učencev sledi 6 učencev, ki vseeno razumejo dobro angleško, vendar se težave začenjajo 
pojavljati pri izgovorjavi in zapisu besed. Trije učenci so nekoliko šibkejši od predhodne skupine. 
1 učenec angleščine ne razume dobro in se ne zna izražati. Prav tako ima velike težave pri zapisu 
besed in pisnem sporočanju.  

Deveti razredi so iz predmeta glasbena umetnost na šolski ravni dosegli povprečje 73,7 %, kar 
je precej višje od državnega, ki znaša 68,5 %. Odstopanja med pričakovanim in doseženim 
znanjem niso bila velika. Rezultati kažejo, da so učenci vsebinsko zelo dobro reševali naloge iz 
poslušanja, analiziranja in vrednotenja glasbenih del, iz razumevanja in uporabe glasbenega 
besedila ter iz poznavanja in razumevanja glasbene kulture. Prav tako so, še vedno dobro, 
reševali naloge iz razumevanja partiture in orientacije v partituri. Zelo dobro so reševali naloge, 
kjer se je preverjalo znanje in poznavanje (I. taksonomska stopnja), slabše pa naloge 
samostojnega reševanja novih problemov, samostojne interpretacije in vrednotenja (III. 
taksonomska stopnja). V celotnem preverjanju se je največkrat pojavil tip naloge s kratkimi 
zaprtimi odgovori, ki so jih učenci reševali zelo dobro, malce slabše pa naloge izbirnega tipa z 
enim pravilnim odgovorom. Rezultati kažejo tudi, da so učenci različno uspešno reševali naloge 
v rdečem območju težavnosti, naloge v modrem, ter v zelenem in rumenem območju 
težavnosti. 

3. 4 UČNI USPEH 

Vsi učenci ne napredujejo v višje razrede. Učenec 2. c razreda ni dosegal minimalnih standardov, 
zato se s soglasjem obeh staršev ponovno vpiše v 2. razred. Učenka 7. c razreda je imela ob 
koncu šolskega leta tri obvezne predmete zaključene z negativno oceno, in sicer matematiko, 
angleščino in zgodovino, zato se posledično ponovno vpiše v 7. razred.  

Ob koncu šolskega leta smo podelili več pohval. Šolsko pohvalo je prejelo 153 učencev. Pohvalo 
za sodelovanje na kulturnem področju je prejelo 91 učencev, pohvalo za sodelovanje na 
športnem področju pa 54 učencev.  

3. 5 ŠOLSKI OBISK, REALIZACIJA POUKA, OBISK STARŠEV NA RODITELJSKIH SESTANKIH IN NA 
POGOVORNIH URAH OB KONCU ŠOLSKEGA LETA 

Razred/razrednik 
Število 
učencev 

 
Šolski 
obisk v % 

 
Realizacija 
pouka v % 

Obisk na 
roditeljskih 
sestankih v 
% 

Obisk na 
pogovornih 
urah v % 

1. A/Jana Mohorko 14 91,42 100,1 88,5 54 
1. B/Mihaela Haralovič 24 90,76 99,9 66,66 22 
1. C/Vanja Böhm 15 93,1 99,8 90 30 
1. E/Nina Gošnjak 13 89,24 99,2 96 38 
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Razred/razrednik 
Število 
učencev 

 
Šolski 
obisk v % 

 
Realizacija 
pouka v % 

Obisk na 
roditeljskih 
sestankih v 
% 

Obisk na 
pogovornih 
urah v % 

2. A/Simona Lahe 16 92,83 100,4 90 29 
2. B/Jožica Celan 27 92,31 99,6 63 46 
2. C/Tinka Vravnik 13 90,78 99,8 76,9 35,8 
3. A/Branka Dornik 
Mesarič  

9 89,84 99,3 62,5 50,6 

3. B/Mateja Kumrič 24 90,89 99,6 92 66 
3. C/Aida Volavšek 26 87,79 99 65,5 36 
4. A/Dušan Videčnik 23 93,42 99,6 100 100 
4. B/Damjana Dornik 18 93,1 99,2 94 54 
4. C/Marjetka Šetar 10 89,01 99,8 80 35 
5. A/Mira Balažic 14 90,52 99,3 65 53 
5. B/Martina Brmež 17 94,64 99,5 67,65 26,9 
5. C/Breda Gril 21 93,26 100 87,65 20,14 
5. D/Karmen Rampre 16 94,93 99,7 75 36 
6. A/Lara Železnik 15 89,86 99,3 53,4 35 
6. B/Nataša Marinič 
Vidonja 

23 91,69 99,6 57 24 

6. C/Milena Čakš Karpov 16 92,25 99,3 66 26 
6. E/Martina Žaberl 15 89,03 100,1 33 36 
7. A/Miran Klavž 22 92,71 98,7 81 20 
7. B/Nataša Kolednik 21 90,39 99,6 95 25 
7. C/David Lešnik 21 89,15 99,7 60 20 
8. A/Andreja Jež 22 86,68 98,7 66 15 
8. B/Irena Krajnc 20 90,5 98,5 87,5 38 
8. C/Mirjana Vračun 18 87,34 99,6 40 15 
9. A/Rebeka Bračič 19 88,7 103,2 89,4 5,2 
9. B/Romana Vek 20 91,16 101,1 95 20 
9. C/Bojana Marin 22 84,58 103,4 92 20 

Skupaj 554 90,73 99,82 75,86 34,39 

 

Realizacija pouka v tem šolskem letu je 99,82 %, kar smo dosegli ob skrbnem načrtovanju dni 
dejavnosti. Datume in dni dejavnosti smo določili ob začetku šolskega leta. Šolski obisk vseh 
učencev je 90,73 %. Na ta odstotek so vplivali različni izostanki učencev.  
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3. 5. 1 UČENCI S POSEBNIMI POTREBAMI 

V šolskem letu 2022/23 smo načrtovali, izvajali in evalvirali delo z 32 učenci, ki so tekom šolanja 
pridobili odločbo pristojnega Zavoda za šolstvo o usmerjanju. Od tega je 12 učencev na matični 
šoli, na podružnici Zgornja Polskava je 6 učencev, na podružnici Pragersko pa 14 učencev, od 
tega so 3 učenci iz 1. VI obdobja, 12 učencev z 2. VIO in 17 učencev s 3. VIO. Skupno smo za 32 
učencev (1 učenka nima DSP) izvedli 112 ur dodatne strokovne pomoči na teden. 25 ur tedensko 
je izvajala specialna pedagoginja (od tega 3 ure skupinsko), 3 ure socialna pedagoginja, 5 ur 
pedagoginja in 15 ur psihologinja, ostalih 33 ur so izvajali učitelji. 31 ur na teden je bilo 
svetovalnih storitev. V tem šolskem letu so učitelji skupno izvedli 1009 ur DSP. Pri 16 učencih so 
ure DSP potekale skupinsko. 

Ure dodatne strokovne pomoči smo izvajali v skladu z odločbami o usmerjanju, v oddelku ali 
izven oddelka, načeloma v času pouka, izjemoma na željo staršev ali učenca tudi pred ali po 
pouku.  

Učitelji so v sodelovanju s šolsko svetovalno službo in specialno pedagoginjo redno sodelovali s 
starši, jih seznanjali z vzgojno-izobraževalnim delom učenca ter napredkom. Vzpostavljali smo 
stik z zunanjimi institucijami: Dispanzerjem za pedopsihiatrijo Maribor, Svetovalnim centrom za 
otroke, mladostnike in starše Maribor. Delo je večina potekalo brez težav, učenci so radi 
prihajali na ure pomoči, razen posameznika, s katerim smo v sodelovanju s starši in 
razredničarko opravili veliko razgovorov.  

32 učencev je imelo izdelan Izvirni delovni projekt pomoči, kjer so učitelji prilagajali pouk tudi 
brez odločb o usmerjanju. 

3. 5. 2 UČENCI TUJCI 

V šolskem letu 2022/2023 smo imeli na šoli 12 tujcev, ki so prišli iz Kosova, Srbije, Bosne in 
Hercegovine ter Rusije, vendar niso imeli več pravice do izvajanja DSP-jev, ker se ne šolajo prvo 
leto v R Sloveniji. Učencem po Individualiziranem programu prilagajamo šolsko delo in 
ocenjevanje znanja. Učenci so se v razredno skupnost vključili dobro, za učenje slovenskega 
jezika se zelo trudijo. Razredniki in šolska svetovalna služba uspešno sodeluje s starši pri 
načrtovanju in izvajanju pouka ter pomoči. 

3. 6 OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI (sedmi, osmi in deveti razredi)  

Matična šola (15 izbirnih predmetov) 

PREDMET število učencev učitelj 
7. razredi     

Glasbena dela 4 Rebeka Bračič 
Likovno snovanje I 14 Lara Železnik 
Šport za zdravje 19 Petra Jankovič 
Nemščina I 20 Irena Krajnc 
Turistična vzgoja 5 Suzana Kristovič Sattler 
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PREDMET število učencev učitelj 
Matematična delavnica 7 6 Nataša Kolednik 
Obdelava gradiv: les 10 Nataša Marinič Vidonja 

8. razredi 
 

  
Glasbena dela 6 Rebeka Bračič 
Turistična vzgoja 2 Suzana Kristovič Sattler 
Nemščina II 7 Irena Krajnc 
Likovno snovanje II 30 Lara Železnik 
Šport za sprostitev 34 Metka Štebih, Miran Klavž 
Multimedija 6 Milena Čakš Karpov 

9. razredi 
 

  
Glasbena dela 3 Rebeka Bračič 
Nemščina III 5 Irena Krajnc 
Izbrani šport: Odbojka 26 Miran Klavž 
Likovno snovanje III 18 Lara Železnik 
Filozofija za otroke: Jaz in drugi 20 Suzana Kristovič Sattler 

 
POŠ Pragersko (10 izbirnih predmetov) 

PREDMET število učencev učitelj 
7. razredi     

Turistična vzgoja 8 Bojana Marin 
Likovno snovanje I 8 Lara Železnik 
Šport za zdravje 16 David Lešnik 
Nemščina I 4 Mirjana Vračun 
Obdelava gradiv: les 7 Jerica Jerič 

8. razredi    
Nemščina I 3 Mirjana Vračun 
Likovno snovanje II 14 Lara Železnik 
Šport za sprostitev 17 David Lešnik 
Turistična vzgoja 2 Bojana Marin 

9. razredi    
Nemščina III 3 Mirjana Vračun 
Izbrani šport: Odbojka 16 David Lešnik 
Likovno snovanje III 13 Lara Železnik 
Turistična vzgoja 17 Bojana Marin 

 

3. 7 NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI  

V šolskem letu 2022/2023 smo v 4., 5. in 6. razredih v skladu s prijavami učencev in normativi 
za neobvezne izbirne predmete izvajali naslednje predmete: 
 

4.–6. razredi število učencev učitelj 
SPODNJA POLSKAVA 

 
  

DTJ: Nemščina  24 Irena Krajnc 
Računalništvo 20 Milena Čakš Karpov 
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4.–6. razredi število učencev učitelj 
Šport  20 Miran Klavž 
ZGORNJA POLSKAVA 

 
  

DTJ: Nemščina 25 Mirjana Vračun 
Umetnost 14 Petra Keršič 
Šport (2 skupini) 30 Petra Jankovič 
Računalništvo 12 Milena Čakš Karpov 
PRAGERSKO 

 
  

DTJ: Nemščina  19 Mirjana Vračun 
Umetnost 21 Lara Železnik 
Šport (2 skupini) 23 David Lešnik 

 

3. 8 ORGANIZACIJA POUKA V MANJŠIH UČNIH SKUPINAH 

Delitev učencev v učne skupine se je v šolskem letu 2022/2023 izvajala po odločitvah 
učiteljev slovenščine, angleščine in matematike na strokovnih aktivih v skladu z normativi 
pri predmetih slovenščina, angleščina in matematika. Učne skupine so bile sestavljene tako, 
da so se učitelji s svojim strokovnim delom, izbranimi metodami in oblikami pouka najbolj 
približali večini učencev glede na njihove sposobnosti. Skupine so bile mešane, sestavljene 
iz manjšega števila učencev različnih oddelkov. 

3. 9 DNEVI DEJAVNOSTI, EKSKURZIJE, TEDENSKI PROGRAMI CŠOD, PLAVALNI TEČAJI IN 
TEKMOVANJA 

Vsi dnevi dejavnosti so bili realizirani. Kot je bilo načrtovano na začetku šolskega leta, so bile 
izvedene šole v naravi s tedenskim programom za 4., 7. in 8. razred ter z dnevnim programom 
za 5. razred. 1. in 3. razredi so se uspešno udeležili plavalnega tečaja v Športnem parku Ruše. Za 
vse dneve dejavnosti so bile opravljene evalvacije in podani predlogi za naslednje šolsko leto.  

Izvedene so bile vse zaključne ekskurzije za vse oddelke. V okviru obogatitvenih dejavnosti sta 
bili izvedeni ekskurzija v Krapino in Trakošćan za 6. in 7. razrede ter ekskurzija v Ljubljano za 8. 
in 9. razrede. 

Interdisciplinarne ekskurzije  

RAZRED LOKACIJA VODJA EKSKURZIJE 
1. razredi  Ptuj, ptujski grad Majda Vaupotič 
2. razredi ZOO Ljubljana Simona Lahe 
3. razredi Rogatec Aida Volavšek 
4. razredi Mozirski gaj  Marjetka Šetar 
5. razredi Ljubljana (CŠOD) Karmen Rampre 
6. razredi Prekmurje Bojana Marin 
7. razredi Dolenjska Suzana K. Sattler 
8. razredi Notranjska/Gorenjska Suzana K. Sattler 
9. razredi Primorska Bojana Marin 
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Šole v naravi  

4. razredi CŠOD Murska Sobota 11. 4. –14. 4. 2023 plavanje  
5. razredi CŠOD Ljubljana 7. 2. 2023 plavanje 
7. razredi CŠOD Planinka 20. 3.–24. 3. 2022 smučanje 
8. razredi CŠOD Planinka 27. 3.–31. 3. 2021 smučanje 

 
Tečaji plavanja  

1. razredi Športni park Ruše 12. 6.–16. 6. 2023 
3. razredi Športni park Ruše 12. 9.–16. 9. 2022 

 
3. 10 IZVEDBA REKREATIVNIH ODMOROV 

Rekreativni odmori so potekali vsak dan v tednu med 9.05 in 9.20 (od 6. do 9.razreda) in med 
10.05 in 10.25 (od 1. do 5. razreda) na vseh lokacijah. Izjema je bil rekreativni odmor ob 
ponedeljkih na POŠ Pragersko, kjer je bil na ta dan aktiven šolski radio, preko katerega so učenci 
poslušali šolske novice ter glasbo po lastni izbiri. Vadba je povsod potekala v učilnicah (ples in 
družabne igre, med vrstniška pomoč, pogovori ...), telovadnici (badminton, odbojka, namizni 
tenis, nogomet, košarka) in na zunanjih igriščih (hoja, nogomet, košarka, odbojka, pogovori ...). 
Večina učencev je med rekreativnimi odmori uživala in tako poskrbela za “odklop” možganov.  
Med sabo so se paralelke tudi pomešale, kar je bilo še bolj zabavno in polno novih izzivov. Večina 
otrok se je redno gibala, bili pa so tudi takšni, ki so se raje umirjeno pogovarjali v manjših 
skupinah. Vsak učenec je našel aktivnost zase in v skladu s svojim trenutnim počutjem. 

4. PREGLED OBVEZNIH DEJAVNOSTI OB POUKU – razširjeni program 

4. 1 VARSTVO VOZAČEV 

Varstvo vozačev je na matični šoli in obeh podružnicah organizirano v skladu s šolskimi prevozi. 
Za vozače je organizirano jutranje varstvo od prihoda avtobusov do začetka pouka. Po pouku je 
organizirano varstvo vozačev. Učitelji spremljajo učence na avtobus ali kombi. 

4. 2 DODATNI POUK, DOPOLNILNI POUK  

Dodatni pouk je namenjen učencem, ki pri posameznih predmetih presegajo določene 
standarde znanja. Največ ur dodatnega in dopolnilnega pouka smo namenili slovenščini, 
matematiki in angleščini. Ostale ure smo namenili zgodovini, geografiji in naravoslovju. 
Realizacija ur dodatnega pouka in dopolnilnega je skupno 90,5 %. 

4. 3 ISP UČNA POMOČ, NADARJENI UČENCI  

Ure ISP smo od 1. do 3. razreda namenili za učno pomoč, v višjih razredih pa za nadarjene 
učence, realizacija znaša 95,5 %. Učitelji individualno ugotavljajo in spremljajo učenčevo 
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uspešnost in napredek ter za vsakega posameznika izbirajo ustrezne oblike in metode dela. 
Poročilo dela z nadarjenimi učenci sledi v nadaljevanju.  

4. 4 RAZISKOVALNA DEJAVNOST UČENCEV 

Učenci 6. razreda podružnične šole Zgornja Polskava Neža Rečnik, Nejc Rečnik, Nik Čolnik, Nejc 
Petek in Leonard Červek Roškarič so s svojo turistično nalogo z naslovom »Znanje in spretnost 
dokaži, na kolesu se pokaži« pod mentorstvom Damjane Dornik in Karmen Rampre ustvarili 
turistični produkt, ki bi v našem kraju spodbujal kolesarjenje. Turistično nalogo so uspešno 
predstavili na festivalu Turizmu pomaga lastna glava in si prislužili srebrno priznanje. 

Podrobnosti vseh uspehov naših učencev so navedene v prilogi objave v Petici – priloga Tednika 
Panorama.  

4. 5 OBOGATITVENE DEJAVNOSTI PRI IZBIRNIH PREDMETIH 

V šolskem letu 2022/2023 so bile izvedene naslednje obogatitvene dejavnosti, skladno z letnim 
delovnim načrtom 2022/2023:  

DEJAVNOST   VODJA   ČAS IZVEDBE   

NOČ BRANJA   Mateja Pučko Erhatič maj 2023   

LIKOVNA DELAVNICA za 4. in 5.r.   Karmen Rampre, Martina Brmež   marec 2023   

ŠSS - drsanje   Metka Štebih   po dogovoru   

ŠZZ - plavanje   Miran Klavž   junij   

Pravljična joga   Jana Mohorko   januar 2023   

Ljudski plesi   Jožica Celan   januar 2023   

Razgibajmo možgančke, 2. in 3.r   Aida Volavšek, Tinka Vravnik   november 2022   

Razgibajmo možgančke, 4. in 5.r   Aida Volavšek, Tinka Vravnik   november 2022   

Socialne igre tako in drugače   Vanja Böhm   marec 2023   

Migamo   Mihaela Haralovič   marec 2023   

Mobile   Branka Dornik Mesarič   februar 2023   

Zabavna matematika   Mateja Kumrič   november 2022   

Ustvarjalne delavnice   Valerija Florjančič   marec 2023   

Ustvarjalna delavnica   Simona Lahe   april 2023   

Pot pod noge   Nina Gošnjak, Majda Vaupotič    oktober 2022   

Intenzivne pevske vaje   Lucija Pocrnja, Rebeka Bračič   marec 2023   

Alpsko smučanje - nadarjeni   
Miran Klavž, Petra Jankovič, David 
Lešnik   

februar ali začetek marca 
(vikend) 2023   

Športno plezanje, nordijska hoja, likovna 
in pevska delavnica - nadarjeni   

Petra Jankovič, David Lešnik, Rebeka 
Bračič, Natalija Kozar, Lara Železnik   

sobota - marec, april 2023   

Ogled koncerta, glasbene prireditve   Rebeka Bračič, Lucija Pocrnja   po dogovoru   

Tehniško ustvarjanje   Nataša Marinič Vidonja februar 2023   
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DEJAVNOST   VODJA   ČAS IZVEDBE   

Vzorci in zaporedja   Nataša Kolednik    februar 2023   

Mmm, kako diši!   
4. in 5. razred   

Mira Balažic   april 2023   

Ogled likovne razstave   Lara Železnik   po dogovoru   

Veseli december v šolski knjižnici   Romina Breznik   december 2022   

Zaplešimo v svet   Marjetka Šetar, Breda Gril   marec 2023   

Teden knjige v šolski knjižnici   Romina Breznik   april 2023   

WSC in debatni turnirji   Irena Krajnc   Tekom leta   

Hiša eksperimentov    Jerica Jerič   Po dogovoru   

Mategamika (reševanje nalog iz 
potopisov iz arabskega sveta)   

Milena Čakš Karpov   Oktober 2022   

Virtualne sobe pobega   Vida Bombek   Februar 2023   

CLILiG Robotikmeisterschaft   Mirjana Vračun, Matjaž Frešer   
September – december 
2022   

Angleška čajanka   Zdenka Felicijan   februar  

Za učence 6. in 7. razredov je bila izvedena ekskurzija v Krapino in Trakošćan, za 8. in 9. razrede 
pa ekskurzija v Ljubljano – Narodna galerija, Plečnikova Ljubljana in Mestni muzej. Učenci so 
imeli tudi možnost izkustva terenskega dela v Mariboru. 

4. 6 INTERESNE DEJAVNOSTI 

Poleg obveznega obiskovanja pouka in izbirnih predmetov se lahko učenci prostovoljno vključijo 
v različne interesne dejavnosti. V času pouka v šoli smo izvajali skoraj vse načrtovane interesne 
dejavnosti. Delna prenova prvega poskusa Razširjenega poskusa - področje Gibanje in zdravje 
za dobro psihično in fizično počutje, se deli v tri sklope, in sicer gibanje, hrana in prehranjevanje 
ter zdravje in varnost. V tem šolskem letu pa smo se pripravili tudi na vstop v celostno prenovo 
z dodanima dvema področjema - Kultura in tradicija ter Vsebine iz življenja in dela OŠ, torej 
šestimi novimi sklopi. Interesne dejavnosti vseh treh področij prenove smo izvajali za učence od 
prvega do devetega razreda. Izvajali smo jih v času jutranjega varstva, rekreativnih odmorov, 
interesnih dejavnosti, dopolnilnega in dodatnega pouka. V času jutranjih ur so bile dejavnosti 
namenjene predvsem učencem druge in tretje triade, po pouku, v sklopu podaljšanega bivanja, 
pa prvi triadi. Učenci od 1. do 5. razreda zelo radi obiskujejo in sodelujejo v več interesnih 
dejavnosti, medtem ko učenci višjih razredov zadovoljujejo interesne potrebe že pri izbirnih 
predmetih. 328 učencev je obiskovalo tri ali več interesnih dejavnosti, 109 jih je obiskovalo dve 
dejavnosti, 65 učencev eno in 49 učencev nobene.  

4. 7 TEKMOVANJA 

Med šolskim letom smo se udeleževali nekaterih tekmovanj in dosegli veliko število priznaj, 
plaket in pohval. Potekala so na posameznih lokacijah. Potekala so tudi športna tekmovanja. 
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Podrobnejše informacije in opise smo navedli v prilogah. Prevoze, kotizacije in stroške pohval 
ter priznanj smo poravnali iz dodatnega programa.  

4. 8 PROJEKTI 

Zdrava šola – poročilo v prilogi vsi  
EKO šola – poročilo v prilogi vsi  
Kulturna šola – poročilo v prilogi vsi 
Šolska shema – poročilo v prilogi vsi  
Tradicionalni slovenski zajtrk – poročilo v prilogi vsi  
Samoevalvacija – poročilo v prilogi vsi 
EKO branje za EKO življenje  1.–5. razred  
Učenje učenja – poročilo v prilogi vsi 
Kulturna dediščina – poročilo v prilogi vsi 
RaP – poročilo v prilogi vsi 
Rdeči križ Slovenije, Karitas vsi 
Korak k sončku – poročilo v prilogi 2. c in 4. c 
Rekreativni odmor  vsi 
Vidnost je varnost 1.–4. razredi 
Pasavček 1.–3. razredi 
e-Twinning projekti – poročilo v prilogi tuji jeziki 
Teden pisanja z roko - Ingoličevo pero – poročilo v prilogi 4.–8. razredi 
Teden knjige vsi 
Ingoličevo pero 3. – 9. razred 
Skrb za zdrave zobe 1.–5. razred 
Zlati sonček 1.–3. razredi 
Krpan 2. VIO 
Projekt SLOfit vsi 
Rastem s knjigo – poročilo v prilogi vsi 
Hrana ni za tjavendan 1.–6. razredi 
Očistimo Slovenijo  vsi  
Globe vsi 
Projekt KROKUS 9. razredi 
Varno s soncem – poročilo v prilogi 2. c 
Razredno petje – poročilo v prilogi vsi 
Šola sobivanja: Spodbujamo prijateljstvo – poročilo v prilogi 1. b–6. b, 3. c, 4. 3, 8. c  
Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti   
CLILiG Robotikmeisterschaft – poročilo v prilogi posamezniki od 5. do 9. 

razreda 
Dvig digitalnih kompetenc – poročilo v prilogi vsi 

Razredni projekti, ki jih izvajajo učitelji, so sestavni del letnih priprav strokovnih delavcev.  
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4. 9 NATEČAJI  

- Literarni natečaj »Kdo je drugi?« 
- Literarni natečaj »36. Roševi dnevi« 
- 6. Kovičev literarni natečaj  
- Ustvarjalno trajnostni natečaj »Zamaškonjam« 
- Natečaj »Cici umetnije« 
- Otroški likovni natečaj »Cici umetnije« (tema: Moj knjižni junak) 
- Natečaj »Prisedi k moji mizici« 
- Mednarodni likovni natečaj »Novoletne voščilnice« 
- 14. likovni natečaj »Drevo«  
- 15. likovni natečaj »Po čebelah se zgleduj 2023 – ZGODBE«  
- 26. mednarodni likovni natečaj »Kraj sprememb«  
- Bodi umetnik – 16. mednarodni likovni natečaj »Igraj se z mano« 2022/23, Gozd naš 

prijatelj 
- Likovni natečaj »Lepota sobivanja – moja najljubša žival« 
- Literarni natečaj »Zavržena hrana v povezavi s podnebnimi spremembami« 
- Ustvarjalni natečaj »Ptice pri nas« 
- 3. mednarodni likovni natečaj »Portret – moj notranji JAZ« 
- Vseslovensko petje s srci  
- Šest milijonov ladjic za šest milijonov žrtev  

4. 10 HUMANITARNE AKCIJE 

- Karitas – Pokloni zvezek;  
- zbiranje odpadnih tonerjev, kartuš, baterij, odpadnega papirja, pločevink, zamaškov; 
- zbiranje hrane in odej za zapuščene ter zavržene živali;  
- pomoč za žrtve potresa v Turčiji. 

5. STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE DELAVCEV ŠOLE 

5. 1 NAČRTOVANA IZOBRAŽEVANJA ZA KOLEKTIV 

Vsi zaposleni so aktivno sodelovali na izobraževanjih ki so potekala v šoli. V letošnjem šolskem 
letu smo nadaljevali z izobraževanji s področja IKT in dela s programom MS TEAMS. Temeljna in 
osnovna izobraževanja za nove sodelavce sta izvedla pomočnica ravnateljice, Mateja Pučko 
Erhatič in organizator informacijskih dejavnosti na naši šoli, Matjaž Frešer.  

Izvajali smo delavnice oz. strokovna srečanja, na katerih so učitelji in drugi strokovni delavci 
vzajemno razvijali in izvajali reflektivne prakse na področju pedagoških digitalnih kompetenc. 
Zelo dragocena je tudi izmenjava dobrih praks med učitelji v delovni skupini Učenje učenja. Vsak 
učitelj si je v okviru stalnega strokovnega izpopolnjevanja izbral izobraževanje iz svoje stroke, ki 
je bilo razpisano s strani Zavoda za šolstvo RS, pristojnega ministrstva ali Šole za ravnatelje.  
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5. 2 UČENJE UČENJA 

Poročilo dela delovne skupine Učenje učenja za šolsko leto 2021/22 

V šolskem letu 2022/23 smo se v delovni skupini osredotočili na razvijanje digitalnih kompetenc 
učiteljev in učencev. Načrtovali in izvedli smo srečanja z deljenjem učinkovitih praks pri delu s 
spletnimi aplikacijami in orodji Kahoot, Active presenter, Genially in Excel. Predstavili smo 
uporabno vrednost novejših orodij in aplikacij v spletnem okolju MS Teams (Sway, Wiki in Polly), 
ki smo jih pridobili na izobraževanjih v okviru projekta Dvig digitalnih kompetenc.  

Usvojeno znanje in veščine smo prenašali v pedagoško prakso ter tako razvijali in krepili 
digitalne kompetence pri učencih. Spodbujali smo se pri oblikovanju interaktivnih virov in učnih 
gradiv za učence pri učnih urah in v spletnih učilnicah. Tako smo nadaljevali s procesom 
opolnomočenja strokovnih delavcev in učencev na področju digitalne pismenosti.  

Pri učencih smo še naprej razvijali in krepili kompetence bralne pismenosti, formativnega 
spremljanja, kritičnega mišljenja in ustvarjalnega razmišljanja. Na srečanjih delovne skupine 
smo delili učinkovite učne prakse z aktivnimi didaktičnimi strategijami, primeri 
medpredmetnega povezovanja in učenjem učenja.  

V oddelčnih skupnostih smo razvijali medvrstniško učno pomoč in deljenje učinkovitih učnih 
praks sošolcev, tako na področju digitalnih kompetenc kot učnih strategij. 

5. 3. SPREMLJANJE POUKA IN DELA STROKOVNIH DELAVCEV (HOSPITACIJE V ŠOLSKEM LETU 
2022/2023) 

Vsako šolsko leto v mesecu juniju ob zaključku šolskega leta namenimo del srečanja 
izobraževanje o načrtovanju pouka, letnim in dnevnim pripravam. Tej temi namenimo delo aktiv 
v mesecu avgustu z namenom, da učitelji prediskutirajo elemente načrtovanja, kriterije 
ocenjevanja in poenotimo dneve dejavnosti, ekskurzije.  

Načrtovanje pouka zahteva od učitelja resen razmislek: pred načrtovanjem je potreben 
razmislek, kaj učitelj želi, da se učenci naučijo oz. pridobijo pri pouku, in kako. Razmislek ga vodi 
naprej k dejavnostim in dokazom učenja. Na zaključnem srečanju smo se dogovorili, da bomo 
nadaljevali z opisanim načrtovanjem pri vseh predmetih. Dokazi bodo tako letne in dnevne 
priprave in pa dokazi učencev.  

Tudi v letošnjem šolskem letu sem veliko pozornosti namenila pregledu letnih priprav učiteljev 
oziroma strokovnih delavcev. Učitelji jih oddajo v elektronski obliki. Spodbujam jih, da je letna 
priprava napisana po zakonskih smernicah in tako, da jim služi pri načrtovanju, izvajanju in 
evalvaciji vzgojno izobraževalnega dela.  
  
 Spremljava pouka je potekala po naslednjih kriterijih:  

 prisotnost aktivnosti učencev v vseh fazah učnega procesa,  
 vključenost raznolikih didaktičnih pristopov, ki prispevajo k celostnemu razvoju (poleg 

vsebin tudi razvijanje raznolikih veščin in odnosov) 
 upoštevanje oz. izhajanje iz predznanja učencev, 
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 prilagajanje izvedbe pouka glede na individualne posebnosti in potrebe učencev 
(personalizirano učenje), 

 vključenost učencev pri načrtovanju ciljev in dejavnosti ter omogočanje izbirnosti, 
 prisotnost vrstniškega učenja (učenja drug z drugim in drug od drugega), 
 podajanje (učiteljeve in medvrstniške) sprotne povratne informacije (o nastalih dokazih 

o učenju, npr. izdelkih, predstavitvah, drugih dosežkih …) 
 vključenost (samo)refleksije in (samo)vrednotenja znanja oz. dosežkov po vnaprej 

določenih kriterijih … 
  
Spremljanje pouka je potekalo na formalni in neformalni ravni.  
Na formalni ravni so bile hospitacija napovedane ali pa so me učitelji povabili k uri pouka. 
Opravila sem vse hospitacije dveh sodelavk, pripravnice in učiteljice, ki sta se pripravljali na 
strokovni izpit. Nastope oziroma hospitacije sta izvedle zelo uspešno in tudi v prvem roku 
opravili strokovni izpit. Po hospitaciji je potekal razgovor po že omenjenih kriterijih.  

Veliko več je bilo kratkega spremljanja pouka z učnimi obiski. To spremljanje se mi zdi bolj 
realno, saj lahko v krajšem času opazuješ več različnih faz pouka pri različnih učencih. Ker smo 
kar velika šola z dvema podružnicama, je ta način spremljanja tudi veliko bolj sproten, aktualen.  
Veliko možnosti spremljanja poteka na neformalni ravni, spremljanju dnevov dejavnosti, 
prireditev, informacij učiteljev, razrednikov, staršev …. 
  
MEDSEBOJNE HOSPITACIJE  

Medsebojne hospitacije še vedno spodbujamo, potekajo počasi, le pri nekaj učiteljih. Želimo si, 
da bi sčasoma takšna oblika sodelovanja postala bolj običajna. Medsebojne hospitacije so 
temeljile na uvajanju, izvajanju, opazovanju in prenašanju dobre prakse formativnega 
spremljanja učenčevega napredka. Učitelji si želijo izmenjavo znanja, vendar pa še vedno 
zapirajo vrata svojih učilnic. 

5. 4 DELO STROKOVNIH AKTIVOV ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023 

Poročilo je pripravila vodja strokovnih aktivov, ga. Cvetka Govejšek. V šolskem letu 2022/23 
smo izvedli srečanja z namenom izboljšanja dela strokovnih delavcev na šoli. Posebno 
pozornost smo namenili sestanku aktivov po vertikali in prenosu informacij po horizontali – 
predvsem nazaj v aktive I. VIO in 4. ter 5. razred. Realizacija in organizacija načrta dela 
strokovnih aktivov se med šolskim letom lahko spremeni – dopolni ali skrči.  
  
1. sklic: 
avgust – 26. 8. 2022  
DNEVNI RED:  
1. Pregled načrtovanih dnevov dejavnosti za šolsko leto 2022/2023.   

a. razporeditev, združljivost vsebin na posamezni dan (priloga)  
b. finančno ovrednotenje posameznega dneva dejavnosti (priloga tabela). 

2. Načrt dela strokovnega aktiva v šolskem letu 2022/23. 
3. Letne priprave strokovnih delavcev  
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a. pregled kriterijev ocenjevanja, usklajevanje skupnih elementov letne 
priprave po razredu ali predmetnem področju, uskladitev potrebnega 
dopolnjevanja znanja v posameznih razredih po lanskem šolskem letu…  

b. vzpodbujanje učencev k pripravam na tekmovanja iz znanja (ISP, dodatni 
pouk …), določitev praga dosežkov na tekmovanjih za pridobitev odlične 
ocene v redovalnico (utemeljitev). 

4. Obogatitvene dejavnosti – pregled in spremembe od junija. 
5. Spremljanje in uvajanje izboljšav v okviru samoevalvacije učiteljevega dela po prvi 

spremljavi. 
6. Razvijanje digitalnih kompetenc pri učencih - oblikovanje in opredelitev konkretnih 

dejavnosti (tabela v prilogi). 
7. Pregled in obnovitev dokumentov zavoda (Vzgojni načrt, Pravila šolskega reda, Hišni red, 

Razvojni načrt naše šole) (priloge dokumentov). 
8. Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju v OŠ – pregled in obnovitev.  
9. Predlogi za razpravo v vertikalnih sestavih aktivov. 
10. Razno. 
 
2. sklic: 
januar – 18. 1. 2023  
Sklic aktivov za potrebe  
Dnevni red:  
1. Samoevalvacija - zbirnik ugotovitev in oblikovanje skupnih ugotovitev. 
2. Aktivi po vertikali: obravnava skupne izbrane vsebine za posamezno predmetno področje. 
3. Poročanje in skupne ugotovitve: 

a. vodja aktiva na kratko povzame samoevalvacijo  
b. vodja vertikale poroča o temi pogovora in bistvenih ugotovitvah, dogovorih. 

4. Razno.  
Učitelji so na sestankih aktivov v avgustu skupaj izbrali teme za razprave v vertikalnih sestavih. 
Razpravo so vodili učitelji nosilci aktivov predmetnih skupin. Ostali učitelji I. in II. VIO so se 
razporedili po predmetnih področjih in izsledke ter sklepe razprav prenesli v svoje aktive. 

3. sklic: 
januar – 25. 1. 2023   
Poročilo – ocenjevalna konferenca za 1. ocenjevalno obdobje (predhodno pripravljene ključne 
oporne točke)  
1. Razlogi za nedosežene minimalne standarde znanja pri posameznem predmetu.    

 aktivnosti, ki ste jih izvedli, da bi učenci izboljšali uspeh  
2. S katerimi težavami in vzgojnimi problemi ste se soočili med vašimi urami/dejavnostmi in 

kako ste te vzgojne problematike reševali?   
3. Pohvale učencem. 
4. Realizacija. 
 
4. sklic:  
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februar – 28. 2. 2023  
 Dnevni red:  
1. Refleksija procesa ocenjevanja v aktivu. 
2. Načrt nadaljnjega ocenjevanja v aktivu / spremembe, novosti. 
3. Razno.  
Sestanek je bil namenjen izobraževanju in študijskemu pristopu pregleda načinov ocenjevanja.  
Na osnovi posredovanega članka smo v aktivih pripravili izhodišča za skupno razpravo.  
 
5. sklic:  
april – 4. 4. 2023  
Dnevni red:  
1. Učbeniki, delovni zvezki in šolske potrebščine za šolsko leto 2023/24. 
2. Izbirni predmeti za šolsko leto 2023/24. 
3. Načrtovanje pouka v manjših učnih skupinah (SLO, MAT, TJA). 
4. Načrtovanje šol v naravi za šolsko leto 2023/24. 
5. Razno.  
  
Sestanek je bil namenjen pripravam na novo šolsko leto.  

  
6. sklic:  
junij - 28. 6. 2023  
Dnevni red:  
1. Analiza opravljenih DNEVOV DEJAVNOSTI za šolsko leto 2022/23,  
2. Analiza VSEŽIVLJENJSKIH ZNANJ (kaj učenci zmorejo in kaj so usvojili),  
3. Analiza dela v projektu DVIG DIGITALNIH KOMPETENC UČENCEV za šolsko leto 2022/23: Na 

ravni aktiva razmislite in zapišite:  
a. izobraževanja, ki ste se jih udeležili, 
b. uresničitev konkretnih predlogov za razvijanje digitalnih kompetenc učencev na 

vašem predmetnem področju. 
4. analiza DEJAVNOSTI ZA NADARJENE UČENCE, izvedene med poukom oz. v času rednega 

vzgojno-izobraževalnega dela. 
5. Razno.  
 
7. sklic:  
junij – 28. 6. 2023  
Dnevni red:  
1. Načrtovanje dela v projektu DVIG DIGITALNIH KOMPETENC UČENCEV za šolsko leto 

2023/24: V naslednjem šolskem letu nadaljujemo s projektom Dvig digitalnih kompetenc. 
Na ravni aktiva razmislite in zapišite konkretne predloge za digitalne kompetence, ki jih 
boste razvijali v šolskem letu 2023/24 z učenci na vašem predmetnem področju. 

2. Načrtovanje DEJAVNOSTI ZA NADARJENE UČENCE po posameznih področjih, izvedene med 
poukom oz. v času rednega vzgojno-izobraževalnega dela.  

3. Načrtovanje DNEVOV DEJAVNOSTI za šolsko leto 2023/24. 
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4. Načrtovanje EKSKURZIJ za šolsko leto 2023/24. 
5. Načrtovanje NADSTANDARDNIH DEJAVNOSTI in EKSKURZIJ za šolsko leto 2023/24. 
6. Samoevalvacija POVZETEK UGOTOVITEV PO DRUGI SPREMLJAVI – samoevalvacija 2022/23, 

junij 2023 (pregled opravljenih dejavnosti in meril, načrtovanih v akcijskih načrtih 
posameznega aktiva in primerjava spremljav). 

7. Navedite predloge, pobude sodelovanja s ŠSS za naslednje šolsko leto. 
8. Predlogi za prihodnje šolsko leto:  

a. strokovno izobraževanje v celotnem kolektivu, 
b. učila, učni pripomočki, IKT tehnologija – nabave, popravila, drugo, 
c. pobude in predlogi sodelovanja v novem šolskem letu (organizacijsko, 

vsebinsko …). 
9. Razno.  
  
7. sklic:   
junij –  
1. Dopolnjevanje analiz in načrtovanja opravljenega na aktivu v maju:  

a. opravljenih dnevov dejavnosti  
b. dnevov dejavnosti za šolsko leto 2022/23 in prihodnje šolsko leto  
c. interesne dejavnosti  
d. proslave in prireditve  
e. načrtovanje ekskurzij  

 
V mesecu juniju ni bil posebej izveden sestanek aktivov za opravljanje analize ob zaključku 
ocenjevalnega obdobja. Slednje je vključeno v Letno poročilo učitelja.  

Dnevni red in vsebina sestankov ponekod odstopata od načrtovanega, saj se v toku šolskega 
leta pokaže potreba po vsebini sestankov.  

Nekatere točke dnevnega reda posameznih sklicev se ponavljajo iz predhodnih šolskih let; 
učitelji se nanje dobro pripravijo in vsebino osvetlijo z novimi spoznanji, ki jih prinašajo dodatna 
izobraževanja in vključevanje šole v projekte.  

6. PROSLAVE IN PRIREDITVE V ŠOLSKEM LETU 2022/2023  

V letošnjem šolskem letu smo izvedli vse načrtovane prireditve in proslave. Vse državne 
praznike smo obeležili s šolskimi proslavami, izvedli pa smo tudi šest zunanjih prireditev za 
starše. Na matični šoli in obeh podružnicah smo pripravili decembrske prireditve, s katerimi smo 
vstopili v praznični čas, poudarjali pomen in moč družine ter povezanosti, s pomladnimi 
prireditvami smo poskušali priklicati pomlad, na podružnični šoli Zgornja Polskava pa smo se od 
šolskega leta poslovili še z zaključno prireditvijo. Pomlad smo v marcu pozdravili s prireditvijo 
za starše na matični šoli in podružnični šoli Pragersko. Na podružnični šoli Zgornja Polskava je 
bila zaključna prireditev na temo prijateljstva izvedena v začetku junija 2023. Na vseh treh šolah 
smo obeležili praznika dan boja proti okupatorju in praznik dela. Za učence MPZ so bile izvedene 
intenzivne pevske vaje. Izvedena je bila šolska prireditev ob 27. aprilu in 1. maju na vseh treh 
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šolah. Ob koncu pouka so bile, prav tako na vseh treh šolah, izvedene prireditve ob dnevu 
državnosti ter skupno slovo od aktualnega šolskega leta.  

7. SODELOVANJE S STARŠI 

Sodelovanju šole s starši venomer posvečamo posebno pozornost. Poleg govorilnih ur in 
razrednih roditeljskih sestankov smo organizirali tudi skupne roditeljske sestanke staršev in 
otrok, ki so potekali v živo. Povprečen obisk staršev na govorilnih urah je bil 34,39 %, na 
roditeljskih sestankih pa 75,86 %. Veliko stikov s starši ni moč uokviriti v govorilne ure in njihov 
odstotek, saj je komunikacija potekala nenehno preko elektronske pošte in klicev preko 
telefona.  

V šolskem letu 2022/2023 smo vse dejavnosti izvedli v živo ter tako pozitivno vplivali na 
sodelovanje med starši in šolo. Pripravili in sodelovali smo:  

- priprava in objava šolskega časopisa ter drugih obvestil na spletni strani šole; 
- različne prireditve za starše (podrobneje opisane v prilogi); 
- uvodni sestanki v septembru, izvedeni iz strani razrednikov; 
- sprotni roditeljski sestanki, izvedeni iz strani razrednikov; 
- redne mesečne popoldanske pogovorne ure ter sprotne dopoldanske pogovorne ure po 

dogovoru; 
- sestanki za otroke evidentiranih in identificiranih nadarjenih otrok, karierna orientacija za 

starše učencev 8. in 9. razredov; 
- sestanki za šolske novince v juniju; 
- krvodajalski akciji v juniju in juliju na POŠ Pragersko ter POŠ Zgornja Polskava.  

Starši imajo številne možnosti sodelovanja s šolo in učitelji, da lahko sproti spremljajo razvoj in 
učno-vzgojni uspeh svojega otroka.  

8. POROČILA DELA VODSTVENIH IN STROKOVNIH ORGANOV ŠOLE 

8. 1 UČITELJSKI ZBOR 

V letošnjem šolskem letu smo se ponovno sestajali na pedagoških konferencah v živo. 
Obravnavali smo aktualno problematiko, se izobraževali in sprejemali potrebne odločitve. 
Pripravili, potrdili in izvedli smo vse naloge v LDN. Odločali smo o vzgojnih ukrepih. 

8. 2 SVET ZAVODA IN SVET STARŠEV  

POROČILO O DELU SVETA ZAVODA V ŠOLSKEM LETU 2022/2023 
 
Svet šole se je v šolskem letu 2022/23 sestal na šestih rednih sejah (22. 9. 2022, 13. 2. 2023, 
28. 2. 2023, 19. 4. 2023, 22. 5. 2023, 22. 6. 2023) in treh dopisnih sejah (15. 9. 2022, 
15. 12. 2022, 18. 5. 2023). 

1. dopisna seja, 15. 9. 2022: 
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Člani Sveta šole so obravnavali in potrdili cene najema šolskih prostorov – telovadnic, učilnic in 
garderob za obdobje od 19. 9. 2022 do 31. 12. 2022. 

1. redna seja, 22. 9. 2022: 
Na tej seji so člani Sveta šole obravnavali predlog poročila o realizaciji LDN za šolsko leto 
2021/2022, predlog LDN za šolsko leto 2022/2023, samoevalvacijsko poročilo za šolsko leto 
2021/2022, spremembo pravil šolskega reda, hišnega reda in vzgojnega načrta ter predlog 
letnega načrta notranje revizije za leto 2023. Svet zavoda je potrdil vse predloge. Obravnavana 
je bila odstopna izjava članice in podpredsednice Sveta zavoda gospe Mateje Pučko Erhatič, ki 
odstopa zaradi nezdružljivosti funkcij, saj je s 1. 9. 2022 postala pomočnica ravnateljice, sprejet 
je bil sklep o razpisu volitev nadomestnega člana, predstavnika delavcev v Svet zavoda Osnovne 
šole Antona Ingoliča Spodnja Polskava, imenovana je bila tudi nova podpredsednica Sveta 
zavoda gospa Marjana Sagadin.  

2. dopisna seja 15. 12. 2022:  
Člani Sveta šole so obravnavali in potrdili cene najema šolskih prostorov – telovadnic, učilnic in 
garderob za obdobje od 1. 1 .2023 do 31. 8. 2023. 

2. redna seja, 13. 2. 2023:  
Svet šole je pregledal in potrdil zapisnika prejšnjih sej (5. redne in 4. dopisne seje), obravnaval 
inventurno poročilo za leto 2022, poročilo o notranji reviziji za leto 2022 ter polletno poročilo o 
vzgojno izobraževalnem delu v šolskem letu 2022/2023 ter potrdil vsa poročila. 

3. redna seja, 28. 2. 2023: 
Svet zavoda je na tej seji pregledal in potrdil zapisnik 6. redne seje, poslovno poročilo za leto 
2022 ter oceno delovne uspešnosti ravnateljice. Glede na to, da ravnateljici izteče petletni 
mandat 31. 8. 2023, je Svet zavoda sprejel sklep o pričetku postopka imenovanja ravnatelja ter 
besedilo za objavo razpisa za prosto delovno mesto ravnatelja Osnovne šole Antona Ingoliča 
Spodnja Polskava. Svet zavoda je imenoval in potrdil tričlansko komisijo za izvedbo 
predhodnega postopka v postopku imenovanja ravnatelja in ji dodelil pooblastila. 

4. redna seja, 19. 4. 2023: 
Svet zavoda je pregledal in potrdil zapisnik 7. redne seje, obravnaval poročilo komisije za 
izvedbo predhodnega postopka za imenovanje ravnatelja Osnovne šole Antona Ingoliča 
Spodnja Polskava ter pripravil administrativne podlage za delo in odločanje Sveta zavoda v zvezi 
s predstavitvijo vlog prijavljenih kandidatov za delovno mesto ravnatelja in pridobitev 
obrazloženih mnenj za nadaljevanje postopka. 

3. dopisna seja, 18. 5. 2023: 
Svet zavoda je sprejel in potrdil Program dela, kadrovski in finančni načrt Osnovne šole Antona 
Ingoliča Spodnja Polskava za leto 2023. 

5. redna seja, 22. 5. 2023: 
Člani Sveta zavoda so pregledali in potrdili zapisnika 8. redne seje in 5. dopisne seje ter sprejel 
sklepe o nadaljevanju aktivnosti v postopku imenovanja ravnatelja.  
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6. redna seja, 22. 6. 2023: 
Člani Sveta zavoda so pregledali in potrdili zapisnik 9. redne seje, imenovali ravnatelja za novo 
mandatno obdobje ter potrdili besedila za sklep o imenovanju ravnatelja in obvestilo o 
imenovanju ravnatelja za izbranega in neizbrane kandidate ter pregledali osnutek pogodbe o 
zaposlitvi (za DM ravnatelja). 
 
POROČILO O DELU SVETA STARŠEV V ŠOLSKEM LETU 2022/2023 
 
Svet staršev se je v šolskem letu 2022/2023 sestal na treh sejah, in sicer:  

1. redna seja, 27. 9. 2022:  
Na 1. redni seji je potekalo konstituiranje sveta staršev, pregledano je bilo poročilo o realizaciji 
LDN za šolsko leto 2021/2022, samoevalvacijsko poročilo za šolsko leto 2021/22, predlog LDN 
za šolsko leto 2022/23 in podano soglasje k predlogu, svet staršev je bil seznanjen s 
spremembami Pravil šolskega reda, Hišnega reda in Vzgojnega načrta ter dal soglasje k 
spremembam in predlogom. 

Na 2. redni seji, 18. 5. 2022, je bil svet staršev seznanjen s polletnim poročilom o vzgojno 
izobraževalnem delu za šolsko leto 2022/2023 in razpravljal o pobudah in vprašanjih 
predstavnikov staršev. 

Svet staršev je bil na 3. redni seji, 4. 5. 2023, seznanjen s prijavama na razpisano delovno mesto 
ravnatelja, Svetu se je kandidatka, ki izpolnjuje razpisne pogoje, na seji tudi javno predstavila. 
Svet staršev je oblikoval in podal obrazloženo mnenje k imenovanju ravnatelja, potrdil je 
predlagani seznam učbenikov, delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2023/2024 ter 
razpravljal o predlogih in pobudah staršev. 

8. 3 ŠOLSKA SVETOVALNA SLUŽBA 

Delo šolske svetovalne službe so opravljale ga. Natalija Kozar, ga. Rebeka Pirš in ga. Maja Keršič. 
Poročila o njihovem delu so v prilogi. 

8. 4 ŠOLSKA KNJIŽNICA 

Šolske knjižnice na vseh treh šolah vodi knjižničarka ga. Romina Breznik. Poročilo v prilogi. 

8. 5. UČBENIŠKI SKLAD 

Učbeniški sklad je vodila ga. Romina Breznik. Poročilo v prilogi. 
 

9. SODELOVANJE ŠOLE Z OKOLJEM 

Sodelovali smo: 
 z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje; 
 z RIC LJ: nacionalno preverjanje znanja; 
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 z Občino Slovenska Bistrica: sofinanciranje osnovnošolske vzgoje in izobraževanja, 
investicijsko vzdrževanje šolskih zgradb, telovadnic, igrišč, okolice šol, prevozi učencev; 

 z Zavodom RS za šolstvo in Šolo za ravnatelje: delovna srečanja, izobraževanje, posveti, 
usmerjanje učencev s posebnimi potrebami, projekti; 

 z Univerzo v Mariboru in Univerzo na Primorskem (študenti na praksi); 
 z Zavodom RS za zaposlovanje: javna dela in karierna orientacija; 
 z različnimi srednjimi šolami: komunikacija glede vpisov naših učencev, predstavitev 

posameznih šol devetošolcem preko spleta; 
 z ZD Slovenska Bistrica: zdravstveno varstvo učencev (zdravniški in zobni pregledi, 

cepljenje, preventiva) in zasebno ambulanto dr. Gregor Roj (pregledi zaposlenih), s 
psihologinjo Ano Pehnec; 

 z Zavodom za zdravstveno varstvo Maribor: sanitarni pregledi ŠK, analize vzorcev hrane, 
deratizacija; 

 z inšpekcijskimi službami: nadzor in svetovanje; 
 s Policijsko postajo Slovenska Bistrica in Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem 

prometu: prometna varnost učencev, tekmovanja, družinska problematika, druge izjave; 
 z RK: krvodajalske akcije, humanitarne akcije, natečaji; 
 s CSD Maribor, enota Slovenska Bistrica in CSD Radovljica: socialna pomoč učencem in 

družinam, interdisciplinarni sestanki, izvajanje dela v splošno družbeno korist, 
posredovanje dopisov in zapisnikov; 

 z ZD Adolfa Drolca Maribor, Služba za otroško in mladostniško psihiatrijo; 
 s Svetovalnim centrom za otroke, mladostnike in starše Maribor ter Svetovalnim 

centrom iz OŠ Minke Namestnik Slovenska Bistrica: interdisciplinarni sestanki, pomoč 
pri usmerjanju, strokovna srečanja; 

 z Zavodom za šport Slovenska Bistrica in Ptuj ter Zavodom za šport Planica: športni 
programi in tekmovanja; 

 s Knjižnico Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica: izmenjava gradiv; 
 z drugimi osnovnimi in glasbenimi šolami ter vrtcem; 
 z Zvezo prijateljev mladine: letovanje otrok, sofinanciranje šolske prehrane; 
 z Nadškofijsko Karitas Maribor: humanitarna akcija Pokloni zvezek; 
 z Aktiva varovanje d. d.; 
 z Nacionalnim laboratorijem za zdravje, okolje in hrano (NLZOH), 
 z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje (NIJZ). 

 
Nadaljevali smo sodelovanje s krajevnimi skupnostmi in društvi. Sodelovanje je potekalo na 
različnih področjih: 
 

 pri organizaciji proslav in drugih prireditev v kraju, 
 sodelovanje na različnih tekmovanjih, 
 sodelovanje na področju prometne varnosti, 
 sodelovanje s športnimi društvi, 
 sodelovanje s turističnimi društvi, 
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 sodelovanje z gasilskimi društvi,  
 sodelovanje ob praznikih krajevnih skupnosti, 
 v skladu s 13. členom Zakona o osnovni šoli šola sodeluje z zdravstvenimi zavodi pri 

izvajanju zdravstvenega varstva učencev, predvsem pri izvedbi zdravniških pregledov za 
otroke vpisane v 1. razred, izvedbi rednih sistematskih pregledov in cepljenj v času 
šolanja. 

 
Poročilo je bilo predstavljeno: 

 na učiteljskem zboru / junij, avgust, september, 
 na razrednih roditeljskih sestankih, 
 na razrednih urah, delno na zloženkah in v publikaciji, 
 na svetu staršev in svetu zavoda. 

 

10. PRILOGE 

Priloga 1: Tekst, objavljen v Petici – Priloga bistriškega tednika Panorama  

 
V Petici so bile objavljene fotografije devetošolcev, prejemnikov županovih petic in različnih 
dosežkov ter priznanj. Vsako leto so opisani in objavljeni dosežki učencev na različnih področjih, 
projekti in praznovanja ter druge aktivnosti na naši šoli.  

Dosežki učencev 

Učenec Razred Priznanja Mentor 
Julija Rebernak 9. A Srebrno priznanje - Cankarjevo priznanje Mateja Pučko 

Erhatič 
Hugo Gorišek 9. A Srebrno priznanje – Slovenska glasbena 

olimpijada 
Rebeka Bračič 

Tim Šega 9. A 3. mesto - državno tekmovanje v badmintonu Zvonko Hraš 
Aljan Klajnšek 9. B Srebrno priznanje - tekmovanje iz znanja 

angleškega jezika za 9. razrede 
Irena Krajnc 

Julija Šimenc 9. B Zlato priznanje - 3. mednarodni likovni natečaj 
»Portret – moj notranji JAZ« 

Lara Železnik 

Pia Pernat 8. A Srebrno priznanje - tekmovanje iz znanja 
nemškega jezika za 8. in 9. razrede 
Srebrno priznanje - tekmovanje iz znanja 
sladkorne bolezni 

Irena Krajnc 
 
Ksenija Rosc 
Benedejčič 

Jakob Ivančič Premzl 7. A Zlato priznanje – s področja geografije Suzana Kristovič 
Sattler 

Nina Vogrinec 7. B Srebrno priznanje - ustvarjalni natečaj Ptice pri 
nas 

Lara Železnik 

Anej Krofič 7. C Zlato priznanje - ustvarjalni natečaj Ptice pri 
nas 

Lara Železnik 

Matic Pauman 7. C Zlato priznanje - Vegovo priznanje Milena Čakš Karpov 
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Učenec Razred Priznanja Mentor 
Tonka Soršak 7. C Zlato priznanje - Slovenska glasbena 

olimpijada 
Srebrno priznanje - s področja geografije 

Lucija Pocrnja 
 
Bojana Marin 

Leonard Červek 
Roškarič 

6. B Srebrno priznanje - Vegovo priznanje 
Zlato priznanje - Računalniško tekmovanje 
Mladi bober 

Nataša Marinič 
Vidonja 
 Damjana Dornik  

Tjaš Očko 4. B Srebrno priznanje – Vesela šola Mateja Kumrič 

Na tekmovanjih iz znanja so naši učenci prejeli še 98 bronastih priznaj. 

BRALNE ZNAČKE 
 
Tudi v letošnjem šolskem letu so učenci matične šole Spodnja Polskava in obeh podružnic pridno 
prebirali knjige za bralne značke. Ingoličevo bralno značko je osvojili 398 učencev. Učenci 9-ih 
razredov, ki so bralno značko opravili vseh devet let osnovnega šolanja, je bilo v 9. a, 9. b in 9. c 
razredu skupaj 22. Zlati bralci so tako postali: 9. a: Larissa Repnik, Julija Rebernak. 9. B: Aljan 
Klanjšek, Bron Hostej, Žiga Klajderič, Gaja Zupanc, Aneja Juhart, Tinkara Topolovec, Maruša 
Topolovec, Julija Šimenc, Tim Falež. 9. C: Ema Grenko, Brina Karat, Filip Mlakar, Urška Košak, 
Alja Mikložič, Mina Mija Rokavec, Sanja Baumhakl, Mia Hehtl, Tina Naima Ogrinc, Zoja Furlan, 
Larisa Marčič. Eko bralno značko je opravilo 240 učencev. Angleško bralno značko (Angleški 
knjižni molj) je opravilo 56 učencev (to so učenci od 4. do 9. razreda). Zlati bralci angleške bralne 
značke (ki so opravili bralno značko od 4. do 9. razreda) so: Gal Gajšek, Aljan Klajnšek, Gaja 
Zupanc, Alja Mikložič, Brina Karat. Nemško bralno značko (Nemški knjižni molj) je opravilo 27 
učencev. Zlata bralka, ki je opravila bralno značko vsa leta učenja nemščine, je Brina Karat. 
  
PROJEKTI IN PRAZNOVANJA 
  
PROSLAVE IN PRIREDITVE 
V letošnjem šolskem letu smo vse državne praznike obeležili s šolskimi proslavami, izvedli pa 
smo tudi šest zunanjih prireditev za starše. Na matični šoli in obeh podružnicah smo pripravili 
decembrske prireditve, s katerimi smo vstopili v praznični čas, poudarjali pomen in moč družine 
ter povezanosti, s pomladnimi prireditvami smo poskušali priklicati pomlad, na podružnični šoli 
Zgornja Polskava pa smo se od šolskega leta poslovili še z zaključno prireditvijo. 
 
Staršem in starim staršem smo večere polepšali s pesmijo, plesom in izvirnimi točkami naših 
prizadevnih učencev.  
  
DVIG DIGITALNE KOMPETENTNOSTI 
V lanskem šolskem letu smo pristopili k projektu Dvig digitalne kompetentnosti. Izdelali smo 
lastno digitalno strategijo šole, v katero smo zapisali razvojne prioritete. Oblikovali in opredelili 
smo konkretne dejavnosti za razvijanje digitalnih kompetenc pri učencih in učiteljih. Poudarek 
smo dali na razvijanju naslednjih treh kompetenc: izdelovanje digitalnih vsebin, digitalno 
komuniciranje in sodelovanje ter odgovorna in varna raba digitalne tehnologije. Na ravni 
celotne šole smo novembra izvedeli dan dejavnosti, ki smo ga namenili razvijanju zgoraj 
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omenjenih kompetenc. Za učence tretjih, šestih in osmih razredov smo organizirali delavnice, ki 
so jih izvedle strokovnjakinje iz Safe.si. 8. 11. 2022 so v popoldanskem času tudi starši imeli 
možnost prisluhniti predavanju z naslovom Vzgoja za internet, ki ga je izvedla ga. Zala Bricelj, 
digitalna strateginja in specialistka za uporabo sodobnih tehnologij. Učenci so skozi celotno 
šolsko leto na različnih predmetnih področjih izdelovali različne digitalne vsebine kot so kvizi, 
križanke, predstavitve, oblikovali so besedila, tabele, grafikone, iskali različne podatke … in pri 
tem uporabljali različne aplikacije in programe. Učili so se pravilne in vljudne digitalne 
komunikacije, pravilnega navajanja virov ter še naprej so uporabljali spletne učilnico MS Teams. 
Prav tako so se izobraževali tudi strokovni delavci, ki so se udeleževali različnih seminarjev v 
skladu s cilji projekta. 
  
KULTURNA DEDIŠČINA 
V okviru Tedna kulturne dediščine smo ponedeljek, 3. oktobra 2022, posvetili kulturnemu 
dnevu. Ukvarjali smo se z (vz)trajnostno dediščino, ki izhaja iz družine, prenašanja tradicij in 
znanj, z uporabo virov iz lokalnega okolja. Vsi učenci naše šole so ugotavljali, kako so se 
trajnostno vedli naši predniki, pri delu, gradnji. Izvedli smo sprehod po kraju in si ogledali 
objekte, ki že dolgo stojijo v našem kraju in imajo zgod. veljavo. V drugem delu kulturnega dne 
so učenci po razredih izdelali uporabni glineni izdelek - posodico za odlaganje umazane 
kuhalnice ali zajemalke. Posodice so učenci domiselno okrasili, kasneje smo jih spekli v peči za 
glino in učenci so jih podarili mamicam ob materinskem dnevu. 
  
Z USTVARJALNOSTJO IN INOVATIVNOSTJO DO PODJETNOSTI 
V projekt Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti, katerega financira Javna agencija 
RS Spirit, so bili vključeni učenci 6. a in 6. b. V času izvajanja projekta so se učenci naučili različnih 
veščin podjetništva, se naučili razmišljati o izdelku, načrtovati ter uresničevati svoje ideje. 
Podjetniški izziv, katerega so razvijali, je bil izbrati ustrezen izdelek za prodajo na šolski tržnici. 
O izzivu so razmišljali v okviru tehniškega dne ter Start up vikenda, na katerem so učenci v šoli 
tudi prenočili. Na tehniškem dnevu so podrobno izdelali poslovni načrt ter za izdelek, ki ga bodo 
prodajali, izbrali jabolčno, hruškovo in slivovo marmelado, katero so pripravili sami. Na Start up 
vikendu so oblikovali poslovni model za pripravo stojnice, na kateri bodo izdelek prodajali: 
priprava stojnice, reklama, okrasitev, dodatna ponudba … Ob pomoči staršev in starih staršev 
so pripravili različno drobno pecivo in ga vključili v ponudbo. Učenci so po začrtanih modelih s 
tehniškega dneva ter Start up maratona pripravili stojnice. Pripravili so tudi dodatne zabavne 
aktivnosti za družine z majhnimi otroki. Prodaja izdelkov je potekala na vseh treh decembrskih 
šolskih prireditvah, in sicer v obliki dobrodelnih prispevkov. Zbran denar se je namenil v šolski 
sklad. 
  
RaP 2022–2023 
V šolskem letu 2022/2023 na naši šoli in podružničnih šolah nadaljujemo s poskusom prenove 
koncepta razširjenega programa za osnovne šole. Naša šola zaenkrat še ostaja v delni prenovi, 
tako da izvajamo raznolike interesne dejavnosti, vezane na tri sklope (gibanje, prehrana, 
varnost) prvega nosilnega področja- Gibanje in zdravje za dobro psihično in fizično počutje. 
Razširjen program je prostor razvijanja posebnih talentov ter nadarjenosti učenk in učencev, ki 
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zmorejo, oziroma si želijo doseči še ve kot jim šola lahko omogoči v okviru obveznega programa. 
RaP omogoča bolj poglobljeno spoznavanje učencev in veliko prispeva k medsebojnemu 
sodelovanju in razvijanju kakovostnih odnosov, to pa pripomore k večji motivaciji za doseganje 
ciljev osnovnošolskega programa v celoti. Sestavljen je iz interesnih dejavnosti, podaljšanega 
bivanja, neobveznih izbirnih predmetov, dopolnilnega in dodatnega pouka, učne pomoči, 
razrednih ur, jutranjega varstva in aktivnih rekreativnih odmorov za vse učence šole. Naš cilj v 
sklopu Rap-a je uvesti bolj interdisciplinarni pristop ter ponuditi zelo konkretne dejavnosti, ki 
smiselno nadgrajujejo vsebine iz rednega pouka in prispevajo h kakovostnemu preživljanju 
prostega časa učencev ter hkrati zagotovitev petih ur gibanja tedensko na otroka. 
  
eTwinning  
Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava že od leta 2017 uspešno sodeluje v številnih 
mednarodnih projektih v okviru eTwinninga. Projekti se ob koncu vsakega koledarskega leta 
ocenjujejo, s čimer se šole potegujejo za znak kakovosti. V tem času smo na šoli izvedli več kot 
50 projektov, od katerih je bilo 12 projektov nagrajenih z Evropskim znakom kakovosti. Dva 
projekta pa sta prejela nacionalno priznanje Zlati kabel za najboljši projekt v svoji starostni 
skupini. Naša šola že od leta 2018 nosi tudi znak ‘šola eTwinning’. Ta naziv se letos podeljuje že 
tretjič in velja za obdobje dveh let. V Sloveniji je 15 vrtcev, osnovnih in srednjih šol s tem 
nazivom. Pridobljeni znak dokazuje, da smo šola, ki v eTwinning pristopa na ravni celotne 
inštitucije in kakovostno projektno delo na daljavo vključuje v redno pedagoško delo. 
  
5. TEKMOVANJE V LEPOPISJU ZA INGOLIČEVO PERO 
Projektu vseslovenske akcije Tedna pisanja z roko, ki jo organizira Društvo Radi pišemo z roko, 
se je tudi letos priključila naša šola in je potekal med 23. in 27. januarja 2023. Tekmovalo je 134 
učencev od 3. do 9. razreda iz vseh treh lokacij naše šole. Vsi učenci so prepisovali odlomke iz 
različnih izbranih Ingoličevih del. Učenci so pri tekmovanju lahko uporabljali nalivna peresa, 
dovoljen je bil tudi črtalnik. Strokovna komisija učiteljic je ovrednotila izdelke, in sicer izgled, 
inicialko, obliko zapisa, uporabo pisanih črk in pravopis. Konec aprila smo razglasili zmagovalce 
po kategorijah. Prvi trije v posamezni kategoriji so dobili spominska priznanja in praktične 
nagrade. Vsi sodelujoči pa simbolno nagrado. Oboje je prispevalo podjetje Vivapen iz Celja, 
največje evropsko podjetje, ki izdeluje pisala, predvsem nalivna peresa. Nagrajene izdelke so si 
učenci lahko ogledali na matični šoli in na obeh podružnicah.  
  
EKOŠOLA 
Kot EKOšola smo gojili odgovoren odnos do okolja skozi projekte in delavnice. Priključili smo se 
k čistilni akciji v lokalni in širši skupnosti, zbirali hrano za zavržene živali, pridobivali znanje o 
gozdovih, odpadkom in oblekam dajali novo življenje, izvajali aktivnosti za zdravje in dobro 
počutje, se učili, da hrana ni za tjavendan, se pridružili akciji Tradicionalen slovenski zajtrk in se 
poučili o pomenu in prednostih lokalne samooskrbe. V počastitev dneva Zemlje je na šoli 
tradicionalno potekal eko dan, s katerim vsako leto spodbujamo k odgovornejši rabi odpadnih 
materialov, aktivnemu zbiranju odpadkov, k njihovemu ločevanju in pozitivnemu odnosu do 
živih bitij, narave in Zemlje. 
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MENJAJ BRANJE IN SANJE 
Menjaj branje in sanje je projekt spodbujanja branja. Sodelujoči organizirajo izmenjavo knjig s 
posvetili. Osnovni cilj projekta je vzbuditi večje zanimanje za branje in knjigo med mladimi ter 
pomagati pri vzgoji otrok v trajne bralce. Z aktivnostmi projekta se trudimo krepiti ljubezen do 
umetnosti, medsebojno sporazumevanje, odgovornost do sočloveka, medgeneracijsko 
sodelovanje in povezovanje med posamezniki. Projekt je potekal kot organizirana trajna 
izmenjava knjig, opremljenih s posvetili, z mislimi ali s citati. Sodelovali so učenci od 1. do 9. 
razreda ter zaposleni naše šole.  
  
FESTIVAL TURIZMU POMAGAL LASTNA GLAVA 
V letošnjem šolske letu smo se na podružnični šoli Zgornja Polskava udeležili festivala Turizmu 
pomaga lastna glava, ki ga organizira Turistična zveza Slovenije. Tako je nastala turistična 
naloga, ki smo jo naslovili Znanje in spretnost dokaži, na kolesu se pokaži. Učenci 6. razreda 
Neža Rečnik, Nejc Rečnik, Nik Čolnik, Nejc Petek in Leonard Červek Roškarič so skupaj z 
mentoricama Damjano Dornik in Karmen Rampre ustvarili turistični produkt, ki bi v našem kraju 
spodbujal kolesarjenje. Turistično nalogo so uspešno predstavili in si prislužili srebrno priznanje. 
  
PROJEKT POSTCROSSING 
Učenci 6. a in 6. b razreda sodelujejo v projektu Postcrossing. Namen projekta je pisanje in 
sprejemanje razglednic iz vsega sveta. Za vsako razglednico, ki jo napišejo dobijo razglednico od 
nekoga, ki rad dobiva pravo pošto – ne elektronsko. Tem se tudi zahvalijo – to pa poteka 
elektronsko. Na ta način učenci utrjujejo angleščino pri komuniciranju z resničnimi ljudmi ter 
iščejo kraje kamor pišejo in od kod dobivajo razglednice na zemljevidu. Poslali smo 53 razglednic 
in prejeli 54 razglednic iz vsega sveta.  
  
MALE SIVE CELICE - BRIHTNE GLAVE PRIHAJAJO IZ SPODNJE POLSKAVE 
V začetku šolskega leta so se naši učenci preizkusili v tekmovanju Male sive celice. V ustni del 
predtekmovanja so se uvrstili Vid Kraner Marčič, 9. a, Pia Pernat, 8. a in Jakob Brdnik, 7. b. 
Tekmovalci so morali izkazati znanje na štirih različnih področjih - znani slikarji, evropska 
drevesa, namizne igre in naravne znamenitosti. Zmaga jih je ponesla med 36 najboljših ekip za 
televizijsko snemanje oddaje. V predbožični oddaji so premagali ekipo učencev iz OŠ Dušana 
Muniha Most na Soči. V začetku marca so bili naši nasprotniki učenci iz OŠ Toma Brejca Kamnik. 
Za razliko od prvega kroga televizijskega tekmovanja je bil ta precej bolj razburljiv vse do konca, 
ko se je naša ekipa z veliko znanja in kančkom sreče uvrstila med osem najboljših ekip. Vid, Pia 
in Jakob so še tretjič popeljali poln avtobus navijačev do RTV hiše. Kljub temu da so pokazali 
ogromno znanja in se odlično odrezali v labirintu jim je zmanjkalo malo športne sreče in morali 
smo priznati zmago ekipi OŠ Miška Kranjca Ljubljana. Za vse nas je bila to nepozabna izkušnja. 
  
HITRI LONČKI 
Tudi v letošnjem šolskem letu sta se kar dve ekipi uvrstili na televizijsko snemanje v tekmovanju 
v Hitrih lončkih. S podružnice Pragersko so bili najhitrejši šestošolci Teo Pogorevc, Erik Rampre 
in Maj Windisch, s Spodnje Polskave pa osmošolca Rok Krivec in Tadej Šetar ter devetošolec Rok 
Motaln, ki so se uvrstili kar med osem najboljših ekip. V prvem krogu so premagali nasprotnike 



38 
 

iz OŠ Bratov Letonje Šmartno ob Paki, v drugem OŠ Neznanih talcev Dravograd, v tretjem pa jim 
je uvrstitev v polfinale žal ušla za las. 
 
PEVSKI ZBORI  
Po nekaj letnem premoru je v letošnjem šolskem letu zopet potekalo Območno srečanje pevskih 
zborov, ki so se ga udeležili trije otroški pevski zbori (matična šola, podružnica Pragersko ter 
podružnica Zgornja Polskava) ter združen mladinski zbor matične šole in PŠ Pragersko. Pod 
zborovodsko roko Lucije Pocrnja in Rebeke Bračič so se pevci na nastope pripravljali pri rednih 
urah pevskega zbora, mladinci pa tudi na intenzivnih pevskih vajah. Na reviji pevskih zborov je 
strokovna spremljevalka, ga. Manca Gošnik Vovk, vse naše zbore predlagala na regijski nivo 
zahtevnosti. 
  
12. SLOVENSKA GLASBENA OLIMPIJADA 
V soboto, 4. marca 2023, je na Akademiji za glasbo v Ljubljani potekala 12. Slovenska glasbena 
olimpijada, katere se je udeležila tudi naša šola. Učenca Hugo Gorišek iz 9. a in Tonka Soršak iz 
7. c razreda sta se najbolje izkazala na šolski glasbeni olimpijadi, ki je potekala v mesecu 
februarju, ter tako predstavljala našo šolo na državnem tekmovanju. Glasbena olimpijada je 
kompleksno tekmovanje, saj se morajo učenci pomeriti in dobro izkazati v treh kategorijah. Prvi 
del je pisni, ki zajema glasbeno teoretično znanje, razumevanje v naprej določenih glasbenih 
člankov ter splošno glasbeno razgledanost. Drugi del tekmovanja je izvajalski del, ki zajema 
petje pesmi ter a vista melodične in ritmične vaje (tekmovalci morajo zapeti ritmično in 
melodično vajo brez predhodne priprave). Tretji del tekmovanja pa predstavlja zapis in izvedba 
avtorske skladbe, kjer se učenci od 7. do 9. razreda preizkušajo v skladanju lastnih pesmi. Naša 
učenca sta se odlično odrezala: Hugo Gorišek je osvojil srebrno, Tonka Soršak pa zlato priznanje.   
  
ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE ZA UČENCE RAZREDNE STOPNJE 
V sredo, 10. 5. in četrtek, 11. 5. 2023, so bili pridni bralci razredne stopnje povabljeni na 
slavnostni zaključek bralne značke. Družili smo se s pisateljem, g. Igorjem Plohlom, avtorjem 
večih pravljic o Levu Rogiju. Avtor nam je predstavil glavnega junaka omenjenih pravljic, leva 
Rogija, ki se mu je nekega dne pripetila huda nesreča, zaradi katere ni zmogel več hoditi, zato 
sedaj za gibanje uporablja invalidski voziček. Pisateljeva življenjska zgodba, ki nam jo je 
predstavil skozi svoje knjige (slikanice), je na vse nas naredila velik vtis, saj je izredno 
navdihujoča, polna optimizma in volje do življenja. Z velikim aplavzom in poklonu pisatelju smo 
po njegovem nastopu podelili še priznanja za uspešno opravljene bralne značke, Ingoličevo, EKO 
in obe tujejezični in sklenili, da bomo sanjali in brali tudi prihodnje leto, saj kot pravi Neil 
Gaiman, so knjige sanje, ki jih držimo v rokah. 
  
NOČ BRANJA 
V letošnjem šolskem letu smo učencem od 6. do 9. razreda, ki so opravili Ingoličevo bralno 
značko, omogočili, da se udeležijo Noči branja. V petek popoldne se je približno 50 učencev 
vrnilo v šolo in ob različnih delavnicah preživelo noč v šoli. Na izbiro so imeli veliko različnih 
dejavnosti, od socialno-družabnih iger, masaže ob ritmih afriške glasbe, kreativnega sproščanja, 
sobe pobega, poustvarjanja Malega princa, dramatizacije v senčnem gledališču do filmske 
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vzgoje. Vsak je lahko našel nekaj zase, kjer je razvijal svoje interese ali se sprostil v družbi 
sovrstnikov. Ura je bila že krepko čez polnoč, ko so učenci zlezli v spalne vreče in ob svoji 
najljubši knjigi zaspali. Jutro pa so začeli z jogo in dogodek končali s podelitvijo priznanj za 
opravljeno bralno značko. Vsi udeleženi so se strinjali, da se res splača brati. 
  
ŠPORTNI DOSEŽKI V ŠOLSKEM LETU 2022/2023 
Po dolgem času so športna tekmovanja skozi celotno šolsko leto potekala nemoteno. Učenci so 
se udeležili veliko tekmovanj in dosegli nekaj zelo lepih rezultatov. 
Najodmevnejši dosežek je zagotovo 3. mesto Tima Šege na državnem šolskem prvenstvu v 
badmintonu za nekategorizirane igralce. Po 1. mestu na medobčinskem in 1. mestu na 
področnem tekmovanju je Timu uspelo še na državnem tekmovanju v Mirni osvojiti 3. mesto, 
kar je prva šolska medalja v badmintonu do sedaj na državnem tekmovanju. Zelo so se izkazale 
tudi starejša dekleta v odbojki. Po prvih mestih na medobčinskem in področnem tekmovanju so 
na četrtfinalnem državnem turnirju, ki je potekal v Hočah, osvojile 3. mesto. Uspeh je še toliko 
večji, saj je večina deklet učenk 8. razredov in bodo lahko tekmovala tudi naslednje šolsko leto. 
Kot po navadi so učenci bili zelo uspešni tudi na atletskih tekmovanjih. Jeseni so bili najprej 
uspešni na krosu, se uvrstili na državno ekipno finalno atletsko tekmovanje v Slovenj Gradec in 
osvojili veliko medalj na medobčinski atletski olimpijadi. V zimskem času so bili učenci in učenke 
uspešni na dvoranskem atletskem mnogoboju, spomladi pa tudi na medobčinskem in 
področnem posamičnem atletskem tekmovanju, kjer so prav tako osvojili veliko število medalj. 
Timu Faležu (tek na 300 m) in fantovski štafeti 4 x 100 m (Tim Falež, Bron Hostej, Miha Brumec 
in Vid Kraner Marčič) se je uspelo uvrstiti na zaključno državno tekmovanje. Tim je zasedel 
končno 17. mesto, štafeta pa 11. mesto. 
V malem nogometu so starejši učenci po dveh 2. mestih na medobčinskem tekmovanju, na 
področnem tekmovanju osvojili 4. mesto. Mlajši učenci so na medobčinskem tekmovanju 
osvojili 3. mesto. Na medobčinskem tekmovanju v smučanju je Mia Maša Motaln osvojila 1., 
Lara Čavničar pa 2. mesto. V namiznem tenisu je Tim Šega osvojil 3. mesto na medobčinskem 
tekmovanju. Uspešni so bili tudi šahisti. Na medobčinskem tekmovanju je Luka Rečnik osvojil 1. 
mesto (F do 15 let), Leonard Červek Roškarič 2. mesto (F do 12 let), Enej Daniel Marinič prav 
tako 2. mesto (F do 9 let). Na področnem tekmovanju je Luka Rečnik osvojil 2. mesto (F do 15 
let). Na medobčinskem tekmovanju v igri Med dvema ognjema so slavili učenci podružnice Zg. 
Polskava, medtem ko so bili učenci podružnice Pragersko tretji. Uspešno smo nastopili tudi v 
tekmovanju Kaj veš o prometu (kolesarjenje). Vsem učencem gre velika zahvala, saj so z 
veseljem in zelo uspešno zastopali našo šolo. 
  
LIKOVNO USTVARJANJE 
Naši učenci se z veseljem udejstvujejo tudi na likovnem področju, kjer radi predstavijo svoje 
likovne stvaritve izven šolskih razstavišč. Na 3. mednarodnem likovnem natečaju »Portret – moj 
notranji JAZ« smo prejeli zlato priznanje, na Ustvarjalnem natečaju »Ptice pri nas« smo prejeli 
zlato in srebrno priznanje, na 14. likovnem natečaju DREVO smo prejeli dve bronasti priznanji 
in na 15. likovnem natečaju »Po čebelah se zgleduj« smo prejeli bronasto priznanje. Uvrstili smo 
se na razstavo 16. mednarodnega likovnega natečaja Bodi Umetnik – Gozd naš prijatelj. Ker se 
naši učenci ob likovnem ustvarjajo tudi radi družijo, smo se udeležili 16. Regijske likovne kolonije 
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Pragersko, 14. festivala FORMA VIVA Pragersko in 14. Minkine likovne kolonije, kjer smo slikali 
in rezbarili v lesu. 
  
 
ŠPORTNI DOSEŽKI 
 

VRSTA TEKMOVANJA UČENCI RAZ. UVRSTITEV MENTOR 
Področno ekipno atletsko 
tekmovanje 
  
Državno ekipno atletsko 
tekmovanje 

ekipa fantov 
ekipa deklet 
  
ekipa fantov 

7.–9. 
7.–9. 
  
7.–9. 

1. mesto 
3. mesto 
  
13. mesto 

Zvonko Hraš 
Miran Klavž 
Metka Štebih 
Petra Jankovič 
David Lešnik 

Atletska olimpijada 2022 
(skupno doseženo 12 medalj) 

Filip Mlakar 
Štafeta 4x100 m - 
učenci; 
(Vid Kraner Marčič, 
Hugo Gorišek, 
Tim Falež, 
Gašper Korez) 

9. c 
  
9. a 
9. b 

1. mesto – 
vorteks  
  
1. mesto – 
4x100 

Metka Štebih 
Zvonko Hraš 
Miran Klavž 
David Lešnik 
Petra Jankovič 

Medobčinski dvoranski atletski 
mnogoboj - ml. učenci 

Anej Krofič 
Erik Rampre 
Jakob Vintar 

7. c 
6. c 
7. b 

ekipno – 1. 
mesto 
  
  

David Lešnik 
Miran Klavž 

Medobčinski dvoranski atletski 
mnogoboj - st. učenci 

Maša Hojnik 
Aneja Juhart 
Lara Čavničar 
Vid Kraner Marčič 
Tim Falež 
Miha Brumec 

9. a 
9. b 
8. a 
9. a 
9. b 
9. a 

ekipno – 1. 
mesto 
  
ekipno – 2. 
mesto 

Metka Štebih 
Zvonko Hraš 
Miran Klavž 

Medobčinsko posamično atletsko 
tekmovanje  
(skupno 19 medalj) 
  
Področno posamično atletsko 
tekmovanje  
(skupno 3 medalje) 
  
Državno posamično atletsko 
tekmovanje 

Miha Brumec 
Tim Falež 
  
Štafeta 4x100 m 
fantje 
(Tim Falež, Bron 
Hostej, 
Vid Kraner Marčič, 
Miha Brumec) 
  
Tim Falež 
Štafeta 4x100 m 
fantje 
(Tim Falež, Bron 
Hostej, 
Vid Kraner Marčič, 
Miha Brumec) 

9. a 
9. b 
  
  
9. a 
9. b 
  
  
9. b 
  
9. a 
9. b 

1. mesto – 
višina 
1. mesto – 
300 m 
  
1. mesto 
  
  
  
  
17. mesto 
  
11. mesto 

Metka Štebih 
Zvonko Hraš 
Miran Klavž 
David Lešnik 
Petra Jankovič 
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VRSTA TEKMOVANJA UČENCI RAZ. UVRSTITEV MENTOR 
Medobčinsko tekmovanje v 
nogometu - st. učenci 
  
Medobčinsko tekmovanje v 
nogometu - st. učenci - finalni 
turnir 
  
Področno tekmovanje v nogometu 
- st. učenci 

Boštjan Sovec  
Gal Jevšenak  
Gašper Korez  
Vid Kraner Marčič  
Tim Falež 
Bron Hostej 
Bor Najdič  
Filip Mlakar 
Gašper Koban 
Tim Šega 

8. a 
8. a 
8. b 
9. a 
9. b 
9. b 
9. b 
9. c 
9. a 
9. a 

ekipno – 2. 
mesto 
  
  
ekipno – 2. 
mesto 
  
  
  
ekipno – 4. 
mesto 

Miran Klavž 

Medobčinsko tekmovanje v 
nogometu - ml. učenci 

 7. r ekipno – 3. 
mesto 

Zvonko Hraš 

Medobčinsko tekmovanje v 
badmintonu 
Področno tekmovanje v 
badmintonu 
Državno tekmovanje v 
badmintonu 

Tim Šega 
  
 Tim Šega 
  
 Tim Šega 

9. a 
  
 9. a 
  
 9. a 

1. mesto 
  
 1. mesto 
  
 3. mesto 

Zvonko Hraš 

Medobčinsko šahovsko 
tekmovanje  
Področno šahovsko tekmovanje  
  
Državno šahovsko posamično 
prvenstvo 

Luka Rečnik 
  
 Luka Rečnik  
  
 Luka Rečnik  

8. b 
  
 8. b 
  
 8. b 

1. mesto do 
15 let 
2. mesto do 
15 let 
 17. mesto 
do 15 let 

Miran Klavž 

Medobčinsko tekmovanje v 
smučanju (2 medalji) 

Mia Maša Motaln 9. b 1. mesto Miran Klavž 

Medobčinsko šolsko tekmovanje v 
igri ˝Med dvema ognjema˝ 

Razred 
  
Razred 

5. b, 5. d  
5. c 

1. mesto 
  
3. mesto 

Petra Jankovič 

 

Priloga 2: Poročili podružničnih šol 

 
Poročilo ob zaključku šol. leta 2022/23 za PODRUŽNICO PRAGERSKO 
 
V šolskem letu 2022/2023 je podružnično šolo na Pragerskem pričelo obiskovati 194 učencev 
od 1. do 9. razreda iz Pragerskega, Gaja, Starega Loga, Stražgonjce, Šikol, Leskovca, Vrhloge in 
Črešnjevca. Med šolskim letom so se 3 učenci prešolali, ena učenka pa se je izpisala. Šolsko leto 
je tako zaključilo 190 učencev. Za učence je bil organiziran šolski prevoz, nekatere so vozili starši, 
ostali pa so prihajali peš. 
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Število učencev ob zaključku šolskega leta po oddelkih: 

razred 
št. učencev 
ob začetku 

šol. leta 

št. 
učencev 
ob koncu 
šol. leta 

razrednik, sorazrednik opombe 

1. c 15 15 Vanja Böhm, 2. strokovna delavka 
Majda Vaupotič 

  

1. e 14 13 Nina Gošnjak učenka se je z 
10. 11. 2022 
prešolala 

2. c 13 13 Tinka Vravnik   

3. c 26 26 Aida Volavšek   

4. c 11 10 Marjetka Šetar učenec se je z 
10. 11. 2022 prešolal 

5. c 21 21 Breda Gril 1 učenka se je šolala 
na domu do 3. 10. 
2022 

6. c 16 16 Milena Čakš Karpov 
Jerneja Zelenik (Manja Vivod 
Smolnikar) 

1 učenka se je šolala 
na domu do 3. 10. 
2022 

6. e 15 15 Martina Žaberl 
Natalija Hajšek (Tanja Baniček 
Špiljak) 

  

7. c 21 21 David Lešnik 
Anja Veit Cvetko 

učenka se šola na 
domu 

8. c 19 18 Mirjana Vračun 
Metka Štebih 

učenec se je z 
20. 2. 2023 prepisal 

9. c 23 22 Bojana Marin 
Lucija Pocrnja 

učenka se je s 
1. 2. 2023 izpisala 

Skupaj: 194 190   1 – izobraževanje na 
domu 
1 – izpisala 
3 - prešolali 

  
Delo je potekalo nemoteno in v skladu z Letnim delovnim načrtom v enajstih oddelkih, od 1. do 
9. razreda ter v štirih oddelkih OPB. V oddelkih OPB so bile učiteljice: Majda Vaupotič, Suzana 
Mlakar, Lucija Pocrnja, Julija Klauž, Natalija Hajšek (do januarja Tanja Baniček Špiljak), Martina 
Žaberl, Vanja Böhm in Marjetka Šetar. Za učence je bilo od 6.15 do 8.15 organizirano jutranje 
varstvo z učiteljicami: Aido Volavšek, Nino Gošnjak, Majdo Vaupotič in Tinko Vravnik.  
Ker smo na podružnici, smo naše delo sproti usklajevali v okviru podružnice ter z matično šolo: 
z ravnateljico Danico Veber, s pomočnikoma ravnateljice Zvonkom Hrašem in Matejo Pučko 
Erhatič, pedagoginjo Natalijo Kozar, na podružnici s psihologinjo Rebeko Pirš, tajnico Alojzijo 
Vrbek, računovodkinjo Majdo Turner, knjigovodkinjo Anko Soršak, organizatorico prehrane 
Sabino Kocijan ter knjižničarko Romino Breznik, ki je dvakrat tedensko vodila izposojo knjig na 
podružnici. V veliko pomoč pri naših težavah z računalniki in za objavo na spletni strani nam je 
bil računalničar Matjaž Frešer. Svetovalna služba je izvajala ure učne in ostale pomoči učencem 
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(odločbe, program IDPP, svetovanje ob različnih učnih in socialnih stiskah). Izvajalke so bile 
Marjana Sagadin, Natalija Kozar, Rebeka Pirš in Maja Keršič.  
Dve učiteljici sta koristili porodniški dopust: Jerneja Zelenik (do novembra Manja Vivod 
Smolnikar) in Natalija Hajšek (do januarja nadomeščala Tanja Baniček Špiljak). V času bolniške 
odsotnosti Suzane Mlakar v mesecu maju in juniju, je le-to v oddelku OPB nadomeščala Karin 
Krajnc. 
Pripravništvo je opravljala Anja Cic, ki je bila prisotna v 3. razredu, sodelovala pa je tudi pri 
spremstvu in nadomeščanjih. 
Veliko dogovorov in dnevnih usklajevanj je bilo s tehničnim osebjem. Hišnika, Miro Brdnik in 
Ambrož Leskovar sta skrbela za popravila, prenos pošte …, kuharici (Karmen Jurak in Darinka 
Horvat, kasneje Mojca Matko, ki je nadomeščala Karmen Jurak v času bolniške odsotnosti), da 
učenci niso bili lačni, čistilke pa, da smo vsako jutro vstopili v čiste in lepe učilnice (Stanka 
Debevec, Hedvika Pirc, Manja Benc in Katica Ogrinc). V veliko pomoč nam je bila do meseca 
oktobra informatorka Nada Pihler, kasneje pa jo je zamenjal Thomas Delameja. Pri dežurstvih 
je sodelovala spremljevalka devetošolca, Natalija Brumen. V mesecu aprilu se nam je za nudenje 
učne pomoči pridružil Iztok Smaka. 
Prav tako smo delo usklajevali z ostalimi učitelji, ki so bili nosilci raznih projektov ali smo skupno 
načrtovali organizirane dneve, tekmovanja, prireditve in delo po aktivih, tako po vertikali kot 
horizontali. 
  
Skozi šolsko leto smo ob vzgojno-izobraževalnem procesu izvajali še različne dejavnosti na šoli, 
sodelovali s starši, se vključevali v aktivnosti, ki so potekale v kraju in tudi širše – v občini. Z 
učenci smo se uspešno udeleževali različnih tekmovanj in natečajev v šoli in izven nje. Zraven 
mnogih interesnih dejavnosti, ki smo jih izvajali učitelji – mentorji za učence, smo bili vključeni 
v razširjeni program – »RaP«, s področja gibanja, prehrane, varnosti in skrbi za zdravje. Nekatere 
aktivnosti in dejavnosti na šoli v popoldanskem času pa so ponudili učencem tudi zunanji 
izvajalci. 
  
Še vedno sodelujemo z Marlesom in občino Slov. Bistrica ter podizvajalci, ki opravljajo servise, 
oz. popravila. Prav tako smo sodelovali z vsemi društvi v kraju ter tudi širše. Sodelovali smo s: 
KS Pragersko – Gaj, TD Breza, PGD Pragersko (varovanje, predstavitev gasilskega dela), RK 
Pragersko (predavanje, krvodajalski akciji), Karitas, PP Slov. Bistrica (varna šolska pot, Pasavec, 
Bodimo vidni, kolesarski izpit), ZD Slov. Bistrica (sistematski in zobni pregledi, predavanja za 
učence), KO ZB za vrednote NOB (prireditev ob krajevnem prazniku), Komunala Slov. Bistrica. 
Sodelujemo tudi z vrtcem Otona Župančiča, enota Pragersko.  
Veliko društev in skupin od blizu in širše koristi v popoldanskem času tudi prostore telovadnice 
za rekreacijo. 
V sodelovanju s starši smo izpeljali tudi različne zbiralne akcije. Poleg skupne zbiralne akcije so 
letos tudi devetošolci načrtno zbirali papir za valeto in izdali tudi koledar. S tem denarjem so si 
pomagali pri plačilu valete. V mesecu juniju smo zbirali odpadni papir tudi za sladoled za zadnji 
šolski dan. Zbrali smo 1140 kg papirja in zanj prejeli 91 EUR. Sodelovali smo tudi pri zbiranju 
zamaškov, kartuš, baterij in tonerjev. Zbirali smo tudi hrano, odeje in druge pripomočke za 
zapuščene živali v azilu. Prav tako smo se vključili v akcijo zbiranja pomoči za žrtve potresa v 
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Turčiji. Trudili smo se zmanjšati ostanke hrane pri obrokih ter ozavestiti učence o pomenu 
ločevanja odpadkov, zmanjšanja uporabe plastike ter količin zavržene hrane. 
  
S skupnimi močmi in z dobrim sodelovanjem smo uspešno zaključili šolsko leto 2022/2023. 
Pohvalimo se lahko z dosežki in uspehi naših učencev, ki jih je bistveno več kot v preteklih letih, 
za kar gre zasluga poleg učencev tudi učiteljem in mentorjem.  
  
Prepričana sem, da je delo potekalo korektno in v pozitivnem delovnem vzdušju, zato hvala 
vsem za strpnost in sodelovanje. 
  
TEKMOVANJA IN DOSEŽKI 

tekmovanje 
št. 

tekmovalcev 
raz. 

št. 
bronastih 
priznanj 

št. 
srebrnih 
priznanj 

št. 
zlatih 

priznanj 

šolsko 
bronasto 
priznanje 

mentor 

Cankarjevo 23 2.–
9. r. 
  
  

1 
  
  

    6  M. Šetar  
B. Gril  
M. Žaberl 
J. Zelenik 

Vegovo 78 
  

1.–
9. r. 
  

3 regijska   1 27  
  

A. 
Volavšek 
V. Böhm 
T. Vravnik 
M. Šetar  
N. 
Gošnjak 
M. Č. 
Karpov 
C. 
Govejšek 

Logika 24 
  

4.–
9. r. 
  

  
  

    6  B. Gril  
M. Č. 
Karpov 

Bober 30 2. – 
9. r. 

      11  
19 priznanj 
za 
sodelovanje 

M. Šetar 

Fizika - 
Stefanovo 

2 9. c       2 J. Jerič 

Kresnička 16  2. c–
7. c 

      5 A. 
Volavšek 
M. Šetar, 
B. Gril, 
N. Hajšek 

»Pišek« 4 4. c       4 M. Č. 
Karpov 



45 
 

tekmovanje 
št. 

tekmovalcev 
raz. 

št. 
bronastih 
priznanj 

št. 
srebrnih 
priznanj 

št. 
zlatih 

priznanj 

šolsko 
bronasto 
priznanje 

mentor 

»Mehurčki« 13 2. c, 
3. c 

      13 priznanj 
za 
sodelovanje 

A. 
Volavšek 
T. Vravnik 

Vesela Šola 13 4.–
9. r. 

      4 M. Šetar 

Tekmovanje v 
znanju 
angleščine 

16 6. c,  
8. c, 
9. c 

      5 M. Vračun 
A. V. 
Cvetko 

Iz znanja o 
sladkorni 
bolezni 

8 8. c, 
9. c 

    3   T. B. 
Špiljak 

Geografija 11 7. c–
9. c 

  1   4 B. Marin 

Zgodovina 7 8.c–
9.c 

      4 B. Marin 

Preglovo 13 8. c, 
9. c 

2       T. B. 
Špiljak 

Proteusovo 4 8.c, 
9.c 

      1 T. B. 
Špiljak 

EKO kviz 30 6.c–
8.c 

      30 priznanj 
za 
sodelovanje 

B. Marin 

BOOKWORM 17 3. c       11 priznanj 
za 
sodelovanje 

Z. 
Felicijan 

BüCHERWURM 9 5.–
6. r. 

      9 M. Vračun 

12. slovenska 
glasbena 
olimpijada 

1 7. c     1   L. Pocrnja 

6. Kovičev 
literarni 
natečaj 

3 8. c, 
9. c  

3. mesto       M. Žaberl 

»Ingoličevo 
pero« 

26 3.–
9. r. 

    7   M. Šetar, 
B. Gril, N. 
Gošnjak, 
M. Žaberl, 
A. 
Volavšek, 
J. Zelenik 
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tekmovanje 
št. 

tekmovalcev 
raz. 

št. 
bronastih 
priznanj 

št. 
srebrnih 
priznanj 

št. 
zlatih 

priznanj 

šolsko 
bronasto 
priznanje 

mentor 

»Računanje je 
igra« 

66 
  

1 .–
3.r. 

  
  

    35 priznanj 
za 
sodelovanje 
(6 šolskih 
zlatih) 

A. 
Volavšek, 
V. Böhm, 
T. 
Vravnik, 
N. 
Gošnjak 

CICI vesela šola   1.–
4.r. 

      104 
priznanja za 
sodelovanje 

A. 
Volavšek, 
T. 
Vravnik, 
M. Šetar 
N. 
Gošnjak 
V. Böhm 

  
BRALNA ZNAČKA 

vrsta razredi zaključilo zlati bralci mentor 

Ingoličeva 1.c–5.c 90 / M. Vaupotič 
R. Breznik 

Ingoličeva 6.c–9.c 50 11 M. Žaberl 

EKO 1.c–5.e 67 / R. Breznik 

»Knjižni molj« 
(angleška) 

4.r–9.r 
  

9 2 A. Veit Cvetko 
M. Vračun 
Z. Felicijan 

»Knjižni molj« 
(nemška) 

5. c, 6. c, 6. e, 9. c 6 1 M. Vračun 

  
ŠPORTNI DOSEŽKI 

šport vrsta tekmovanja uvrstitev mentor 
Medobčinsko 
tekmovanje v 
spretnostni vožnji s 
kolesom na 
kolesarskem poligonu 
in na simulatorju 
električnega kolesa 

ekipno, posamezno Ekipno – 2. mesto 
Posamezno na simulatorju: 

- Tim Klaneček, 8.c – 1. 
mesto 

- Tilen Jevšovar, 8. c – 2. 
mesto 

- Mark Pogorevc 

Metka Štebih 

Medobčinsko 
tekmovanje v šahu za 
deklice in dečke 

posamezno U12: Marko Pauman, 5. c – 13. 
mesto 
U15: Arne Pipuš, 7. c – 7. mesto 

Marjetka Šetar 
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šport vrsta tekmovanja uvrstitev mentor 
Medobčinsko 
tekmovanje v krosu 

posamezno Tim Klaneček 3. mesto David Lešnik 

Atletska olimpiada posamezno Anej Krofič 7. c – 6.mesto – 
daljina, 9. mesto – žvižgač 
Tonka Soršak 7. c – 2. mesto – 
višina, 10. mesto – daljina 
Tim Klaneček 8. c – 9.mesto – 
tek 60 m, 11. mesto – višina 
Teo Kramberger Kamenšek 9. c 
– 5. mesto – višina, 12. mesto – 
tek 300 m 
Anej Taks 9. c – 13. mesto – tek 
1000 m, 19. mesto – daljina 
Filip Mlakar 9.c - 1. mesto – 
žvižgač, 2. mesto - krogla 

Metka Štebih 
David Lešnik 

Medobčinsko 
tekmovanje v 
namiznem tenisu 

posamezno Rok Ogrinc 7. c – 17. – 31. mesto Metka Štebih 

Medobčinsko 
tekmovanje v 
nogometu 

ekipno in 
posamezno 

Filip Mlakar 9. c – 2. mesto David Lešnik 

Medobčinsko 
dvoransko 
tekmovanje v atletiki 
za učenke in učence  

ekipno, posamezno 
  

Arne Pipuš 7. c, 
Maj Windisch 6. e 
Filip Mlakar, Anej Taks 9. c 
Ekipno – 1. mesto, posamezno - 
2. mesto 
Ekipno – 1. mesto, posamezno - 
3. mesto 
Ekipno – 6. mesto, posamezno - 
5. mesto 
Ekipno – 6. mesto, posamezno - 
7. mesto 
Ekipno – 4. mesto, posamezno - 
10. mesto 
34. mesto 
  

Metka Štebih 
David lešnik 
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šport vrsta tekmovanja uvrstitev mentor 
Medobčinsko 
tekmovanje v atletiki 
za učenke in učence 

posamezno Erik Rampre 6. e – 2. mesto – 
skok v daljino 
Arne Pipuš 7. c – 4. mesto – skok 
v daljino 
Anej Krofič 7. c – 5 .mesto – tek 
na 60m 
Justin Bejzaku 6. c – 12. mesto – 
met žvižgača 
Rok Ogrinc 7.c – 4. mesto – tek 
na 600m 
Rene Kokol Mom 6. c – 10. 
mesto – tek na 600 m 
Nika Diemat 6. e – 4. mesto – tek 
na 60 m 
Evelin Špindler 6. c – 6. mesto – 
tek na 300m 
Filip Mlakar 9. c – 6. mesto – met 
žvižgača 
Anika Grobelnik 9.c – 6. mesto – 
tek na 60m 
Lana Vinkler 9.c – 7. mesto – 
met žvižgača 
Anika Grobelnik, Lana Vinkler 9. 
c – 2. mesto štafeta 4 x 100 m 
  

Metka Štebih 
David lešnik 

Področno tekmovanje 
v atletiki za učence  

posamezno Anika Grobelnik, Lana Vinkler 9. 
c – 4. mesto štafeta 4 x 100 m 
Rok Ogrinc 7. c – 8. mesto – tek 
na 600 m 
Lana Vinkler 9. c – 9. mesto – 
met žvižgača 
Arne Pipuš 7. c – 10. mesto – 
skok v daljino 
Nika Diemat 6. e – 11. mesto – 
tek na 60 m 
Anika Grobelnik 9. c – 11. mesto 
– tek na 60 m 
 Erik Rampre 6. e – 13. mesto – 
skok v daljino 
Filip Mlakar 9. c – 17. mesto – 
met žvižgača 
Anej Krofič 7. c – 17. mesto – tek 
na 60 m 

Metka Štebih 
David lešnik 
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šport vrsta tekmovanja uvrstitev mentor 
Športna značka »Zlati 
sonček« 

1.–3. r. Vsi učenci usvojili športni 
program 
  

Tinka Vravnik 
Aida Volavšek 
Vanja Böhm  
Nina Gošnjak 

Športna značka 
»Krpan« 

4.–6. r.  63 (66) učencev usvojilo športni 
program 

David Lešnik 
Metka Štebih 

Plavalni tečaj 1., 3., 4. r.   David Lešnik, 
Metka Štebih 

Medobčinsko 
tekmovanje »Med 
dvema ognjema« 

ekipno, 5. c 3. mesto David Lešnik 

  
  
 NATEČAJI, PROJEKTI, AKCIJE 

Natečaj/projekt/akcija sodelujoči mentor 
Teden kulturne dediščine z naslovom 
»Dober tek« 

1.–9. razred Damjana Dornik, 
učitelji 

16. festival FORMA VIVA Pragersko 
2021 
  

Tina Naima Ogrinc, Anej 
Taks, Mina Mija Rokavec 9. 
c 

Lara Železnik 

Literarni natečaj »Kdo je drugi?« Lana Perša, Lara Moškon –
8. c 

Martina Žaberl 

Literarni natečaj. »36. Roševi dnevi« Ema Grenko, Brina Karat – 
9. c 

Martina Žaberl 

6. Kovičev literarni natečaj Lara Moškon – 8. c 
Ema Grenko, Brina Karat – 
9. c 

Martina Žaberl 

16. Regijska likovna kolonija Pragersko 
2022 na temo »Oživimo travnike«  

Tina Naima Ogrinc – 9. c Lara Železnik 

»Pasavček« 1.–3. razred Tinka Vravnik,  
Aida Volavšek, 
Vanja Böhm, 
Nina Gošnjak 

Projekt: »Živimo zdravo«. OPB (1. c, 1. e, 2. c, 4. c, 5. 
c) 

Suzana Mlakar 
Majda Vaupotič 

Natečaj: »Zamaškonjam«. OPB (2. c, 3. c, 4. c, 5. c) Suzana Mlakar 
Natalija Hajšek 

Natečaj: »Cici umetnije«. OPB (2. c, 4. c, 5. c) Suzana Mlakar 
Natečaj: »Portret – moj notranji jaz«. OPB (2. c, 4. c, 5. c) Suzana Mlakar 
Dobrodelni projekt: »Zapestnice 
prijateljstva«. 

OPB (2. c, 4. c, 5. c) Suzana Mlakar 

Projekt: »Okrasimo okna s srci«. OPB (2. c, 4. c, 5. c) Suzana Mlakar 
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Natečaj/projekt/akcija sodelujoči mentor 
26. mednarodni razpis za likovna dela 
otrok »Iz sveta igrač« 
(Muzej novejše zgodovine Celje, 
Hermanova galerija) 

Neobvezni in obvezni 
predmet LS 

Lara Železnik 

Unescov projekt: »Menjaj branje in 
sanje«. 

1.–9. r Romina Breznik 
Martina Žaberl 

Projekt: »Spodbujamo prijateljstvo« OPB (2. c, 4. c, 5. c) 
1. c, 1.e, 6.–9. c 

Suzana Mlakar 
Majda Vaupotič 
Nina Gošnjak 
Vanja Böhm 
Lara Železnik 

Natečaj »Prisedite k moji mizici«. OPB (2. c, 4. c, 5. c) Suzana Mlakar 
»Varno s soncem« OPB (2. c, 4. c, 5. c) Suzana Mlakar 
»Globe« 8. c, 9. c Bojana Marin 
»Korak k sončku« OPB (2. c, 4. c, 5. c) Suzana Mlakar 
Projekt »Sobivanje«. 1. c, 1. e, 3. c Vanja Böhm 

Nina Gošnjak 
Aida Volavšek 

Mednarodni likovni natečaj: 
»Novoletna voščilnice«. 

OPB (2. c, 4. c, 5. c) 
Nika Majer 4. c, Carolina 
Neja Krstičić 

Suzana Mlakar 
Lara Železnik 

14. likovni natečaj »Drevo« 7. c, 8. c Lara Železnik 
15. likovni natečaj »Po čebele se 
zgleduj 2023 – ZGODBE« 

7. c, 8. c Lara Železnik 

26. mednarodni likovni natečaj »Kraj 
sprememb« 

Tonka Soršak, Sara Sternad, 
Anej Krofič 7. c 

Lara Železnik 

Bodi umetnik - 16. Mednarodni likovni 
natečaj »IGRAJ SE Z MANO« 2022/23, 
Gozd naš prijatelj       

Sara Popovič,  
Sara Sternad, 7. c  
  

Lara Železnik 

Likovni natečaj »Lepota sobivanja – 
moja najljubša žival« 

Larisa Marčič, Aneja Glušič 
Frangež, 9. c 

Lara Železnik 

Otroški likovni natečaj: »Cici 
umetnije« (tema: Moj knjižni junak) 

1. c, 1. e Majda Vaupotič 

Ustvarjalno trajnostni natečaj: 
»Zamaškonjam« 

1. c, 1. e Majda Vaupotič 

Literarni natečaj: »Zavržena hrana v 
povezavi s podnebnimi 
spremembami« 

1. c, 1. e Majda Vaupotič 

Ustvarjalni natečaj »PTICE PRI NAS« 
  

Anej Krofič (zlato 
priznanje), Medeja Soršak, 
Sara Popović, Tonka Soršak 
7. c 

Lara Železnik 

21. Bienale otroške grafike – Žalec Anej krofič, Tonka Soršak, 
Jaka Hajnrihar 7. c 

Lara Železnik 



51 
 

Natečaj/projekt/akcija sodelujoči mentor 
3. mednarodni likovni natečaj »Portret 
– moj notranji JAZ« 

Carolina Neja Krstičič, 
Urška Košak, 9. c 

Lara Železnik 

LIKOVNA SEMENA - pregledna 
razstavo otroškega likovnega 
ustvarjanja v vzhodni Sloveniji 

Tina Naima Ogrinc 9. c Lara Železnik 

»Teden pisanja z roko« 4.–9. razred Mirjana Vračun 
»Teden knjige« v šolski knjižnici 1.–9. razred Romina Breznik 
»Vseslovensko petje s srci« 1.–9. razred Rebeka Bračič, učitelji 
»Eko šola«, »EKOFRAJERJI« 1.–9. razred Vsi učitelji 
»Čistilna akcija« 1.–5. razred (OPB) Učitelji OPB 
Akcija »Čisti zobje« 1.–5. razred Razredniki, ZD Slov. Bistrica 
»Zdrava šola« 1.–9. razred Vsi učitelji 
»Šolska skupnost« 5.–9. razred Breda Gril 
»Tradicionalni slovenski zajtrk« 1.–9. razred Vsi učitelji 

»Hrana ni za tja v en dan« 1.–9. razred Majda Vaupotič 
»Shema šolskega sadja« 1.–9. razred Razredniki 
RaP 1.–9. razred Nekateri učitelji 

Učenje učenja 1.–9. razred Vsi učitelji 
Rekreativni odmor 1.–9. razred Vsi učitelji 
Samoevalvacija 1.–9. razred Vsi učitelji 
»Teden knjige« 1.–9. r. Romina Breznik 
»Podari zvezek« 1.–9.r. Majda Vaupotič 
Predavanje ge. Sonje Mok – ZD Slov. 
Bistrica  

1.–9. razred Razredniki 

Kolesarski izpit 5. c razred David Lešnik 
Aktivnosti za Guinessov rekord 
(največji spletni kviz – A1) 

8., 9. razred Matjaž Frešer 

  
 
PRIREDITVE in DOGAJANJE za učence na šoli 

prireditev datum sodelujoči mentor/vodja 
Tradicionalni slovenski 
zajtrk 

18. 11. 2022 učenci od 1.–9. razreda Učitelji, vodja prehrane 

Praznični adventni koledar december 
2022 

učenci od 1.–9. razreda ŠS, Breda Gril, 
razredniki 

Prireditev za starše 
(javna): »Z običaji skozi 
praznični čas« 

15. 12. 2022 učenci od 1.–9. razreda Tinka Vravnik,  
Aida Volavšek 

Dan samostojnosti in 
enotnosti ter božično-
novoletna prireditev, ples 

23. 12. 2022 učenci od 1.–9. razreda Vanja Böhm 

Božično – novoletno 
obdarovanje učencev  

23. 12. 2022 učenci od 1.–9. razreda Razredniki 
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prireditev datum sodelujoči mentor/vodja 
Praznični december v 
knjižnici 

december 
2022 

učenci od 1.–9. razreda Romina Breznik 

Obeležitev dneva spomina 
na holokavst (razredna) 

27. 1. 2023 učenci od 1.–9. razreda Bojana Marin,  
učenki 9. razreda 

Prireditev ob kulturnem 
prazniku (šolska) 

7. 2. 2023 učenci od 1.–9. razreda Martina Žaberl 

Obisk kurentov iz Društva 
Starše 

17. 2. 2023 učenci od 1.–9. razreda Marjetka Šetar 

Prireditev za starše – 
javna: »Zvončki in 
trobentice, mačice, 
vijolice…« 

9. 3. 2023 učenci od 1.–9. razreda Majda Vaupotič 
Suzana Mlakar 

Ingoličeva ura (razredna) 10. 3. 2023 učenci od 1.–9. razreda Romina Breznik 
Jerneja Zelenik 

Intenzivne pevske vaje 17., 18. 3. 
2023 

učenci MPZ Lucija Pocrnja 

Ekskurzija za »zlate 
bralce« 

29. 3. 2023 učenci 9. razreda Martina Žaberl 
Jerneja Zelenik 

»Kolesarček« 3. 4. 2023 učenci 1.–2. razreda razredniki 
Predavanje g. policista o 
elektronskih napravah 

11., 18., 25. 
4. 2023 

učenci 4.–9. razreda Razredniki 
Policist g. Jager 

Prireditev ob 27. aprilu in 
1. maju, šolska 

26. 4. 2023 učenci od 1.–9. razreda Nina Gošnjak 

Zaključek BZ 11. 5. 2023 učenci od 1.–9. razreda 
  

Martina Žaberl 
Majda Vaupotič 
Romina Breznik 

Dan kulture nenasilja in 
strpnosti 

12. 5. 2023 učenci od 1.–9. razreda 
  

Učitelji 

Soba »pobega« 20. 6. 2023 učenci od 7.–8. razreda Bojana Marin 
Fakulteta za 
naravoslovje 

Sprejem v MČRK 7. 6. 2023 1. c, 1. e Majda Vaupotič 
Podelitev pohval, priznanj, 
šolska 

15. 6. 2023 
24. 6. 2023 

9. razred 
učenci od 1.–8. razreda 

Razredniki, 
ravnateljica 

Prireditev ob dnevu 
državnosti, šolska 

24. 6. 2023 učenci od 1.–8. razreda Lucija Pocrnja 

  
NASTOPI UČENCEV IZVEN ŠOLE ZA KRAJ IN ŠIRŠE 

prireditev, kraj datum sodelujoči mentor/vodja 
Praznik KS Pragersko - GAJ 24. 9. 2022 OPZ in MPZ ter 

učenke z recitacijo 
Lucija Pocrnja, 
Martina Žaberl, 
Marjetka Šetar 
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prireditev, kraj datum sodelujoči mentor/vodja 
Komemoracija ob dnevu spomina 
na mrtve in položitev venca ob 
prazniku KS (prestavljeno iz sept.) 

28. 10. 2022 Učenci in ljudske 
pevke 

Breda Gril 

30. obletnica MePZ Svoboda 
Pragersko (nastop v kulturnem 
domu) 

19. 11. 2022 OPZ in MPZ Lucija Pocrnja, 
Marjetka Šetar 

Male sive celice (predtekmovanje) september 
2022 

7.–9. razred Bojana Marin 

Hitri lončki, nastop na TV (drugi 
krog) 

november 
2022 

Erik Rampre 
Maj Windisch 
Teo Pogorevc 

Bojana Marin 

Nastop na literarnem večeru v 
kulturnem domu - DPD Svoboda 

15. 2. 2023 Ema Grenko Martina Žaberl 

Mednarodna razstava cvetja iz krep 
papirja 

25., 26. 3 
2023 

Učenci OPB Suzana Mlakar 

Revija OPZ 5. 4. 2023 Učenci OPZ Lucija Pocrnja 
Revija MPZ 13. 4. 2023 Učenci MPZ Lucija Pocrnja 
Valeta v telovadnici šole na Sp. 
Polskavi 

14. 6. 2023 9. razred Bojana Marin 
Lucija Pocrnja 

 
Zapisala: vodja podružnice Marjetka Šetar 
 
Poročilo ob zaključku šol. leta 2022/23 za PODRUŽNICO ZG. POLSKAVA 
 
V šolskem letu 2022/23 je podružnično šolo na Zgornji Polskavi obiskovalo 142 učencev od 1. 
do 6. razreda (dva oddelka 5. razreda). S poukom smo pričeli v četrtek, 1. septembra 2022. 
Učenci so prihajali v šolo z Bukovca, Kočna, Gabrnika, Kalš, Ogljenšaka, Levarja in Zgornje 
Polskave. Za učence je bil organiziran šolski prevoz s kombiji, nekaj učencev so vozili v šolo starši, 
ostali so prihajali peš.  
Število učencev ob zaključku šolskega leta po oddelkih: 

razred 
število učencev ob začetku 

šol. leta 
število učencev ob koncu 

šol. leta 
razrednik, 

sorazrednik 
opombe 

1.b 24 24 
Mihaela Haralovič,  
Valerija Florjančič 

  

2.b 27 27 Jožica Celan   
3.b 24 24 Mateja Kumrič   
4.b 18 18 Damjana Dornik   
5.b 17 17 Martina Brmež   
5.d 16 16 Karmen Rampre   

6.b 23 23 
Nataša Marinič 
Vidonja 
Saša Pušaver 

  

Skupaj: 149 149     
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 Delo je potekalo po Letnem delovnem načrtu v 7 oddelkih od 1. do 6 razreda (1. b, 2. b, 3. b, 4. 
b, 5. b, 5. d, 6. b). Za učence je bilo organizirano jutranje varstvo od 6.00 do 8.00. V jutranjem 
varstvu sta se menjavali učiteljici Valerija Florjančič in Ivanka Hernet. Zaradi velikega števila 
učencev v prvi triadi je bilo organizirano dodatno jutranje dežurstvo med 7.30 in 8.00 na 
hodniku 1. VIO. Dežurstvo so opravljale učiteljice Andreja Jež, Mihaela Haralovič, Mateja Kumrič 
in Saša Pušaver. 
  
Po pouku je bilo za učence organizirano podaljšano bivanje od 11.35 do 16.30. V OPB-ju za 1. 
VIO so bile učiteljice Valerija Florjančič, Anja Cic/Tjaša Kurež/Danijela Lesjak, Ivanka Hernet in 
Petra Keršič. V OPB-ju za 2. VIO so bile učiteljice Saša Pušaver, Jožica Celan, Martina Brmež, 
Damjana Dornik in Mihaela Haralovič. 
  
V 6. b razredu so učence poučevali učitelji predmetne stopnje, ki so prihajali na šolo po 
ustaljenem urniku: Andreja Jež - SLJ, Miran Klavž in Petra Jankovič - ŠPO, Nataša Marinič Vidonja 
- MAT, Bojana Marin - GEO in ZGO, Vida Bombek – TJA , Rebeka Bračič - GUM in Petra Keršič – 
LUM, učiteljica Saša Pušaver pa je poučevala gospodinjstvo in naravoslovje. 
Prav tako pa so na šoli pouk tujih jezikov izvajale še: Saša Pušaver (1. b - 3.b – zgodnje učenje 
angleščine), Tanja Volf/Anja Veit Cvetko/ Barbara Jurista (4. b in 5. b/d - angleščina), Mirjana 
Vračun (neobvezni izbirni predmet nemščina 4. b - 6. b), Milena Čakš Karpov (neobvezni izbirni 
predmet računalništvo 4.b – 6.b).  
  
Delo na podružnični šoli smo sproti usklajevali z ravnateljico šole Danico Veber, pomočnikoma 
ravnateljice Zvonkom Hrašem in Matejo Pučko Erhatič, pedagoginjo Natalijo Kozar, tajnico 
Alojzijo Vrbek, računovodkinjo Majdo Turner, knjigovodkinjo Anko Soršak ter organizatorko 
šolske prehrane Sabino Kocijan. Zgledno smo sodelovali tudi s knjižničarko Romino Breznik, ki 
je ob sredah učencem izposojala knjige, skrbela za učbeniški sklad in izvajala številne tematske 
dogodke v knjižnici. 
  
Velika pridobitev podružnice Zg. Polskava je bila tudi stalna prisotnost šolske svetovalne službe, 
saj smo razredniki in ostali učitelji lahko še hitreje in uspešneje reševali težave (vzgojno in učno 
področje). Naloge je več kot odlično opravljala ga. Maja Keršič. Svetovalna služba je izvajala ure 
učne pomoči in ostalih storitev različnim učencem (odločbe, program IDPP, svetovanje ob 
različnih učnih in socialnih stiskah. Izvajalke so bile Natalija Kozar, Marjana Sagadin, Rebeka Pirš 
in Maja Keršič. 
Na računalniškem področju je z nami sodeloval Matjaž Frešer, ki nam je pomagal pri objavah na 
spletu ter zaposlenim in učencem nudil pomoč pri tehničnih težavah. 
Prav tako smo delo usklajevali z ostalimi učitelji, ki so bili nosilci raznih projektov ali smo skupno 
načrtovali organizirane dneve, tekmovanja, prireditve, delo po aktivih - tako po vertikali kot 
horizontali. 
V času bolniške odsotnosti Valerije Florjančič (21. 10. 2022 – 20. 1. 2023) sta jo nadomeščali 
Julija Klauž in Tjaša Kurež.  
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Veliko dogovorov in dnevnih usklajevanj je bilo tudi s tehničnim osebjem. Hišnik Miro Brnik je 
skrbel za tekoča vzdrževalna dela in okolico šole, večkrat mu je na pomoč priskočil tudi Ambrož 
Leskovar. V kuhinji je vse šolske obroke (zajtrk, malico, kosilo, popoldansko malico) sprva 
pripravljala kuharica Mojca Matko, pomagala pa je Maja Kumer. Zaradi kadrovske 
reorganizacije je kasneje delo v kuhinji samostojno opravljala Maja Kumer, na pomoč pa ji je 
priskočila Majda Jelen. Za čisto in urejeno šolo so poskrbele čistilke Simona Kotnik, Majda Jelen 
in Anka Urgl. V času daljših bolniških odsotnosti pa so se jim pridružile še Katica Ogrinc, Frida 
Javernik in Lidija Frangež. 
V okviru javnih del je bil zaposlen Matej Kolar (do 23. 9. 2022), ki je opravljal naloge 
informatorja. Vzorno je skrbel za stik s starši in zunanjimi obiskovalci šole, v veliko pomoč pa je 
bil tudi pri manjših šolskih opravilih. 7. 11. 2022 pa je naloge informatorja prevzel Jožef 
Gorinšek. Izvajalec učne pomoči je bil Iztok Smaka, ki se nam je pridružil v mesecu aprilu. 
  
Poleg rednega pouka so se na šoli odvijale številne aktivnosti, učenci so sodelovali na različnih 
tekmovanjih in natečajih. Prav tako so se učenci lahko vključevali v številne interesne dejavnosti, 
ki so jih izvajali učitelji mentorji. Celotna šola je bila vključena v razširjen program – »RaP« s 
področja gibanja, prehrane, varnosti in skrbi za zdravje. V popoldanskem času so učencem 
nekatere aktivnosti na šoli ponudili tudi zunanji izvajalci (plesna šola, nogomet, judo …). 
Sodelovali smo tudi s starši ter se pridruževali aktivnostim, ki so potekale v kraju. Zgledno smo 
ohranjali stik z vsemi društvi v kraju in se medsebojno povezovali: KS Zgornja Polskava, PGD 
Zgornja Polskava, z vrtcem Slovenska Bistrica enota Zgornja Polskava (sprotno obveščanje o 
skupni problematiki - npr. pojav naglavnih uši), TD Viničar (dogodki v kraju – Kresna noč), RK 
Slov. Bistrica (izvedba krvodajalske akcije v mesecu juliju), ZD Slov. Bistrica (sistematski pregledi, 
predavanja za učence, skrb za čiste zobe), policijsko postajo Slov. Bistrica (varnost šolskih otrok, 
Pasavec, Bodimo vidni, Kolesarski izpit), Planinskim društvo Pohorje Zg. Polskava (pohodi, mladi 
planinci), Društvom upokojencev Zg. Polskava, TD KLAS Sele pri Polskavi (priprava razstave stari 
studenci), TD Viničar Zg. Polskava (priprava nastopajočih ob prireditvi Kresna noč). Kar nekaj 
društev iz kraja in širše izvaja ure rekreacije v šolski telovadnici.  
  
V mesecu juniju smo načrtno zbirali papir tudi za sladoled, za zadnji šolski dan. Zbrali smo 1900 
kg papirja in zanj prejeli 152 EUR. Sodelovali smo tudi pri zbiranju zamaškov, kartuš, baterij in 
tonerjev. Zbirali smo tudi hrano, odeje in druge pripomočke za zapuščene živali v azilu. Prav 
tako smo se vključili v akcijo zbiranja pomoči za žrtve potresa v Turčiji. Trudili smo se zmanjšati 
ostanke hrane in plastike pri prehrani ter ozavestiti učence o pomenu ločevanja odpadkov, 
zmanjšanja uporabe plastike ter količin zavržene hrane. 21. aprila smo na šoli izvedli EKO dan, 
v sklopu katerega je potekala tudi izmenjevalnica knjig in igrač. Akcija je bila med učenci izredno 
dobro sprejeta, pohvale za organizacijo trajnostne akcije pa smo prejeli tudi s strani staršev.  
Velike preglavice so nam to šolsko leto povzročali tudi sršeni. Eden izmed hrastov na majhnem 
igrišču je izločal sok, ki je privabljal sršene. Sprva smo situacijo reševali z lovilci za mrčes. 
Pregledali smo okolico šole in ugotovili, da sršeni v bližini nimajo gnezda. Za nasvet pri reševanju 
problematike smo se obrnili tudi na lokalne čebelarje. Drevo smo zaščitili, nasuli pesek in zaradi 
varnosti učencem omejili gibanje na malem igrišču. S časoma se je stanje umirilo, mi pa iščemo 
ustrezne rešitve v primeru, da se situacija ponovi.  
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Šolsko leto je bilo uspešno in ustvarjalno, o čemer pričajo številne usvojene nagrade in priznanja 
s področja znanj ter športa. Uspehi naših učencev na šolskem, občinskem in državnem nivoju 
kažejo, da znamo spodbujati in motivirate naše učence. Hkrati pa se zavedamo, da je še mnogo 
priložnosti za izboljšave na vseh sferah šolskega delovanja. Ob koncu šolskega leta pa gre 
zahvala za sodelovanje, konstruktivne razprave in ponujene nove priložnosti vsem zaposlenim, 
saj je k uspehu šole vsakdo prispeval svoj nepogrešljiv delež. 
  
TEKMOVANJA IN DOSEŽKI 

tekmovanje 
št. 

tekmovalcev 
razred 

št. 
bronastih 
priznanj 

št. 
srebrnih 
priznanj 

št. zlatih 
priznanj 

šolsko 
bronasto 
priznanje 

mentor 

Cankarjevo 26 4. b–
6. b 

      7 K. 
Rampre 
M. Brmež 
D. Dornik 
A. Jež 

Vegovo 80 
  

1. b–
6.b 
  

2 regijska 1 
državno 

  30 
  

M. 
Haralovič 
J. Celan 
M. 
Kumrič 
D. Dornik 
M. Brmež 
K. 
Rampre 
N. M. 
Vidonja 

Logika 17 
  

4. b–
6. b 
  

  
  

    5 D. Dornik 
M. Brmež 
K. 
Rampre 
N. M. 
Vidonja 

Bober 68 2. b–
6. b 

      20 + 48 
priznanj za 
sodelovanje 

D. Dornik 

Kresnička 20 
  
  

2. b–6 
.b 
  

  
  
  

    7 V. 
Florjančič 
K. 
Rampre 
S. 
Pušaver 

»Pišek« 12 4. b–
6. b 

      12 M. Č. 
Karpov 
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tekmovanje 
št. 

tekmovalcev 
razred 

št. 
bronastih 
priznanj 

št. 
srebrnih 
priznanj 

št. zlatih 
priznanj 

šolsko 
bronasto 
priznanje 

mentor 

»Mehurčki« 24 2. b, 3. 
b 

      24 priznanj 
za 
sodelovanje 

J. Celan 
M. 
Kumrič 

Vesela Šola 16 4. b–
6. b 

  1 
državno 

  9 M. 
Kumrič 

Tekmovanje v 
znanju iz 
angleščine  
v 6. razredu 

4 6. b 1       V. 
Bombek 

EPI READING 
BADGE 

14 4. b–
6. b 

  6 2 6 V. 
Bombek 

BOOKWORM 23 
25 

3. b 
4. b–
6. b 

      23 + 25 
priznanj za 
sodelovanje 

S. 
Pušaver 
V. 
Bombek 

BÜCHERWURM 6 5. b–
6. b 

      6 M. 
Vračun 

»Ingoličevo 
pero« 

32 3. b–
6. b 

2 3 4   M. Brmež 
  

»Računanje je 
igra« 

51 
  

1. b–
2. b 

  
  

    33 priznanj 
za 
sodelovanje 
+ 9 šolskih 
zlatih 

M. 
Haralovič 
J. Celan 

CICI vesela šola 93 1. b–
4. b 

      93 
priznanj za 
sodelovanje 

M. 
Haralovič 
J. Celan 
M. 
Kumrič 
D. Dornik 

Turizmu 
pomaga lastna 
glava: Znanje in 
spretnost 
dokaži, na 
kolesu se 
pokaži. 

5     1     K. 
Rampre 
D. Dornik 

  
  
BRALNA ZNAČKA  

vrsta razredi zaključilo zlati bralci mentor 
Ingoličeva 1. b–5. b/d 126 / M. Haralovič 
Ingoličeva 6. b 12 / A. Jež 
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vrsta razredi zaključilo zlati bralci mentor 
EKO 1. b–6. b 115 / M. Kumrič 
»Knjižni molj« 
(angleška) 

4. b–6. b 
 

11 / V. Bombek 

»Knjižni molj« 
(nemška) 

5. b/d 6 / M. Vračun 

  
ŠPORTNI DOSEŽKI 

šport vrsta tekmovanja uvrstitev mentor 
Medobčinsko 
tekmovanje v šahu za 
deklice in dečke 

posamezno Enei Daniel Marinič, 3. b 
  

M. Klavž 

Medobčinsko 
tekmovanje v atletiki 
za učenke in učence 

posamezno Tilen Račel 5. b – 2. mesto – met 
žvižgača 
Tai Fištravec – tek na 200m 

P. Jankovič 
M. Klavž 

Atletski troboj  posamezno Luka Merčnik, 4. b 
Tilen Račel 5. b – 3. mesto 
Vito Cigler 5. b 
Maj Planinšec 5. d – 1. mesto 

P. Jankovič 
M. Klavž 

Športna značka »Zlati 
sonček« 

1. b–3.b vsi učenci usvojili športni 
program 
  

Tinka Vravnik 
Aida Volavšek 
Vanja Böhm  
Nina Gošnjak 

Športna značka 
»Krpan« 

4. b–6. b  sodelovali vsi učenci M. Klavž 
P. Jankovič 

Plavalni tečaj 1. b, 3. b, 4. b   M. Štebih 
M. Klavž 
D. Lešnik 

Medobčinsko 
tekmovanje »Med 
dvema ognjema« 

ekipno, 5. b/d 1. mesto 
  

P. Jankovič 

  
 NATEČAJI, PROJEKTI, AKCIJE 

natečaj/projekt/akcija sodelujoči mentor 
Teden kulturne dediščine z naslovom 
»(Vz)trajnostna dediščina« 

1. b–6. b  D. Dornik  
učitelji 

»Pasavček«  1.–6.b M. Haralovič, J. Celan,  
M. Kumrič, 

Natečaj: »Zamaškonjam« OPB 1–5 P. Keršič, S. Pušaver,  
D. Lesjak 

Natečaj: »Portret – moj notranji jaz« NUM 4. b–6 .b P. Keršič 
Dobrodelni projekt: »Zapestnice 
prijateljstva« 

OPB 4–5 S. Pušaver 
M. Brmež 

Projekt: »Okrasimo okna s srci« OPB 3 P. Keršič 
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natečaj/projekt/akcija sodelujoči mentor 
Unescov projekt: »Menjaj branje in 
sanje« 

1. b–6. b M. Brmež, M. Keršič, 
S. Pušaver 

Menjalnica igrač 1. b–6. b S. Pušaver 
Projekt: »Spodbujamo prijateljstvo« 1. b–6. b M. Haralovič, V. Florjančič,  

J. Celan, M. Kumrič, 
D. Dornik, M. Brmež, K. 
Rampre, S. Pušaver, P. Keršič, 
D. Lesjak 

Projekt: »Ti meni danes, jaz tebi jutri« 3. b–6. b S. Pušaver, M. Kumrič, 
K. Rampre, M. Brmež 

Projekt: »Živim zdravo« 1. b–6. b M. Haralovič, V. Florjančič,  
J. Celan, P. Keršič, 
N.M. Vidonja 

»Varno s soncem« OPB 4–5 S. Pušaver, P. Jankovič 
D. Lesjak 

Ne zavrzi oblek – ohrani planet OPB 3–5 S. Pušaver, P. Keršič 
Odpadkom dajemo novo življenje OPB 4–5 S. Pušaver 
Šolska vrtilnica  OPB 4–5 S. Pušaver 
Globe – foto natečaj OPB 4–5 S. Pušaver 
Misija zeleni koraki – likovni natečaj OPB 4–5 S. Pušaver 
»Teden pisanja z roko« 1. b–6. b V. Bombek, M. Brmež 
»Teden knjige« v šolski knjižnici 1. b–6. b R. Breznik 
»Vseslovensko petje s srci« 1. b–6. b R. Bračič, učitelji 
»Eko šola«, »EKOFRAJERJI« 1. b–6. b vsi učitelji 
»Čistilna akcija« 1.–5. razred (OPB) učitelji OPB 
Akcija »Čisti zobje« 1.–5. razred razredniki, ZD Slov. Bistrica 
»Zdrava šola« 1. b–6.b vsi učitelji 
»Šolska skupnost« 5.–6. r V. Florjančič 
»Tradicionalni slovenski zajtrk« 1. b–6. b vsi učitelji 
»Hrana ni za tja v en dan« 1. b–6. b S. Pušaver 
»Shema šolskega sadja« 1. b–6. b razredniki 
RaP 1. b–6. b nekateri učitelji 
Učenje učenja 1. b–6. b vsi učitelji 
Rekreativni odmor 1. b–6. b vsi učitelji 
Samoevalvacija 1. b–6. b vsi učitelji 
»Teden knjige« 1. b–6. b R. Breznik 
»Podari zvezek« 1. b–6. b J. Celan 
Predavanje ge. Sonje Mok – ZD Slov. 
Bistrica  

1. b–6. b razredniki 

Kolesarski izpit 5. b/d M. Klavž 
Projekt Postcrossing 6. b V. Bombek 
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PRIREDITVE in DOGAJANJE za učence na šoli 
prireditev datum sodelujoči mentor/vodja 
Tradicionalni slov. zajtrk 18. 11. 2022 učenci 1. b–6.b Učitelji, vodja prehrane 
Praznični adventni koledar december 

2022 
učenci 1. b–6. b ŠS, Valerija Florjančič, 

razredniki 
Prireditev za starše 
(javna): »Zvezdni prah« 

8. 12. 2022 učenci 1. b–6. b M. Kumrič 
P. Keršič  

Dan samostojnosti in 
enotnosti ter božično-
novoletna prireditev, ples 

23. 12. 2022 učenci 1. b–6. b D. Dornik 

Božično – novoletno 
obdarovanje učencev  

23. 12. 2022 učenci 1. b–6. b razredniki 

Praznični december v 
knjižnici 

december 
2022 

učenci 1. b–6. b R. Breznik 

Obeležitev dneva spomina 
na holokavst (razredna) 

27. 1. 2023 učenci 1. b–6. b S. K. Sattler,  
učenki 9. razreda 

Prireditev ob kulturnem 
prazniku (šolska) 

7. 2. 2023 učenci 1. b–6. b K. Rampre 

Obisk kurentov iz Hotinje 
vasi 

15. 2. 2023 učenci 1. b–6. b M. Haralovič 

Ingoličeva ura (razredna) 10. 3. 2023 učenci 1. b–6. b A. Jež 
»Kolesarček« 3. 4. 2023 učenci 1. b–2. b M. Haralovič 

J. Celan 
Prireditev ob 27. aprilu in 
1. maju, šolska 

26. 4. 2023 učenci 1. b–6. b J. Celan 

Zaključek BZ 11. 5. 2023 učenci 1. b–6. b R. Breznik 
M. Haralovič 

Dan kulture nenasilja in 
strpnosti 

12. 5. 2023 učenci 1. b–6. b učitelji 

Sprejem v MČRK 18. 5. 2023 1. b J. Celan 
Zaključna prireditev: »S 
prijatelji je svet lepši« 

8. 6. 2023 učenci 1. b–6. b J. Celan 
V. Florjančič 

Podelitev pohval, priznanj, 
šolska 

15. 6. 2023 
24. 6. 2023 

9. razred 
Učenci od 1.–8. razreda 

razredniki, 
ravnateljica 

Prireditev ob dnevu 
državnosti, šolska 

24. 6. 2023 Učenci od 1.–8. razreda M. Brmež 

  
NASTOPI UČENCEV IZVEN ŠOLE ZA KRAJ IN ŠIRŠE 

prireditev, kraj datum sodelujoči mentor/vodja 
Spominska obeležitev in obisk 
spomenika Simona Pernata 

2. 9. 2022 izbrani učenci M. Haralovič 

Dan spomina na mrtve –
komemoracija v Gaju in razredne 
obeležitve 

28. 10. 2022 izbrani učenci M. Haralovič 
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prireditev, kraj datum sodelujoči mentor/vodja 
Obči zbor Društva Kmetic Slov. 
Bistrica 

23. 3. 2023 izbrani učenci K. Rampre 

71. krajevni praznik – 
komemoracija v Gaju 

26.3.2022 izbrani učenci M. Haralovič 

Revija OPZ 5. 4. 2023 Učenci OPZ R. Bračič 
Turistična tržnica – raziskovalna 
naloga 

26. 5. 2023 izbrani učenci M. Rampre 

Kresna noč 16. 6. 2023 izbrani učenci K. Rampre 

 
Zapisala: vodja podružnice Mihaela Haralovič 
 

Priloga 3: Poročilo pomočnikov ravnateljice  

 
Zaključuje se še eno šolsko leto, ki pa je prvo, ko je šola zaradi povečanega števila oddelkov 
imela dva pomočnika ravnateljice.  
Naloge pomočnika ravnatelja sva opravljala v skladu s pooblastili, zapisanimi v LDN.  

Najpogostejše naloge pred začetkom šolskega leta – julij in avgust: 
 Priprava elektronske dokumentacije za novo šolsko leto v programu eAsistent za nemoten 

začetek šolskega leta.  
 Izdelava urnika, ki prinaša vsako leto nove posebnosti, tako, da ni mogoče uporabiti nobene 

šablone iz preteklih let, ampak največ štejejo izkušnje. Letos je bilo vse skupaj potrebno 
prilagoditi nekaterim posebnostim, ki jih je prinesla sprememba v obvezi posameznih 
učiteljev. Urnik je potrebno občasno med letom tudi korigirati, ob polletju pa zopet 
spremeniti zaradi fleksibilnega predmetnika pri nekaterih predmetih.  

 Priprava in izpeljava javnega naročila za:  
 dobavo učbenikov in delovnih zvezkov za naslednje šolsko leto, 
 opravljanje izrednih prevozov za naslednje šolsko leto 
 izbira dobavitelja čistil in higienskega materiala. 
 Usklajevanje morebitnih sprememb v rednih prevozih za vse tri šole v novem šolskem letu, 

priprava seznama vozačev in izdelava vozovnic za nove učence - vozače. 
 Usklajevanje dela in delovnega časa tehničnega kadra v dopustniških mesecih. 

 
Najpogostejše naloge med šolskim letom:  
 Skrb (vsakodnevno) za nadomeščanje odsotnih delavcev (pedagoških in tehničnih). 

Nadomeščanja je potrebno urejati vsakodnevno, saj je vedno veliko odsotnosti – bodisi 
službeno bodisi osebno. Je pa včasih priprava nadomeščanja za naslednji dan kar večurni 
projekt in zahteva stalno dežurstvo oz. pripravljenost. Obveščanje učiteljev in sodelovanje z 
vodjema podružnic je potekalo zelo dobro. 

 Za odsotno tehnično osebje je potrebno voditi dodatno opravljene ure v programu Mini 
Office.  
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 Naročanje občasnih prevozov za potrebe šole na osnovi načrtovanih dnevov dejavnosti. Tudi 
letos je naročanje prevozov potekalo po sistemu zbiranja ponudb. Največ prevozov so 
opravili podjetje Tajhmantours d.o.o., prevozništvo Čelan, s.p., precej manj Arriva, d.o.o., 
nekaj pa tudi Flucher d.o.o.. Prevozi so bili opravljeni redno in v skladu z predhodno 
rezervacijo. 

 Usklajevanje z vodjo DD in pomočnico ravnateljice, ki je vpisovala DD v eA, glede načrtovanja 
in izvedbe dnevov dejavnosti. S pomočnico sva v tem času tudi skupno načrtovala 
nadomeščanja, saj sta načrt in izvedba včasih precej kompleksna.    

 Organizacija in razpored dežurstva na matični šoli. 
 Priprava razpisa za uporabo vseh treh telovadnic za zunanje najemnike, izdelava urnika 

vadbe za te uporabnike, podpis pogodb o uporabi, vodenje evidence opravljenih ur, skrb za 
nemoteno delo in upoštevanje dogovorov. Predvideno je bilo, da bo to prevzela Občina, 
vendar do tega ni prišlo.  

 Ob koncu vsakega meseca izdelava zbirnikov ur plačljivih interesnih dejavnosti, 
popoldanskega obiska zunanjih skupin v telovadnici na Sp. Polskavi, evidentiranje bolniških 
odsotnosti, dopustov in drugih odsotnosti ter priprava mesečnih zbirnikov ur nadomeščanj 
odsotnih učiteljev (plačane ure, ure za III. oz. I. steber). 

 Usklajevanje, nadzor in vodenje dela, opravljenih ur in delovnega časa tehničnega osebja 
ter priprava razporeda dela v času odsotnosti koga izmed njih.  

 Usklajevanje, nadzor in vodenje dela, opravljenih ur in delovnega časa za osebe, ki so pri nas 
zaposleni preko javnih del.  

 Vodenje evidenc in sodelovanje s pogodbeno firmo, ki skrbi za pregled za potrebe požarnega 
varstva in varstva pri delu na naši šoli (priprava oz. napotitev delavcev na izobraževanja, 
naročiti potrebne preglede …) ter ostalih servisnih pregledov.  

 Vodenje evidenc in skrb za opravljanje potrebnih izobraževanj za potrebe Civilne zaščite. 
 Priprava postopka izbire dobavitelja, naročanje čistil in papirne galanterije za potrebe šole 

(mesečno ali v daljših časovnih obdobjih) in zbira izvajalce avtobusnih prevozov. 
 Udeležba in aktivno sodelovanje na sestanki Sveta šole in Sveta staršev. 
 Sodelovanje z društvi ob organizaciji raznih prireditev v šolskih prostorih, tega letos ni bilo 

veliko. 
 Skrb za pripravo telovadnice ob šolskih prireditvah. 
 Sodelovanje z osebjem vrtca (uporaba telovadnice, avle in drugo).  
 Načrtovanje, urejanje in dogovarjanje o izvedbi šol v naravi (4., 7. in 8. razredi) in plavalnih 

tečajev za 1. in 3. razrede.  
 Sodelovanje na pedagoških sestankih, ocenjevalnih in pedagoških konferencah, govorilnih 

urah, prireditvah in po potrebi na roditeljskih sestankih in drugih sestankih (šola v naravi, 
rekreativni odmori, ).  

 Sodelovanje v šolskih aktivih in delovnih skupinah (Sodelovanje s starši, Učenje učenja, 
Kulturna dediščina). 

 Sodelovanje v raznih projektnih skupinah (Dvig digitalnih kompetenc, RaP …). 
 Potek izbire in predstavitve izbirnih predmetov za naslednje šolsko leto za učence druge in 

tretje triade. 
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 Sodelovanje pri načrtovanju investicij in vodenje poverjenih investicij.  
 Nadomeščanje ravnateljice v času njene odsotnosti ob raznih prireditvah, sprejemih, 

dogovarjanju, obiskih. 
 Pomoč ravnateljici pri pripravi različnih poročil in LDN šole. 
 Priprava obvestil, komunikacija s starši. 
 Urejanje, pregled, lektoriranje dokumentacije šole (poročila, kronike …). 
 Pisanje, lektoriranje člankov, sodelovanje z lokalnimi časopisi. 

 Druge občasne naloge po navodilih ravnateljice. 
 
Pomočnika ravnateljice: Zvonko Hraš, Mateja Pučko Erhatič 
 

Priloga 4: Poročilo šolske svetovalne službe  

 

Poročilo o delu šolske svetovalne delavke Natalije Kozar 
1. DELO Z UČENCI 

Kot svetovalna delavka sem v šolskem letu 2022/2023 opravljala dela in naloge, določene z 
letnim delovnim načrtom zavoda, letnim delovnim načrtom šolske svetovalne službe ter dela in 
naloge po navodilih ravnateljice. 
  
INDIVIDUALNO DELO  

 individualno svetovanje učencem pri reševanju učne, vzgojne in druge problematike  
 svetovalna storitev z učenci, ki imajo odločbe o usmerjanju 
 intenzivno delo z učenci, ki imajo zaradi dela na daljavo velike stiske. 

  
VPIS UČENCEV V 1. RAZRED  

 izvedba vpisa šolskih novincev  
 organiziranje Komisije o pripravljenosti otroka ob vstopu v šolo  
 sodelovanje pri pripravi vabil, obvestil, odločb o preložitvi šolanja. 

  
DELO Z UČENCI S POSEBNIMI POTREBAMI  

 koordinacija in načrtovanje dela z učitelji, učenci, starši (urniki, izvedba) 
 individualizirani programi dela 
 timski sestanki z učitelji, starši in zunanjimi institucijami pomoči (tudi na daljavo) 
 evalvacija individualiziranih programov (ponovno v živo). 

  
DODATNA STROKOVNA POMOČ  
od načrtovanih 105 ur opravljena 109 ur, kar je več kot 100 % realizacija.  
  
DELO Z NADARJENIMI UČENCIMI  

 koordinatorstvo, evidentiranje, identifikacija 
 individualizirani načrti dela  
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 razgovori s starši in učenci 
 koordinacija in načrtovanje obogatitvene dejavnosti za nadarjene: Pozdrav zdravju. 

  
POKLICNO USMERJANJE  

 poklicna orientacija in svetovanje ter informiranje otrok, staršev in učiteljev 
 organizacija in koordinatorstvo predstavitev srednjih šol v času RU  
 poklicne delavnice za učence 8. in 9. razredov 
 predavanja za starše 9. razredov in 8. razredov 
 vodenje in izvajanje vpisnega postopka devetošolcev v prvi letnik srednje šole in izvedba 

informativnih dejavnosti v zvezi z vpisom  
 izvedba dejavnosti v zvezi s štipendiranjem (republiške, kadrovske , Zois-ove). 

  
2. DELO S STARŠI 

 individualno svetovanje staršem pri reševanju učne, vzgojne in druge problematike; 
usmerjanje staršev v ustanove, ki izvajajo specifične socialne in vzgojno izobraževane 
dejavnosti  

 svetovanje staršem učencev, ki so se izobraževali na domu 
 izvajanje različnih oblik socialne pomoči  
 sodelovanje na roditeljskih sestankih, govorilnih urah. 

  
3. DELO S STROKOVNIMI DELAVCI, VODSTVOM 

 opravljanje del namestnika ravnateljice za izvedbo nacionalnega preverjanja znanja po 
2. in 3. obdobju in vprašalnikov Ric-a 

 aktivno vodenje ali sodelovanje na roditeljskih sestankih 
 sestanki učiteljskega zbora 
 sodelovanje na pedagoških konferencah 
 oddelčne konference  
 redovalne konference ob koncu ocenjevalnih obdobij 
 izpolnjevanje in posredovanje statistik, anket (za potrebe Ministrstva za šolstvo in šport, 

Zavoda za šolstvo, študentov, ki opravljajo analize stanja za potrebe diplomskih nalog), 
posredovanje dokumentacije drugim vzgojno-izobraževalnim zavodom (prešolanje 
otrok, proces umerjanja otrok s posebnimi potrebami) 

 pomoč ravnateljici pri izbiri vsebin predavanj za strokovne delavce, starše in otroke 
 spremljanje zakonodaje na področju vzgoje in izobraževanja 
 sodelovanje s strokovnimi delavci pri izvajanju pedagoškega procesa 
 koordinacija individualiziranih programov in dodatne strokovne pomoči 
 koordinacija individualne-skupinske pomoči otrokom s posebnimi potrebami (nadarjeni) 
 koordiniranje in pomoč pri opravljanju predmetnih ter popravnih izpitov 
 svetovanje razrednikom pri pripravi roditeljskih sestankov in razrednih ur  
 pomoč pri izpolnjevanju in vodenju pedagoške dokumentacije 
 sodelovanje s specialno pedagoginjo Marjano Sagadin  
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 mentorstvo psihologinji Rebeki Pirš in pedagoginji Maji Keršič. 
  

4. SODELOVANJE V PROJEKTNIH – DELOVNIH SKUPINAH  

Projektna skupina  
Zdrava šola 
Učenje učenja 
Tim ravnateljice 
Nadarjeni učenci 
Kulturna dediščina 

 
5. SODELOVANJE Z ZUNANJIMI INSTITUCIJAMI, OKOLJEM 

Društvo, institucija Namen 
Svet. Center MB Strok. srečanja  
Pedopsihiatrija MB Usmerjanje otrok s PP 
Zavod RS za šolstvo Postopek usmerjanja 
ZD Slov. Bistrica Redni zobni in sistematski pregledi, sistematski za novince, komisije za 

ugotavljanje pripravljenosti za vstop v šolo, predavanja po načrtu ZD, med. 
sestra Sonja Mok, Center za krepitev zdravja Slovenska Bistrica 

CSD Slov. Bistrica in 
Radovljica  

Družinska problematika otrok, denarne pomoči 

Srednje šole Vpis učencev: Gradbena šola MB in SŠ Slov. Bistrica 
RZZ, Urad za delo Vpis učencev, Zoisove štipendije 
Občina Slov. Bistrica Letovanja 
RIC LJ NPZ 
eAsistent Dokumentacija, baze podatkov 

  
6. STALNO STROKOVNO IZPOPOLNJEVANJE 

Naziv seminarja 
Arhiviranje šol. dokumentacije 
Nasilje 
Neodvisen TV 
Samomorilnost 
Učenje učenja 
GDPR 
Spletne učilnice ŠSS 
Karierna orientacija 
Otroci s PP 
Usmerjanje otrok s PP 
Dvig digitalne kompetentnosti 
Moja digitalna identiteta 
Občinski aktiv ŠSS 
Dvojno izjemni učenci 
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Naziv seminarja 
Študijska srečanja 
Raba zaslonskih tehnologij med mladimi 

  
Poročilo o delu šolske svetovalne delavke Rebeke Pirš 
 

1. DELO Z UČENCI 

Kot učiteljica dodatne strokovne pomoči in svetovalna delavka sem v šolskem letu 2022/2023 
opravljala dela in naloge, ki so določene z letnim delovnim načrtom zavoda, letnim delovnim 
načrtom šolske svetovalne službe ter dela in naloge po navodilih ravnateljice. 
 
INDIVIDUALNO DELO  

- Individualno svetovanje učencem pri reševanju učne, vzgojne in druge problematike;  
- svetovalna storitev z učenci, ki imajo odločbe o usmerjanju. 

 
VPIS UČENCEV V 1. RAZRED  

- Pomoč pri izvedbi vpisa šolskih novincev;  
- sodelovanje pri pripravi vabil in obvestil za starše oz. skrbnike novincev. 

 
DELO Z UČENCI S POSEBNIMI POTREBAMI  

- Koordinacija in načrtovanje dela z učitelji, učenci, starši (urniki, izvedba); 
- Izdelava individualiziranih programov dela za učence z odločbo o usmerjanju; 
- pomoč pri vodenju novega postopka usmerjanja v SŠ (9. razred); 
- timski sestanki z učitelji, starši in zunanjimi institucijami pomoči; 
- predstavitev in evalvacija individualiziranih programov (v živo). 

 
DODATNA STROKOVNA POMOČ  

- Od načrtovanih 560 ur (14 ur na teden) opravljenih 577 ur, kar je več kot 100 % 
realizacija (tekom šolskega leta se je število ur DSP spremenilo zaradi novih učencev z 
odločbo o usmerjanju). 

 
DELO Z NADARJENIMI UČENCIMI  

- Pomoč pri izdelavi individualiziranih načrtov dela;  
- Prisotnost na razgovorih s starši in učenci; 
- načrtovanje obogatitvene dejavnosti za nadarjene: Pozdrav zdravju (delavnica Čustveni 

in osebnostni izziv). 
 
POKLICNO USMERJANJE  

- Sodelovanje z go. Natalijo kozar pri poklicni orientaciji in svetovanju ter informiranju 
otrok, staršev in učiteljev; 

- pomoč pri organizaciji in koordinatorstvu predstavitev srednjih šol v času RU (na POŠ 
Pragersko);  
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- pomoč pri vodenju in izvajanju vpisnega postopka devetošolcev v prvi letnik srednje 
šole in izvedba informativnih dejavnosti v zvezi z vpisom. 

 
2. DELO S STARŠI 

- Individualno svetovanje staršem (predvsem učencev z izdano odločbo o usmerjanju) pri 
reševanju učne, vzgojne in druge problematike; usmerjanje staršev v ustanove, ki 
izvajajo specifične socialne in vzgojno izobraževane dejavnosti; 

- sodelovanje na roditeljskih sestankih, govorilnih urah glede poklicnega usmerjanja (9. 
razred) in šolskih novincev (bodoči prvošolci). 

 
3. DELO S STROKOVNIMI DELAVCI, VODSTVOM 

- Sodelovanje na roditeljskih sestankih 9. razredov, 
- sestanki učiteljskega zbora, 
- sodelovanje na pedagoških konferencah, 
- oddelčne konference,  
- redovalne konference ob koncu ocenjevalnih obdobij, 
- spremljanje zakonodaje na področju vzgoje in izobraževanja, 
- sodelovanje s strokovnimi delavci pri izvajanju pedagoškega procesa, 
- koordinacija individualiziranih programov in dodatne strokovne pomoči, 
- pomoč pri koordinaciji individualne-skupinske pomoči otrokom s posebnimi potrebami 

(nadarjeni) 
- svetovanje razrednikom pri pripravi tem razrednih ur (predvsem tem, ki obravnavajo 

čustveno-vedenjske težave učencev ter medosebne odnose), 
- učenje urejanja pedagoške dokumentacije 
- sodelovanje s socialno pedagoginjo Natalijo Kozar, specialno pedagoginjo Marjano 

Sagadin in pedagoginjo Majo Keršič. 
 

4. SODELOVANJE V PROJEKTNIH – DELOVNIH SKUPINAH – VLOGA 

Projektna skupina  Število ur Vloga  
Nadarjeni  / Članica - uvajanje 

 
5. SODELOVANJE Z ZUNANJIMI INSTITUCIJAMI, OKOLJEM 

Društvo, institucija Namen 
Pedopsihiatrija MB Usmerjanje otrok s PP 
Zavod RS za šolstvo Postopek usmerjanja 
ZD Slov. Bistrica Usmerjanje otrok s PP, obravnava otrok s čustveno-vedenjskimi težavami 
CSD Slov. Bistrica  Družinska problematika otrok, denarne pomoči 
Srednje šole Vpis učencev 
eAsistent Dokumentacija, baze podatkov 
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6. STALNO STROKOVNO IZPOPOLNJEVANJE 

Udeležba na seminarjih, tečajih ... 

naziv seminarja datum število ur 
ure izven del. 

časa 
Arhiviranje šol. dokumentacije 12. 5. 2023 3 / 
Nasilje 24. 5. 2023 3 / 
Neodvisen TV 15. 5. 2023,  

3. 4. 2023  
  

/ 

Samomorilnost 4. 4. 2023 2 / 
Spletne učilnice ŠSS 13. 2. 2023 2 / 
Karierna orientacija 24. 1. 2023 3 / 
Usmerjanje otrok s PP 28. 11. 2022 2 / 
Občinski aktiv ŠSS 14. 11. 2022 3 / 
Strokovni posvet: Mladi in kriminal 25. 10. 2022 7 / 

 
Poročilo o delu šolske svetovalne delavke Maje Keršič 
 
V šolskem letu 2022/2023 sem na OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava prvo leto opravljala delo 
svetovalne delavke (80 %) in učiteljice DSP (20 %). Spoznavala sem dinamiko dela ter se ob 
strokovnem in srčnem mentorstvu ter pomoči ge. Natalije Kozar vključevala v vsa področja dela 
šolske svetovalne službe. Ob tem sem opravljala dela in naloge, določene z letnim delovnim 
načrtom zavoda, letnim delovnim načrtom šolske svetovalne službe ter dela in naloge po 
navodilih ravnateljice. 
  

1. NEPOSREDNO DELO Z UČENCI: 
 spoznavanje učencev in njihovega šolskega ter domačega okolja, 
 individualno svetovanje učencem pri reševanju učne, vzgojne in druge problematike, 
 individualna obravnava učencev (na področju govora in jezika, branja in pisanja, 

motorike, računanja, pozornosti in koncentracije, spominskih sposobnosti, učenje 
učenja, socialne integracije … ), 

 sodelovanje z učenci v drugačnih oblikah dela (ekskurzije, kulturni, naravoslovni dnevi, 
športni dnevi, projekti)  

 svetovalna storitev z učenci, ki imajo odločbe o usmerjanju. 
  
VPIS UČENCEV V 1. RAZRED: 

 sodelovanje pri izvedbi vpisa šolskih novincev, 
 priprava vabil za vpis prvošolcev in 
 sodelovanje pri pripravi obvestil in odločb o preložitvi šolanja.  

  
DELO Z UČENCI S POSEBNIMI POTREBAMI: 

 odkrivanje in evidentiranje učencev z učnimi težavami po 5-stopenjskem modelu, 
 koordinacija in načrtovanje dela z učitelji, učenci, starši (urniki, izvedba) 
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 individualizirani programi dela, 
 timski sestanki z učitelji, starši in zunanjimi institucijami pomoči (tudi na daljavo), 
 evalvacija individualiziranih programov. 

  
DODATNA STROKOVNA POMOČ (DSP): 
Pri vseh učencih je bila dosežena vsaj 100 % realizacija. 
 
DELO Z NADARJENIMI UČENCIMI: 

 izvedba delavnice na temo razvoja socialnih veščin v okviru obogatitvene dejavnosti za 
nadarjene: Pozdrav zdravju. 

  
POKLICNO USMERJANJE:  

 spoznavanje vloge svetovalne službe pri poklicni orientaciji in svetovanje ter 
informiranje otrok in učiteljev, 

 prisotnost in spoznavanje organizacije, izvedbe predstavitev srednjih šol v času RU,  
 prisotnost na poklicnih delavnicah 9. razredov, 
 prisotnost na predavanju za starše 9. razredov, 
 spoznavanje vodenja in izvajanja vpisnega postopka devetošolcev v prvi letnik srednje 

šole in prisotnost pri izvedbi informativnih dejavnosti v zvezi z vpisom. 
  
RAZVOJNO-PREVENTIVNO DELO: 

 Načrtovanje in izvedba preventivnih delavnic za učence od 4. do 6. razreda (dodali smo 
še delavnico v 2. in 8. razredu). 

 Komunikacija z razrednikih o razredni dinamiki, temi delavnice, napredku.  
 V 12 oddelkih je bilo skupno izvedenih 27 preventivnih delavnic, kar je več kot je bilo 

načrtovano (23). 
 Z vsakim oddelkom je bila izvedena ena vsaj ena kratka evalvacija delavnice. 

  
  
Oddelek 

  
Razrednik 

Št. 
izvedenih 
delavnic 

 
Datumi izvedb 

 
Teme delavnic 

8. A Irena  
Krajnc 

1 12. 5. 2023 (razredna ura) Nenasilna komunikacija in veščine 
aktivnega poslušanja 

6. A Lara  
Železnik 

2 20. 12. 2022 (6. šolska ura) 
25. 4. 2023 (razredna ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 6 
Medsebojni odnosi, spoštovanje 6 

6. B Nataša 
Marinič 
Vidonja 

2 22. 12. 2022 (razredna ura) 
28. 3. 2023 (razredna ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 6 
Medsebojni odnosi, spoštovanje 

  
  
6. C 

  
Milena  
Čakš 
Karpov 

  
 5 
 

25. 11. 2022 (5. šolska ura) 
28. 11. 2022 (5. šolska ura) 
10. 2. 2022 (razredna ura) 
7. 3. 2023 (razredna ura) 
23. 5. 2023 (razredna ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 6 
Medsebojni odnosi, spoštovanje 6 
Reševanje konfliktov 6 
Prijateljstvo, medsebojni odnosi 
Reševanje konfliktov, jezik žiraf 6 
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Oddelek 

  
Razrednik 

Št. 
izvedenih 
delavnic 

 
Datumi izvedb 

 
Teme delavnic 

6. E Martina 
Žaberl 

3 6. 12. 2022 (razredna ura) 
21. 2. 2023 (razredna ura) 
23. 5. 2023 (razredna ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 6 
Medsebojni odnosi, reševanje 
konfliktov 
Reševanje konfliktov, jezik žiraf 

5. A Mira  
Balažic 

2 20. 1. 2023 (6. šolska ura) 
30. 5. 2023 (razredna ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 5 
Reševanje konfliktov, jezik žiraf 5 

5. B Martina  
Brmež 

2 6. 12. 2022 (4. šolska ura) 
30. 5. 2023 (2. Šolska ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 5 
Reševanje konfliktov, jezik žiraf 5 

5. C Breda  
Gril 

2 20. 12. 2022 (razredna ura) 
13. 4. 2023 (6. šolska ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 5 
Reševanje konfliktov 

5. D Karmen 
Rampre 

2 6. 12. 2022 (5. šolska ura) 
26. 5. 2023 (3., 5. šolska ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 5 
Reševanje konfliktov, jezik žiraf 5 

4. A Dušan 
Videčnik/ 
Danijela 
Lesjak 

2 29. 11. 2022 (4. šolska ura) 
29. 5. 2023 (2. Šolska ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 4 
Reševanje konfliktov, jezik žiraf 4 

4. B Damjana 
Dornik 

2 1. 12. 2022 (2. šolska ura) 
31. 03. 2023 (4. šolska ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 4 
Medsebojni odnosi, spoštljivost 4 

4. C Marjetka 
Šetar 

2 13. 12. 2022 (6. šolska ura) 
18. 4. 2023 (6. Šolska ura) 

Preprečevanje medvrstniškega 
nasilja 4 
Medsebojni odnosi, spoštljivost 4 

2. B Jožica 
Celan 

1 14. 11. 2022 (1. šolska ura) Prijateljstvo, medsebojni odnosi 

Skupaj: 
12 

  27 / / 

  
2. DELO S STARŠI: 
 Seznanitev staršev s postopkom usmerjanja in pomoč pri izpolnjevanju zahteve za 

usmerjanje, 
 pridobitev soglasja za delo z učenci, 
 sprotno informiranje o delu, napredku in težavah, 
 svetovanje za delo z učencem doma, 
 sodelovanje na govorilnih urah in pri drugih oblikah dela s starši, 
 individualno svetovanje staršem pri reševanju učne, vzgojne in druge problematike;  
 usmerjanje staršev v ustanove, ki izvajajo specifične socialne in vzgojno izobraževane 

dejavnosti.  
 prisotnost na roditeljskih sestankih in sodelovanje pri govorilnih urah: poklicno 

usmerjanje in bodoči prvošolci. 
  

3. DELO S STROKOVNIMI DELAVCI, VODSTVOM: 
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 sodelovanje s socialno pedagoginjo Natalijo Kozar, specialno pedagoginjo Marjano 
Sagadin in psihologinjo Rebeko Pirš. 

 prisotnost na roditeljskih sestankih, 
 sestanki učiteljskega zbora, 
 sodelovanje na pedagoških konferencah, 
 oddelčne konference, 
 redovalne konference ob koncu ocenjevalnih obdobij, 
 izpolnjevanje anket (za potrebe Ministrstva za šolstvo in šport, Zavoda za šolstvo, 

študentov, ki opravljajo analize stanja za potrebe diplomskih nalog) 
 ažurno spremljanje zakonodaje na področju vzgoje in izobraževanja, 
 sodelovanje s strokovnimi delavci pri izvajanju pedagoškega procesa, 
 sodelovanje pri pripravi individualiziranih programov in dodatne strokovne pomoči, 
 sodelovanje v komisiji pri opravljanju predmetnih ter popravnih izpitov, 
 svetovanje razrednikom pri pripravi razrednih ur,  
 pomoč pri izpolnjevanju in vodenju pedagoške dokumentacije. 

  
4. SODELOVANJE V PROJEKTNIH – DELOVNIH SKUPINAH – VLOGA: 

Projektna skupina  Število ur Vloga  
Učenje učenja 4 Članica 
Nadarjeni učenci 5 Članica 
Menjaj branje in sanje 5 Članica 
Noč branja 5 Članica 

  
5. SODELOVANJE Z ZUNANJIMI INSTITUCIJAMI, OKOLJEM: 

Društvo, institucija Namen 
Svetovalni center MB Strokovna srečanja  
Urad za mladino Spletno medvrstniško nasilje, komunikacija z go. Tino Kosi o 

strategijah zoperstavljanja s spletnemu nasilju v šolah. Nagrada za 
najboljše magistrsko delo 

Ministrstvo za digitalno 
preobrazbo 

Aktivna udeležba pri okrogli mizi na temo Preprečevanje spletnega 
medvrstniškega nasilja 

Filozofska fakulteta MB Komunikacija o strategijah preprečevanja medvrstniškega nasilja, 
raziskava in pisanje strokovnega članka z doc. dr. Andrejo Kozmus 

ZD Slovenska Bistrica Usmerjanje otrok s PP 
Zavod RS za šolstvo Postopek usmerjanja 
Srednje šole Vpis učencev: SŠ Slov. Bistrica 
eAsistent Dokumentacija, baze podatkov 

  
6. STALNO STROKOVNO IZPOPOLNJEVANJE: 

 Udeležba pri strokovnih skupinah. 
 Stalno strokovno izpopolnjevanje na strokovnih seminarjih in posvetih. 
 Spremljanje novosti na področju teorije in prakse pedagogike, 
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 Prebiranje literature. 
  

Naziv seminarja Datum Število ur 
Ure izven del. 

časa 
Mladi in kriminal 25. 10. 2022 3 / 
V poplavi vzgojnih nesmislov 15. 5. 2023 2 / 
Digitalne pasti 3. 4. 2023 2 / 
Kako izvajati delavnice za 
prepoznavanje depresivnosti in 
samomorilnih misli pri otrocih in 
mladostnikih 

4. 4. 2023 2 / 

Učenje učenja 9. 1. in 
7. 3. 2023 

4 2 

Spletne učilnice ŠSS 13. 2. 2023 2 / 
Otroci s PP 14. 12.2022 2 / 
Spletno nasilje med mladimi 8. 5. 2023 2 / 
Usmerjanje otrok s PP 28. 11. 2022 2 / 
Preprečevanje spletnega nasilja 13. 3. 2023 do 

11. 4. 2023 
16 / 

Varna raba interneta in naprav 10. 10. 2022 do 
13. 11. 2022 

16 / 

Občinski aktiv ŠSS 14. 11. 2022 3 / 
Preventivni programi s poudarkom 
na preprečevanju medvrstniškega 
nasilja 

24. 5. 2023 1,5   

Vloga komisije za usmerjanje otrok s 
PP 

20. 4. 2023 1,5   

Arhiviranje šolske dokumentacije 12. 5. 2023 3 
  

/ 

Postopek usmerjanja otrok s 
posebnimi potrebami 

12. 10. 2023 3 / 

Vpis šolskih novincev 2023/24 3. 2. 2023 2 / 
Prilagoditve IP 19. 4. 2023 2  

 

Priloga 5: Poročilo organizatorja informacijskih dejavnosti 

V letošnjem letu pokrivam delež ROID v 100 % zaposlitve. Kot računalnikar – organizator 
informacijskih dejavnosti (ROID) sem izvajal ali sodeloval pri izvajanju naslednjih aktivnostih: 
  
Izobraževanje učiteljev in ostalih delavcev šole:  
1. Začetno izobraževanje novo zaposlenih učiteljev. 
2. Vzpodbujal in usmerjal učitelje k udeležbi izobraževanj z IKT vsebino.  
3. Izobraževal učitelje in ostale delavcev šole pri delu z Microsoft orodji, predvsem z One Drive.  
4. Nudil pomoč pri delu z IKT učiteljem in ostalim delavcem šole.  

  



73 
 

Skrb za računalniško učilnico  
1. Pripravil učilnice za izobraževanja.  
2. Skrbel za evidenco uporabe računalniške učilnice. 
3. Vzdrževanje obstoječe računalniške opreme. 
4. Nadgradnja obstoječe računalniške opreme – inštalacija novih SSD diskov. 
5. Vodil evidenco strojne opreme v računalniški učilnici in IKT opreme na zavodu.  
6. Vodil evidenco programske opreme na zavodu.  

  
Omrežje  
1. Skrbel za nemoteno delovanje lokalnega omrežja (administrativnega in pedagoškega).  
2. Skrbel za nemoteno povezavo omrežja navzven (Arnes).  
3. Skrbel za nemoteno delovanje telefonskega omrežja (IP telefonija).  
4. Vzpostavil lokalno bazo podatkov z netID-ji zaposlenih na šoli (Arnes). 
5. Sodelovanje in izvajanje projekta Eduroam – brezžično omrežje po šoli. 
6. Priprava projekta za Arnes optično povezavo na šolah IR-Optika. 

 
Programska in strojna oprema  
1. Spremljal novosti na področju strojne in programske opreme.  
2. Učitelje usmerjal k čim večji uporabi interneta kot osnovnega vira informacij za delo v 

računalniški učilnici. 
3. Učitelje informiral o možnostih uporabe chat GPT. 
4. Skrbel za nemoteno delovanje programske opreme in strojne opreme na zavodu.  
5. Sodeloval pri nakupu nove strojne opreme.  

  
Projekti in izobraževanje  
1. Sodeloval na natečajih in razpisih s področja računalništva.  
2. Udeležil izobraževanja za pridobitev novih znanj (mreža znanja Arnes). 

  
Pouk  
1. Sodeloval pri pripravi in izvedbi na šolskih prireditvah.  
2. Sodelovanje pri projektu DDK 
V šolskem letu 2022/2023 smo pripravili plan potrebnih nabav IKT opreme v učilnicah. Z lastnimi 
sredstvi se je nabavilo IKT opremo. 
V sklopu razpisa IR-Optika smo kandidirali za vzpostavitev optične povezave neposredno do 
Arnes vozlišča,  
V sklopu projekta LAN infrastruktura bomo konec koledarskega leta prejeli stikala za vse tri šole.  
  
Za vse računalniške učilnice (matična šola, POŠ Pragersko, POŠ Zgornja Polskava, mobilna 
računalniška učilnica na matični šoli in mobilna računalniška učilnica na POŠ Pragersko) smo 
uredili spletno rezervacijo. Spodaj so zbrani podatki za to šolsko leto. 
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Matična šola 280 ur 49,28 % 
POŠ Pragersko 115 ur 18,52 % 
POŠ Zgornja Polskava 91 ur  13,71 % 
      
Mobilna računalniška učilnica na matični šoli 50 ur 11,19 % 
Mobilna računalniška učilnica na POŠ Pragersko 30 ur 7,46 % 

  
V večji meri je delo potekalo v obliki urejanja spletne strani šole, namestitve novih računalniških 
programov ter posodabljanja računalniške programske opreme. Skrbel sem za dosledno 
uporabo licenčne programske opreme na šoli, za delovanje računalniške programske opreme, 
nameščali programsko opremo in odpravljal napake, ki so se pojavljale. Skrbel sem za nemoteno 
delovanje računalniške strojne opreme. 
Več dela je bilo namenjeno tudi posodabljanju oz. menjavi operacijskih sistemov na vseh 
računalnikih, saj je dosedanjim poteklo obdobje posodabljanja. 
Veliko časa sem posvetil izobraževanju in podpori učiteljem za delo z programskim sklopom 
Microsoft Teams. 
 
Zapisal: Matjaž Frešer 
 

Priloga 6: Poročilo knjižničarke in vodje učbeniškega sklada 

 
1. INTERNO STROKOVNO BIBLIOTEKARSKO DELO 
a) nabava 
Nabava gradiva je potekala nemoteno. V letu 2022 je bilo skupaj porabljenih 5.480,31 evrov, za 
knjižno in neknjižno gradivo 4.027,47€ ter za periodično literaturo 1.452,84€. 
  
V času od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 je knjižnica pridobila knjižnična gradiva, kot je prikazano v 
tabeli.  

Način dobave Št. enot Vrednost enot 
nakup 222 4.027,47 
dar 71 718,60 
skupaj 293 4.746,07 

  
b) vodenje dokumentacije 
Vodena je vsa potrebna dokumentacija: 
- knjiga bralcev in izdelava izkaznic za COBISS  
- dnevniki izposoje - elektronsko 
- inventarna knjiga (ločeno – knjižnica, učbeniški sklad) v obeh sistemih tudi v tiskani obliki 
- periodika  
- evidenca bralcev za EKO bralno značko (Pragersko in Sp. Polskava)  
- evidenca bralcev za Ingoličevo bralno značko (Pragersko 4. in 5. razred) 
- dnevniki interesnih dejavnosti v eAsistentu (EKO bralna značka Spodnja Polskava in Pragersko, 
Ingoličeva bralna značka Pragersko 4. in 5. razred, knjižničarki krožek- Pragersko) 
- izvedba bibliopedagoških ur (KIZ) v eAsistentu 
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c) načrtovanje dela 

- letna priprava na KIZ (knjižnično informacijska znanja – izvajajo se kot medpredmetne 
povezave) 

- letni delovni načrt knjižnice 
- letni plan nabave za koledarsko leto 2023 
- poslovno poročilo (izsek knjižnica) 
- letna priprava za interesno dejavnost EKO bralna značka 

  
d) izvedba petletne inventure 
V mesecu avgustu je bila izpeljana inventura oz. popis celotnega knjižničnega fonda. Popis 
gradiva je potekal med 18. 8. 2022 in 2. 9. 2022, inventuro pa smo zaključili 30. 9. 2022. 
Razdeljena je bila na tri inventure (po enotah). Vsako naslednjo inventuro je bilo mogoče začeti 
šele, ko je bila predhodna zaključena. Inventurno komisijo je sestavljalo 7 članov popisne 
komisije. Vodja popisne komisije je bila Staša Leskovar. Odčitavanje gradiva je potekalo štiri dni. 
Prvi in drugi dan so bili člani popisne komisije: Marijan Dreo, Matjaž Frešer, Staša Leskovar in 
Natalija Žist. Tretji dan so bili člani popisne komisije: Marijan Dreo, Natalija Žist, Martina Žaberl, 
Matjaž Frešer in Staša Leskovar. Četrti dan so bili člani popisne komisije: Marijan Dreo, Staša 
Leskovar, Suzana Mlakar in Majda Vaupotič. Podroben potek in končno stanje inventure je 
zapisano v zapisniku inventure.  
  
2. BIBLIOPEDAGOŠKO DELO (DELO Z UPORABNIKI KNJIŽNICE) 
  
A) DELO Z UPORABNIKI 
-ure KIZ v okviru medpredmetnih povezav in v dogovoru z učitelji  
-individualno delo z uporabniki ob izposoji (svetovanje, referenčni pogovori, učenje 
samostojnega iskanja gradiva v knjižnici, navajanje virov in literature) 
-individualno pedagoško delo z uporabniki, ki v knjižnici pišejo referate in druge pisne naloge 
ter iščejo in uporabljajo ustrezne referenčne vire za izposojo v knjižnici in na dom. 
- interesne dejavnosti 
  
EKO bralna značka na Spodnji Polskavi in Pragerskem 
  

RAZRED 
SPODNJA 

POLSKAVA 
PRAGERSKO 

1. 13 13 + 13 
2. 12 10 
3. 8 19 
4. 18 5 
5. 7 7 

SKUPAJ 58 67 
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Ingoličeva bralna značka na Pragerskem (4. in 5. razred) 
V četrtem razredu je od 10 učencev bralno značko opravilo 8 učencev (6 deklet in 2 dečka). V 
petem razredu je od skupno 21 učencev bralno značko opravilo 15 učencev (10 deklet in 5 
dečkov). 
  
B) STATISTIKA IZPOSOJE: 
COBISS: 
V času od 25. 6. 2022 do 23. 6. 2023 je bilo v vseh treh enotah šolske knjižnice zabeleženih 8.531 
obiskov članov oziroma opravljenih transakcij izposoje/podaljšanja gradiva za gradivo iz šolske 
knjižnice oz. 12.069 obiskov članov oziroma opravljenih transakcij izposoje/podaljšanja gradiva 
za gradivo iz šolske knjižnice in učbeniškega sklada. 
  
c) DRUGE DEJAVNOSTI 
Izvedene v šolski knjižnici na vseh treh enotah ali na nivoju celotne šole v izvedbi šolske 
knjižničarke. Dejavnosti so se izvajale kot popestritev dejavnosti v šolski knjižnici, da smo učence 
dodatno spodbudili k obisku šolske knjižnice in kar je najpomembneje, k branju.  
  
RAZSTAVE: 
- knjižne novosti 
- ob urah KIZ glede na tematiko 
- ob obeležitvi posebnih dogodkov oz. (svetovnih) dnevov, obletnice pisateljev in pesnikov 
  
PROJEKTI: 
Ingoličeva spominska ura 
Obeležili smo jo v petek 10. 3. 2023 na vseh treh enotah naše šole. V šolski knjižnici je bila 
izpeljana za učence 8. a, 8. b in 6. c razreda.  
  
Praznični december v šolski knjižnici 
Od 1. 12. 2022 do 23. 12. 2022 so si učenci izposojali in brali predlagane knjige iz knjižnega 
adventnega koledarja. Vsak dan so v sklopu knjižnega adventnega koledarja bili predlagani trije 
novi knjižni naslovi (za vsako starostno stopnjo-C,P,M po en naslov). Naslove smo odkrivali na 
adventni smrečici na vseh treh lokacijah, hkrati so bili dnevno objavljeni tudi na šolski spletni 
strani. Učenci prve triade so se na pravljičnih druženjih za kratek čas 'preselili' v čudoviti svet 
pravljic in tako spoznali PUHASTEGA NIKOTA, SNEŽENEGA MOŽA IN SNEŽNEGA KUŽKA, enega 
in edinega BOŽIČKA ter z deklico Koko in velikim medvedom razmišljali o PRIJAZNOSTI IN 
DOBROTI. Učenci druge in tretje triade so v kvizu ugani kdo bere ugotavljali kdo od učiteljev 
bere katero knjigo. Prav vsi pa smo lahko z lepo mislijo ali željo zapolnili še praznično tablo želja, 
na kateri se jih je v tem čarobnem mesecu nabralo zares ogromno. Nekaj izmed tistih najlepših, 
ki so se utrnile v majhnih in že malo večjih glavicah ter srčkih naših učencev in tako najbolj 
'pobožala' naša srca, pa si je prislužilo tudi nagrado. 
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ŠTEVILO SODELUJOČIH UČENCEV V KNJIŽNEM ADVENTNEM KOLEDARJU 
Spodnja Polskava (11) 
Pragersko (17) 
Zgornja Polskava (9) 
  
ŠT. SODELUJOČIH V KVIZU UGANI KDO BERE in PRAZNIČNI TABLI ŽELJA 

 SPODNJA POLSKAVA PRAGERSKO ZGORNJA POLSKAVA 
UGANI KDO 

BERE 
36 7 8 

PRAZNIČNA 
TABLA ŽELJA 

17 15 33 

  
NAGRAJENCI PRAZNIČNE TABLE ŽELJA in kviza UGANI KDO BERE 
Milica Popadić 3. c 
Maruša Hipolita Canjuga 7. b 
Nikša Grm 2. a 
Tian Juhart 5. d 
Tilen Račel 5. b 
Anabel Vidmajer 5. a 
Ema Verlak 8. b 
Karin Podlesnik 7. c 
Zoja Frim 7. b 
Justin Bejzaku 6. e 
Nik Čolnik 6. b 
Nejc Rečnik 6. b 
  
TEDEN KNJIGE v šolski knjižnici 
Datum: 17. 4. 2023 - 26. 4. 2023 
Lokacija: šolska knjižnica matične šole, šolska knjižnica podružnice Zgornja Polskava, šolska 
knjižnica podružnice Pragersko 
Tudi v letu 2023 smo v šolski knjižnici v mesecu aprilu knjigam in branju namenili nekaj več 
pozornosti. Ponovno se je odvil Teden knjige, ki smo ga tokrat podaljšali kar v deset-dnevno 
dogajanje. Tako smo na vseh treh šolah s skupnimi močmi pisali (na roke) pravljico Čudovite 
leteče knjige gospoda Morrisa Lessmora. V desetih dneh je v šolski knjižnici nastalo ogromno 
ročno izdelanih knjižnih kazalk, saj si jo je lahko vsak obiskovalec izdelal kar sam. Vsakdo, ki ga 
je v teh dneh želja po branju pripeljala v knjižnico, pa je lahko na pripravljen pano-Povej mi, kaj 
bereš in bral/a bom tudi jaz! prispeval naslov katerekoli knjige (naj si bo tiste, ki jo je trenutno 
bral ali najljubše) in tako drugim obiskovalcem pomagal pri izboru njihove naslednje knjige. 
Najbolj avanturistični in drzni starejši bralci pa so se ob obisku knjižnice lahko podali še na lov 
za knjižnim zakladom. Za mlajše pa so bile pripravljene nagradne knjižne uganke. V sklopu tedna 
knjige smo izpeljali tudi projekt Menjaj branje in sanje, kjer smo si lahko izmenjali knjige, ki so 
nam doma le 'počivale' na policah in tako prišli do nove zanimive knjige. Izmenjevalnica je bila 
namenjena tako učencem kot vsem zaposlenim.  
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Med vsemi sodelujočimi v Tednu knjige smo v mesecu maju izžrebali 15 nagrajencev, ki so 
prejeli lepe nagrade. 
 
STATISTIKA SODELUJOČIH V RAZLIČNIH AKTIVNOSTIH 

/ / / / / 
SPODNJA 

POLSKAVA 
ZGORNJA 

POLSKAVA 
PRAGERSKO SKUPAJ 

Knjižna uganka za 
učence 1. in 2. 
razreda 

14 18 6 38 

Uganka- križanka 
za učence 3. 
razreda 

2 5 19 26 

Lov na knjižni 
zaklad za učence 
od 4. – 9. razreda 

12 28 15 55 

Izdelava knjižnih 
kazalk 

10 15 30 55 

Povej mi kaj 
bereš..  
  

10 23 28 61 

Menjaj branje in 
sanje 
  

17 78 50 145 

Pisanje pravljice 
na roko 

učenci in učitelji matične šole in obeh podružnic 47 

  
Menjaj branje in sanje 
V šolskem letu 2022/23 smo se na naši šoli odločili, da bomo še bolj spodbujali branje, zato smo 
se odločili, da se pridružimo UNESCO projektu Menjaj branje in sanje, ki ga organizira Gimnazija 
Ledina. Skrbno smo pripravili akcijski načrt in na vseh treh lokacijah naše šole cel teden izvajali 
projekt (zbirali knjige za izmenjavo), zadnji dan, torej 21. 4. pa izpeljali še dogodek, ki je bil 
časovno razporejen glede na triade. Pripravile smo tržnico knjig, ki smo jih razporedile po 
starostnih stopnjah C, P in M in poučno gradivo. Mentorice smo bile zelo vesele, ko so učenci z 
velikim veseljem prinašali knjige in vanje vložili lepa sporočilca, misli ali le mnenje o knjigah. 
Sodelovali so učenci od 1. do 9. razreda in zaposleni naše šole. K sodelovanju sem spodbujala 
tako učence kot zaposlene. Poleg osnovnih organizacijskih aktivnosti sem za uspešno izpeljavo 
projekta izvedla še dodatne aktivnosti: oblikovanje štirih različnih knjižnih kazalk, ki jo je vsak 
udeleženec prejel v dar in kot vstopnico na samo izmenjavo, oblikovanje plakata, priprava 
prireditvenega prostora.  
  
Soba pobega – izvedba delavnice v sklopu Noči branja 
V okviru Noči branja so se učenci preizkusili v urjenju možgančkov skozi SOBO POBEGA oz. 
pobegom iz šolske knjižnice. Izhodišče in navdih za temo sobe pobega sta bili knjigi avtorice 
Mine Lystad - FEJK (2021) in LUZERKA (2022). Učenci so se morali s pomočjo ugank, namigov in 
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drugih pripomočkov rešiti iz (dvakrat) zaklenjene knjižnice. Cilji delavnice so bili medsebojno 
sodelovanje, logično in ustvarjalno razmišljanje ter zabava. Hkrati je bil namen učence 
spodbuditi k branju omenjenih knjig, ki obravnavata aktualne tematike o katerih najstniki le 
redko berejo (družbena omrežja, všečki, lažne novice) a so prav vsak dan del njih. Izvedeni sta 
bili dve delavnici, v katerih je skupaj sodelovalo 21 učencev (v prvi skupini 10 in v drugi 11 
učencev) različnih razredov. Za uspešen pobeg so morali poiskati dva ključa! Obema skupinam 
je uspelo pobegniti. Delavnico sva pripravili in izpeljali s sodelavko go. Majo Keršič.  
  
Organizacija in koordinacija zaključka bralne značke za učence razredne stopnje 
V sredo, 10. 5., in četrtek, 11. 5. 2023, smo za pridne bralce razredne stopnje pripravili 
slavnostni zaključek bralne značke. Družili smo se s pisateljem, g. Igorjem Plohlom, avtorjem 
večih pravljic o Levu Rogiju. Avtor nam je skozi svoje knjige (slikanice) predstavil svojo 
življenjsko zgodbo, ki je na vse nas naredila velik vtis. Prireditve se je skupaj udeležilo okvirno 
300 učencev z učitelji spremljevalci. 

Poletavci  
Ob koncu šolskega leta so bili učenci kot že leto poprej ponovno povabljeni k projektu 
POLETAVCI, h kateremu je naše učence povabila Knjižnica Josipa Vošnjaka Sl. Bistrica. Učenci so 
povabljeni k počitniškemu branju (30 dni po 30 minut) in izposoji knjig v splošni knjižnici.  
  
DELO S STARŠI: 
-roditeljski sestanki v mesecu juniju za bodoče prvošolce (priprava dokumentacije) 
  
STROKOVNO IZPOPOLNJEVANJE: 
- udeležba na pedagoških konferencah in šolskih prireditvah 
- sodelovanje v ŠTUDIJSKI SKUPINI 
- udeležba na konferenci šolskih knjižničarjev 
- udeležba na BIBLIOPEDAGOŠKI šoli 
- izobraževanje ustvarjanje učnih gradiv v programu CANVA 
- izobraževanja v okviru predavanj in dejavnosti, ki jih organizira šola 
  
SODELOVANJE S STROKOVNIMI DELAVCI ŠOLE: 
 - pedagoške konference  
 - strokovni aktivi pedagoških delavcev (pomoč in svetovanje pri iskanju literature za učitelje) 
 - načrtovanje in izvajanje bibliopedagoških ur (medpredmetna povezava KIZ) 
 - načrtovanje nabave strokovne in druge literature za potrebe pouka  
 - sodelovanje z vodjema podružnic 
 - koordinacija – nabava potrebnega za tekmovanja, projekte in druga manj ali bolj obvezna 
branja 
 - priprava seznamov za branje pri bralni znački in sodelovanje pri pripravi poročila za BZ  
- predstavitev storitve sBIBLOS 
  
DRUGO: 
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- sodelovanje pri projektu Kulturna dediščina 
- sodelovanje v EKO timu 
- sodelovanje pri projektu Slovenski tradicionalni zajtrk (izvedba KIZ ur na omenjeno temo) 
- sodelovanje pri objavah na spletni strani (seznam učbenikov, del. zvezkov in šolskih potrebščin 
in bralni seznami, objave o dogodkih v knjižnici) 
- sodelovanje s predstavniki založb (nabava gradiva, posredovanje seznamov potrebščin) 
- sodelovanje pri šolski publikaciji (stran knjižnica in US) 
- sodelovanje pri inventuri 
  
3. VODENJE UČBENIŠKEGA SKLADA 
Vodenje US je potekalo bolj intenzivno v mesecu avgustu in septembru 2022 ter od meseca 
aprila do junija 2023. Intenzivno delo se bo nadaljevalo tudi v mesecu juliju in avgustu 2023, 
zaradi priprave na novo šolsko leto.  
Knjižnica razpolaga z učbeniškim skladom. Učbeniški sklad deluje v skladu s Pravilnikom o 
upravljanju učbeniških skladov (Uradni list RS, št. 12/20 z dne 27. 2. 2020). 
V letu 2022 nam je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport zagotovilo sredstva 
učbeniškega sklada v ustrezni višini, da smo lahko uresničili vso načrtovano nabavo, kot nam jo 
nalaga pravilnik. Nove učbenike smo nabavili v skladu s potrebami po zamenjavi zastarelih 
učbenikov, dotrajanih učbenikov in povečanemu številu učencev.  
Vodenje nabave (inventarna knjiga) in izposoje je razvidno skozi program COBISS. 
V šolskem letu 2022/2023 je poleg gradiv (delovni zvezki, delovni učbeniki) za 1. razred 
ministrstvo krilo stroške nakupa gradiv tudi za 2. in 3.razred. Učenci so prejeli učbenike iz US 
prvi teden v septembru. Po protokolu so jih ob koncu leta tudi vračali. Na dan 29. 6. 2023 je 
ostalo nevrnjenih 48 izvodov učbenikov.  
  
4. DODATNO DELO 
- nadomeščanje odsotnih učiteljev (evidenca je vidna v eAsistentu) 
- nadzor na NPZ 
 
Zapisala: izvajalka del šolske knjižničarke in skrbnice učbeniškega sklada Romina Breznik 
 

Priloga 7: Poročilo o delu šolskega sklada 

 
V šolski sklad smo v letošnjem šolskem letu pridobili denar s pomočjo donacij in s pomočjo izjav, 
ki jih razdelimo staršem. V šolskem letu 2022/23 smo izdali 558 vlog za prispevke staršev, od 
tega je bilo vrnjenih in podpisanih vlog 418. 82 staršev se je na vlogah opredelilo, da ne bo 
sodelovalo s prispevkom.  

Med šolskim letom smo prejeli 22 vlog, od tega sta se dve vlogi za pomoč iz šolskega sklada 
ponovili. Vsem 20 učencem smo vlogo odobrili. 
Učencem smo sofinancirali šole v naravi, plačali prevoze na ekskurzijah in plavalnem tečaju ter 
pomagali s plačilom šolske prehrane. 
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Del sredstev iz šolskega sklada smo porabili za nabavo didaktičnih pripomočkov in iger za 
podaljšano bivanje na vseh lokacijah. 
  
Glede na dotrajano opremo v nekaterih učilnicah, so bili podani in potrjeni predlogi za nakup 
učil in pripomočkov (projektorji, namizni računalniki in zvočniki), kar je že v teku. 
  
Neporabljen denar iz šolskega sklada se prenese v naslednje šolsko leto. 

Zapisala: vodja sklada Milena Čakš Karpov 
 

Priloga 8: Poročilo o delu z nadarjenimi učenci  

V šolskem letu 2022/23 je delo z nadarjenimi potekalo po Konceptu odkrivanja in dela z 
nadarjenimi učenci v devetletni OŠ. Identifikacija nadarjenih učencev je potekala od oktobra 
2022 do januarja 2023. Meseca oktobra 2022 smo evidentirali 4 četrtošolce (učni uspeh, 
tekmovanja, šolske in izvenšolske dejavnosti, hobiji, posebni talenti, mnenje šolske svetovalne 
službe…), enega petošolca in enega šestošolca. Po postopku identifikacije smo identificirali vseh 
6 učencev in jih 18. 1. 2023 na pedagoški konferenci s sklepom potrdili kot nadarjene. V tem 
šolskem letu imamo na šoli 40 nadarjenih učencev od 4. do 9. razreda, kar predstavlja 7 % vseh 
učencev na šoli. Pri delu z nadarjenimi smo izhajali iz temeljnih načel širjenja in poglabljanja 
znanja, hitrejšega napredovanja v procesu učenja, razvijanja ustvarjalnosti, uporabe višjih oblik 
in sodelovalnih oblik učenja, upoštevanja posebnih sposobnosti in močnih interesov, 
individualnosti, samostojnosti, odgovornosti, skrbi za celostni osebnostni razvoj, raznovrstne 
ponudbe in omogočanje svobodne izbire učencev, spodbujanja pozitivnih odnosov med učenci 
in učitelji. 
 
Novembra 2022 je Natalija Kozar izvedla sestanek s starši vseh evidentiranih učencev, ki so dali 
soglasja za identifikacijo za svoje otroke. Predstavila jim je Koncept dela z nadarjenimi in oblike 
dela, ki jih načrtujemo do konca šolskega leta. Tako so učitelji izpolnili ocenjevalne lestvice, 
psihologinja Neva Klaneček pa je opravila testiranja s testi Standardnih progresivnih matric in 
testi ustvarjalnega mišljenja. Starše je seznanila z rezultati testiranj in ocenjevalnih lestvic. 
Obenem smo jim pripravili individualizirane programe, ki so jih oblikovali razredniki, učitelji in 
šolska svetovalna služba. V individualiziranih programih smo zajeli različne oblike in dejavnosti:  
 
- notranjo diferenciacijo (individualne zadolžitve učencev, individualiziran pouk, skupinsko 
učenje), 
- dneve dejavnosti, 
- interesne dejavnosti, 
- dodatni pouk, 
- fleksibilna diferenciacija, 
- priprava na udeležbo na tekmovanjih, 
- izbirni predmeti, 
- raziskovalne naloge. 
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Devetošolcem, ki so zaključili OŠ izobraževanje, smo izdali Poročilo šole o področjih prepoznane 
nadarjenosti, dejavnostih ter dosežkih v OŠ. Ta dokument lahko učenci predložijo v srednji šoli. 
  
Delovna skupina za delo z nadarjenimi učenci v sestavi Danice Veber, Vanje Böhm, Damjane 
Dornik, Suzane Kristovič Sattler, Lucije Pocrnja, Davida Lešnika in Natalije Kozar je naredila 
akcijski načrt, ki zajema delo med poukom posameznih učiteljev in dejavnosti izven pouka.  
  

ČAS NALOGE IN DEJAVNOSTI NOSILEC RAZRED 
Avgust 2022 Načrtovanje dejavnosti v aktivih (dejavnosti v času 

pouka, raziskovalne naloge, priprave na 
tekmovanja). 

Vodje aktivov 1.–9. 

Avgust 2022 - Sklic delovne skupine za spodbujanje nadarjenosti. ŠSS / 
November 2022 
  

Roditeljski sestanek: 
- za starše evidentiranih nadarjenih učencev 
(podpis soglasij za delo in individualizirane 
programe dela). 

ŠSS 
  

4.–9. 

Januar 2023 Identifikacija nadarjenih učencev: 
- OLNAD07 
- testiranja. 

ŠSS 
Učitelji  

4.–9. 

Januar 2023 Pedagoška konferenca in potrditev identificiranih 
nadarjenih učencev. 
Seznanjanje staršev z identifikacijo in predstavitev 
individualiziranih programov dela. 

ŠSS 4.–9. 

September 2022 
do 
junij 2023 

Izvedba programa in dejavnosti v: 
- času pouka, 
- času dnevov dejavnosti, 
- obogatitvenega programa (Pozdrav zdravju). 

Učitelji 1.–9. 

  
Vse aktivnosti po akcijskem načrtu so bile realizirane. 
  
 Aktivnosti med poukom 
  
1.VIO 
Izvedene dejavnosti: 
- priprava na tekmovanja 
- miselno zahtevnejše naloge 
- izdelava didaktične igre 
- učenec prevzame vlogo učitelja 
- uporaba NTC metod 
- delo v interesni dejavnosti Odkrivamo naravo (priprava na tekmovanje Kresnička). 
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 2.VIO 
V preteklem šolskem letu so nadarjeni učenci pripravljali kvize, izdelovali so družabno igro s 
ponavljanjem in utrjevanjem snovi, pisali so literarna besedila, učili so učence Power Point 
predstavitve, pripravljali so motivacije ob začetku ure.  
  
BIO_KEM 
Nadarjene učence so bili vključeni v pripravo in izvedbo preprostih demonstracijskih 
eksperimentov. Večkrat so pomagali učno šibkejšim učencem – tutorstvo, kar se je izkazalo za 
zelo dobrodošlo. Tako so nadarjeni učenci utrjevali in poglabljali svoje znanje. 
  
GUM_LUM 
Pri GUM so nadarjeni učenci pri pouku izvajali/ustvarjali zahtevnejšo melodično inštrumentalno 
igro, svoje sposobnosti so izkazali pri vodenju razrednega koncerta. Nadarjeni učenci so svoje 
glasbene sposobnosti in socialne veščine razvijali tudi pri ID Pevski zbori ter Šolskem bandu. 
Nadarjeni učenci so imeli priložnost sodelovati na tekmovanju Glasbena olimpijada. 
Pri LUM so nadarjeni učenci ustvarjali zahtevnejše likovne kompozicije, sodelovali pa so tudi pri 
ID Coulors in Harmonija. Nadarjene učence smo pri pouku LUM individualno spodbujali, da 
razvijajo svoje sposobnosti in sodelujejo na različnih likovnih natečajih.  
Sodelovali smo na delavnici za nadarjene, kjer se je izvedla: 

 likovna delavnica: LIKOVNI IZZIV - VEDUTA – risanje po opazovanju (lavirana risba) in 

 glasbena delavnica: GLASBENI IZZIV – sproščujoč ples v naravi. 

MAT_FIZ_TIT 
Nadarjene učence smo vključili v nudenje medvrstniške pomoči v času pouka pri skupinskem 
delu (skupine so bile vnaprej načrtovane) in tudi v fazi analize preverjanja znanja. Nadarjeni 
učenci so pod našim vodstvom usmerjali učence pri zapisih poprave. Vse nadarjene učence na 
učnem področju smo spodbujale, da so se pripravljali in udeleževali tekmovanj iz znanj na 
predmetnih področjih.  
  
SLO 
Nadarjene učence smo spodbujali k vodenju in nastopanju na šolskih prireditvah, udeležbi na 
Cankarjevem tekmovanju in bralni znački, sodelovali so na literarnih natečajih ter pisali 
prispevke za šolski časopis.  
  
ŠPORT 
Nadarjeni učenci so se omejeno udeležili smučanja in plezanja v plezalnem centru Klajmber v 
Mariboru.  
  
 TJA (ANGLEŠČINA, NEMŠČINA) 
V sklopu pouka smo nadarjene učence spodbujali k sodelovanju pri mednarodnih projektih, 
branju zahtevnejše literature v tujem jeziku, nudenju učne pomoči, sooblikovanju ure, pripravi 
govornih predstavitev po njihovi izbiri teme. Učence, ki so močni na vodstvenem področju, smo 
usmerjali k vodenju skupin pri sodelovalnem učenju in projektnem delu. 
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ZGO_GEO 
Nadarjenim učencem smo pripravljali naloge, ki so bile problemsko naravnane ter so zahtevale 
od njih ustvarjalno razmišljanje. Omogočili smo jim delo z dodatno literaturo in zgodovinskimi 
viri. Poiskali smo strokovne članke s problemsko vsebino, ki smo jih obravnavali z metodo 
študije primera. Spodbujali smo jih h kritičnemu mišljenju, uporabi SWOT analize pri geografiji 
ter poglobljeni interpretaciji slikovno-grafičnega gradiva. Oblika dela, pri kateri so veliko svojih 
različnih spretnosti in veščin lahko izkazali 
nadarjeni učenci, je diskusija, s pomočjo katere so lahko izražali svoja stališča in povezovali učne 
vsebine z literaturo, filmi in lastnimi izkušnjami (potovanja, ogledi muzejev). Izvajali so 
medvrstniško učenje v paru ali skupini po metodi kavarne. Pri urah pouka smo za nadarjene 
učence dodatno pripravljali dejavnosti za doseganje višjih taksonomskih stopenj znanja, kot so 
analiza kompleksnejših in večperspektivnih virov, študija primera, analiza stanja in sklepanje o 
spremembah v prihodnosti, reševanje problemov, miselnih oreščkov. 
  
Obogatitvene dejavnosti 
  
Z nadarjenimi učenci šole smo tokratno rdečo nit obogatitvenih delavnic poimenovali POZDRAV 
ZDRAVJU. Preizkusili smo se v različnih izzivih. 
V balvanskem plezalnem centru Klajmber v Mariboru nas je čakalo plezanje vseh težavnosti, 
odlična družba in pozitiven odnos, ki smo ga skupaj prenesli v svet vertikale. Učenci so se z 
oprimi »brez meja« osredotočali predvsem na posamezne gibe ali pa na kratka zaporedja gibov. 
Spoznali smo zakonitosti linearne perspektive in risarske modelacije. Na samem kraju smo risali 
veduto mesta in pri tem uporabljali različna risala. Naučili smo se pravil risanja prostora in 
predmetov (3D) na ploskvi, ločili posebnosti linearne perspektive, razvijali zmožnost za 
razumevanje pravil prikazovanja navideznega prostora, razvijali občutek za uporabo različnih 
vrst linij ter urili motorične spretnosti. 
Ker pa razvite socialne veščine vplivajo na vrstniško sprejetost in priljubljenost in so nujno 
potrebne za kakovostno sobivanje, saj vključujejo doživljanje sveta in drugih ljudi ter sisteme 
prepričanj, vrednot in stališč, smo se jih razvijali tudi mi. 
Kaj je lepšega kot plesati, se sprostiti, začutiti tok pozitivne energije in pri tem pomagati sebi in 
drugim do ravnovesja, ki se kaže v občutenju ljubezni, radosti in notranjega miru? 
Zato smo na delavnici spoznali Bachove cvetne plese, kjer se intuitivno povežejo zdravilne 
lastnosti posameznih rastlin s sporočili izbranih gibov in različnimi oblikami krožnih plesov.  
  
Zaradi nezahtevnosti plesnih elementov in njihovega ponavljanja se je posameznik povsem 
prepustil glasbi in svoje telo ponesel v harmonijo bivanja, sprostitve in radosti. 
 
Člani: Rebeka Pirš, Maja Keršič, Lara Železnik, Lucija Pocrnja, Rebeka Bračič, Petra Jankovič, 
David Lešnik 
 
Zapisala vodja: Natalija Kozar 
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Priloga 9: Poročilo o prehrani  

 
V šolskem letu 2022/2023 smo v zadevi javnega razpisa (JR) pri določenih sklopih med 
podpisniki okvirnih sporazumov izvedli izredno odpiranje konkurence za sklope: A-Mleko in 
mlečni izdelki, F-Zamrznjene ribe, G-Sokovi, nektarji, sirupi, I-Zamrznjena zelenjava in sadje, M-
Konzervirano sadje in zelenjava, N-Drugi prehrambni izdelki, R-Dietetična in posebna živila, U-
Eko mleko in mlečni izdelki, iz razloga nevzdržnih cen glede na aktualno stanje na trgu. Konec 
koledarskega leta smo odpirali konkurenco s podpisniki okvirnih sporazumov za sukcesivno 
dobavo konvencionalnih in ekoloških živil. Večjih sprememb ni bilo.  

Kot vsako leto do sedaj smo pri nabavi ekološko pridelanih živil dali poudarek na tista živila, ki 
so pri učencih dobro sprejeta ter občasno ponudili kaj novega. S pomočjo izločenega sklopa smo 
naročila opravljali pri lokalnih dobaviteljih in tako z upoštevanjem kratkih dobavnih verig 
učencem ponudili sveža in polnovredna živila. Velika ponudba lokalnih živil, ki so pridelana ali 
predelana na integriran in ekološki način, nam omogoča, da na jedilnik vključimo veliko živil, ki 
do nas prispejo po kratki oskrbovalni verigi. Tudi letos smo učence oskrbovali z domačim jabolki. 
Zaradi pestre ponudbe kvalitetnih živil iz naše okolice, smo na jedilnik umestili tudi domači 
jogurt, raznorazne pekovske izdelke, jabolčni sok in raznovrstno sezonsko zelenjavo. 

Pri sestavi jedilnikov smo upoštevali Smernice zdravega prehranjevanja na način, da so obroki 
ekonomsko ugodni tako za ponudnike (šola) kot potrošnike (učenci in starši) ter je njihova 
priprava in delitev mogoča v razpoložljivem času. V mesecu novembru so iz Nacionalnega 
inštituta za javno zdravje izvedli strokovno spremljanje prehrane v zavodu, pri čemer so podali 
mnenje, da zavod ohrani trenutno prakso, v jedilnike pa naj pri kosilu poskusi vključiti več 
polnovrednih mlevskih izdelkov, pri dopoldanski malici pa več sveže zelenjave. 

Učenci imajo skozi cel dan na voljo svežo pitno vodo, ob malici pa izključno nesladkan čaj. S 
pomočjo konvekcijskih pečic je način priprave hrane veliko bolj zdrav in manj masten. Učencem 
so v jedilnici so skozi cel dan na voljo jabolka (večino jabolk v tem šolskem letu je bilo lokalnega 
porekla). Učence smo osveščali in izobraževali o pomenu zajtrka in o zdravem načinu 
prehranjevanja. Poučne vsebine na temo prehrane so bile vključene pri razrednih urah, 
podaljšanem bivanju, gospodinjstvu, naravoslovju, ob obisku lokalnih kmetij. 

Odnos do hrane in kultura prehranjevanja se izboljšuje, pri čemer učence navajamo, da si 
vzamejo toliko hrane, kolikor bodo pojedli. Na takšen način se zavrže manj živil. V letošnjem 
šolskem letu so učenci izdelali plakate na temo zavržkov hrane. Plakate smo izobesili v jedilnici. 
Problematika je podprta s projektom: »Hrana ni za tja v en dan«. 

Učencem z dietno prehrano smo nudili za njih ustrezne obroke, pri katerih smo skušali doseči, 
da so bili le ti kar se da raznovrstni. Šolska kuhinja pripravi največ diet kot posledica laktozne 
intolerance in celiakije, nekaj učencev pa je multialergikov. Pri učencih, kjer je prisotnih več 
alergenov, s pomočjo kuharjev, staršev in organizatorke prehrane skušamo ponuditi kvalitetne 
in polnovredne obroke, ki so tudi kreativni in privlačni na pogled. 

Učencem smo nudili štiri prehranske obroke: zajtrk, malico, kosilo in popoldansko malico. Na 
vseh treh enotah zavoda je bilo v šolskem leto 2022/2023 39 zajtrkov, 553 malic, 472 kosil in 82 
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popoldanskih malic. Število kosil pripravljenih na matični šoli Spodnja Polskava se giblje med 
170 in 180 na dan, na podružnični Pragersko se število kosil giblje okoli 145 in 155. Na 
podružnični šoli Zgornja Polskava se število kosil giblje okoli 140 na dan. Števila kosil se po 
dnevih razlikujejo zaradi števila občasnih prijav učencev na kosilo. 

Število zajtrkov in popoldanskih malic: 

- Spodnja Polskava: 2 zajtrka / 17 popoldanskih malic 

- Zgornja Polskava: 25 zajtrkov / 43 popoldanskih malic 

- Pragersko: 12 zajtrkov / 22 popoldanskih malic. 

Spremljanje rednega higienskega stanja kuhinj v okviru notranjega nadzora je bilo izvedeno tudi 
v tem šolskem letu. 

Tudi letos smo bili vključeni v dva projekta, in sicer v projekt TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK 
(v nadaljevanju TSZ) ter v projekt ŠOLSKA SHEMA. 

Zavod v projektu TSZ sodeluje že enajsto leto. V letošnjem šolskem letu smo ga izvedli v petek 
18. 11. 2022 pod sloganom »Zajtrk z mlekom – super dan!«. Namen projekta je izobraževati, 
obveščati in osveščati otroke, šolarje in širšo javnost o dobrih prehranjevalnih navadah, pomenu 
rednega zajtrkovanja in prednostih lokalno pridelanih živil slovenskega izvora ter pomenu čebel 
na našo prehransko varnost. Učencem smo ponudili domač kruh lokalne kmetije Lešnik, jabolka 
sadjarstva Vrecl, mleko kmetije Korošec, med čebelarstva Pislak. Maslo prve kakovosti so 
pripeljali iz slovenske mlekarne. Dogodek so popestrili naši učenci z igranjem na harmoniko, 
katere melodija nas je vodila skozi skupno petje pesmi Čebelar. Učenci so v okviru razrednih ur 
in podaljšanega bivanja ustvarjali kreativne izdelke, makete in risbice ter se z učitelji pogovarjali 
o pomenu rednega zajtrkovanja, zdravega življenjskega sloga in pomenu čebel na našo 
prehransko varnost.  

Skozi celotno šolsko leto smo izvajali tudi projekt »Šolska shema«. Cilj projekta je povečati 
uživanje sadja in zelenjave pri otrocih in s tem preprečiti širjenje številnih bolezni sodobnega 
časa. Učencem smo enkrat na teden delili sadje in zelenjavo, enkrat na štirinajst dni pa mleko 
in mlečne izdelke. Z delitvami sadja, zelenjave, mleka in mlečnih izdelkov smo dopolnili že 
obstoječe malice. Izvedli smo 31 delitev sadja in zelenjave, od katerih je delitev sadja 
prestavljala večji delež. Jabolka, ki so pri učencih sprejeta najbolje, so bila deljena največkrat. 
Izvedli smo tudi 25 delitev mlečnih izdelkov, od katerih je delitev mleka predstavljala večji delež. 
Učenci so radi posegali po sadju in mleku, ki smo jim ga delili v sklopu projekta »Šolska shema«. 

Dobavitelji v šolskem letu 2022/2023: 

- Kmetija Stanko Volk (Sreš) – eko zelenjava, 
- Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede Maribor – jagode, 
- Kmetija Korošec – jabolka, 
- Malajner Niko s kmetije Černe – kislo zelje, 
- Zadruga Dobrina – zelenjava, 
- Kmetija Korošec – domače mleko, 
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- Kmetija Hecl – domače mleko in domači jogurti, 
- Kmetija Rola – sibirske borovnice. 

 
Potekale so tudi razne aktivnosti, povezane s Šolsko shemo:  

- priprava zdrave hrane – praktične vaje, 
- čebelarska učna pot, 
- likovno ustvarjanje na temo sadja in zelenjave, 
- predavanje o zdravi prehrani (ZD Slovenska Bistrica), 
- šolski eko vrtovi, 
- izdelava plakatov, prehranskih piramid, 
- izvedba predavanja lokalne pridelovalke eko zelenjave. 

  

Vprašalnika v zvezi s šolsko shemo učenci v letošnjem šolskem letu niso potrebovali izpolniti, 
saj se je končalo petletno obdobje vrednotenja.  

S pomočjo projekta »Šolska shema« želimo, da učenci spoznajo: 

- razliko med zdravim in nezdravim načinom življenja, 
- da ni vseeno kje in kako je bilo živilo pridelano, 
- da je lokalno pridelana hrana najbolj bogata s hranili, ki so potrebne za zdrav razvoj, 
- da živila, ki prispejo na krožnik po kratki dobavni verigi, vsebujejo veliko več hranil in svežine, 

ki jo ob dolgih transportnih poteh izgubljajo, 
- da z uživanjem živil iz lokalnega okolja prispevamo k manjšemu ogljičnemu odtisu. 
  

V sklopu izvajanja zdravstvene vzgoje s pomočjo centra za krepitev zdravja ZD Slovenska Bistrica 
so predavali različnim skupinam otrok zavoda. Teme predavanj so bile osredotočene na zdrav 
način življenja in na splošno higieno za najmlajše. Za starejše učence so bila predavanja 
osredotočena na zdravo prehranjevanje in gibanje. V predavanje je bila zajeta tudi tema - 
odraščanje, samopodoba in spolnost.  

V sodelovanju s strokovno usposobljenim kadrom smo ustvarjali jedilnike s polnovrednimi, 
svežimi in okusnimi živili, s tem pa omogočili učencem vnos kvalitetnih živil, ki so hranilno in 
energijsko skladna s Smernicami zdravega prehranjevanja v vzgojno-izobraževalnih zavodih. 

Zapisala: Sabina Kocijan, organizatorka šolske prehrane 

 
Priloga 10: Poročilo o varnosti v prometu 
 
Prvi šolski dan je prvošolce in starše na vseh treh lokacijah obiskal policist PP. Na prve skupne 
roditeljske sestanke smo ga povabili, da staršem predstavi novosti zakonov v cestnem prometu 
in jih opozori na varno vožnjo ter kako poskrbeti za varnost otrok.  
Z učenci smo opravili obhode šolskih poti. Prometni varnosti smo namenili več razrednih ur. 
Učence smo opozarjali na varno vstopanje in izstopanje iz avtobusa in kombija ter na obnašanje 



88 
 

v cestnem prometu. Aktivno smo nadaljevali z vključitvijo v projekt Pasavček (učenci 1. triade) 
in v akcijo Vidnost je varnost (4. razredi).  
Kolesarski izpit za učence 5. razredov je bil uspešno izveden in opravljen s strani vseh učencev 
na vseh treh šolah pod vodstvom mentorjev Mirana Klavža in Davida Lešnika. Z učenci 3. triade 
smo se udeležili tekmovanja v vožnji na spretnostnem poligonu, ki je potekalo v Tednu 
mobilnosti v Slovenski Bistrici. Zasedli smo odlično drugo mesto in si tako priborili nov poligon. 
V mesecu maju pa smo se udeležili tekmovanja Kaj veš o prometu?. 
Skozi celo leto smo učence in njihove starše ter skrbnike ozaveščali o pomenu hoje, kolesarjenja 
in uporabe javnega prevoza v vsakdanjem življenju.  
S spreminjanjem potovalnih navad v smeri trajnostne mobilnosti smo zmanjšali motorizirani 
promet v okolici šole, manj obremenjevali okolje, spodbujali gibanje otrok in hkrati krepili 
njihovo zdravje. 
 
Priloga 11: Poročilo o projektu Pasavček 
 
Sektor za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v okviru Javne agencije RS za varnost prometa 
vodi in koordinira projekt Pasavček, ki v Sloveniji poteka že od leta 2005. Osnovni namen 
projekta Pasavček je spodbuditi dosledno in pravilno uporabo otroških varnostnih sedežev in 
pripetost otrok med vožnjo. Slogan projekta je Red je vedno pas pripet.  
Tudi na naši šoli so učenci prvega triletja že vrsto let vključeni v projekt Pasavec, saj želimo 
otroke in njihove starše vzpodbuditi k samozaščitnemu ravnanju v prometu in v življenju 
nasploh. 
Tako so naši najmlajši učenci ob spodbudi ljubke maskote Pasavčka spoznavali prva pravila 
varnosti v prometu, beležili so kolikokrat so bili med vožnjo v avtomobilu vsi potniki pravilno 
pripeti z varnostnimi pasovi, otroci pa nameščeni v ustrezne varnostne sedeže ter se urili v 
pravilnem nameščanju varnostnih čelad pri kolesarjenju, rolanju in vožnji s skiroji. Ob zaključku 
projekta so bili vsi sodelujoči nagrajeni s priznanjem, v dar so prejeli tudi papirnato figurico 
Pasavčka. Največja nagrada pa je znanje, ki so ga pridobili tekom izvajanja projekta. 
V tem šolskem letu so bili učenci prvih treh razredov vključeni tudi v program Kolesarčki. Gre za 
preventivni vzgojni program v cestnem prometu za najmlajše. Namen programa je otroke preko 
igre poučiti, kako se vesti v prometnem okolju, da bi postali bolj previdni in vestni udeleženci v 
prometu.  
Naši učenci so bili postavljeni v vlogo voznika tako, da so doživljali dogodke, kot jih opaža in 
zaznava voznik v pravem prometu. Bili so postavljeni tudi v vlogo pešca, ki mora pravilno 
prečkati prometno cestišče na poligonu.  
 
Članice projekta: Simona Lahe, Branka Dornik Mesarič, Valerija Florjančič, Jožica Celan, Mateja 
Kumrič, Nina Gošnjak, Majda Vaupotič, Tinka Vravnik in Aida Volavšek 
 
Zapisale vodje projekta: Mihaela Haralovič, Vanja Böhm in Jana Mohorko 
 



89 
 

Priloga 10: Poročilo EKO šole  

V šolskem letu 2022/2023 smo skupaj z Zdravo šolo nadaljevali z aktivnostmi v sklopu Ekošole 
oz. vodilnih tematskih sklopov vezanih na odpadke, vodo, energijo, hrano, globalno segrevanje, 
trajnostno mobilnost in biotsko raznolikost. 

Učenci so pod vodstvom mentorjev skozi celotno šolsko leto na različnih projektih in 
aktivnostih. 

Projekti:  

- LEAF-znanje o gozdovih (Mirjana Vračun) 
- EKOKVIZ (Bojana Marin) 
- GLOBE (Bojana Marin) 
- HRANA NI ZA TJAVENDAN (Staša Leskovar) 
- ODPADKOM DAJEMO NOVO ŽIVLJENJE (Martina Brmež) 
- EKOBRANJE ZA EKOŽIVLJENJE (Romina Breznik) 
- EKO – PAKET (Staša Leskovar) 
- NE ZAVRZI OBLEK, OHRANI PLANET! (Saša Pušaver) 
 
Aktivnosti:  

1. RAVNANANJE Z ODPADKI:  
 Ločeno zbiranje odpadnih materialov – zbiranje rabljenih tonerjev in kartuš (Ksenija Rosc 

Benedejčič) 
 Čistilne akcije - Vključitev ustanove v čistilno akcijo v lokalni in širši skupnosti (Andreja Jež) 

2. ENERGIJA:  
 Energija – ozaveščanje – Izdelovanje opozorilnih in ozaveščevalnih nalepk za stikala in 

elektronske naprave (Saša Pušaver) 
3. HRANA IN ZDRAVJE: 

 Detektivi za hrano in zdravje – Kaj jemo: Raziskovanje deklaracij na embalaži živilskih 
izdelkov (Ksenija Rosc Benedejčič) 

 Zdrav življenjski slog – Izvajanje aktivnosti za zdravje in dobro počutje (minuta za zdravje, 
zdravi dnevi, zdravi tedni, pohodi ...) - (Polona Pleničar Galun, Saša Pušaver in Majda 
Vaupotič) 

 Zmanjševanje zavržene hrane – Možnost dobiti manjšo porcijo ali dodaten obrok (Staša 
Leskovar) 

 Ozaveščanje – Tradicionalni slovenski zajtrk (Andreja Jež) 
4. OKOLICA ŠOLE: 

 Ozaveščanje – Zbiranje semen za ptice, hrane za mačke, pse ipd. (Ksenija Rosc Benedejčič) 
5. OHRANJANJE NAŠEGA SVETA: 

 Detektivi za ohranjanje našega sveta – Raziskovanje pomena ohranjanja naravnih 
življenjskih prostorov, virov in kultur po vsem svetu - Detektivi za ohranjanje našega vrta 
(Mirjana Vračun) 
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Na ravni celotne šole smo izvedeli dan dejavnosti – Eko dan, katerega cilj je bil na vse nas 
prenesti zavest o spoštovanju narave, o varovanju okolja in z vami spoznavati različne načine 
zdravega načina življenja. 

Izbrani projekti in aktivnosti so potekali skozi celo šolsko leto. Sebe in učence smo spodbujali k 
odgovornemu odnosu do šolskega okolja in do okolja na splošno, do živali, k pozitivnim, strpnim 
in humanim medsebojnim odnosom. 
 
Člani: Martina Brmež, Mirjana Vračun, Bojana Marin, Staša Leskovar, Ksenija Rosc Benedejčič,  
Polona Pleničar Galun, Saša Pušaver, Majda Vaupotič, Romina Breznik in Sabina Kocijan. 
 
Zapisala vodja projekta: Andreja Jež 

Priloga 11: Poročilo o delu v šolski skupnosti  

 
Letošnje šolsko leto – in tudi prihodnje – je tema otroškega parlamenta »Duševno zdravje otrok 
in mladih«. Tekom srečanj šolske skupnosti smo na to temo razpravljali, učenci pa so imeli 
možnost pridobiti nova znanja na to temo in razmišljati predvsem o sebi, o svojem duševnem 
zdravju ter o dejavnikih, ki vplivajo na njihovo duševno zdravje. Razredniki so dobili smernice za 
delo pri razrednih urah, izvedene dejavnosti pa so predstavniki razredov predstavili na šolskem 
otroškem parlamentu. Slednji se je odvijal 1. 3. 2023 na matični šoli. Izvedli so igre vlog na temo 
nasilja, vaje za sproščanje, izpolnjevali tabele počutja, se igrali igro skriti prijatelj, izdelovali 
plakate o predsodkih in lepe misli, izdelali sestavljanko ter izvedli različne delavnice na temo 
duševnega zdravja. Učenci so razpravljali na štiri podteme: Kaj je duševno zdravje, Vpliv okolja 
na moje duševno zdravje, Moji viri moči ter Spremembe za krepitev mojega razvoja. Učenci so 
razmišljali o sebi, o svojih osebnih značilnostih, o svojih vrlinah, sposobnostih in talentih. Kot 
neprijetni dogodek so izpostavili slabo oceno, zmerjanje sošolcev, smrt bližnjega. Povedali so, 
da na duševno zdravje vplivajo različni dejavniki: družina, šola, sošolci in učitelji. Za pozitivno 
samopodobo jim je najpomembnejša družina, pa tudi prijatelji. Predstavniki so povedali tudi, 
kako pomembno je, da si v življenju postavimo cilje v skladu z našimi vrednotami. Izbrali so si 
cilj ter iskali poti, kako bi ga dosegli. Največkrat so se pojavili cilji, povezani s poklicno kariero 
ter cilji, povezani s športom. Postavili so se tudi v vlogo svetovalca, ko so dobili resničen primer 
iz spletne svetovalnice tosemjaz.net. Ugotovili so tudi, kako pomembno je gibanje za krepitev 
in ohranjanje duševnega in fizičnega zdravja. Povedali so, da bi poleg že ponujenih športnih 
vsebin na šoli želeli še daljše rekreativne odmore, učilnico v naravi, tutorstvo, delavnice za 
sproščanje. Odprli smo tudi rubriko Kje me čevelj žuli. Učenci so povedali, da so zadovoljni z 
življenjem in delom na šoli, pohvalili so šolsko prehrano, želeli pa bi si napovedanega 
spraševanja.  

Na medobčinski parlament, ki je letos potekal 9. 3. 2023 na OŠ Anice Černejeve v Makolah ter 
na Občini Makole, sta se uvrstili učenki Larisa Rebernak in Neja Hojnik iz 9. a razreda.  

Poleg razprav o temi smo velik del naših srečanj namenili tudi razpravi o dogajanju in počutju 
na šolah, izvedli pa smo tudi decembrska jutra. Vsako jutro smo se na vseh treh lokacijah zbrali 
v avli šole in odprli naš šolski adventni koledar. Prebrali smo lepo misel, dobili prijetno nalogo 
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ali izziv. Učence smo večkrat tudi nagradili z majhnimi pozornostmi. Tako smo tudi člani šolske 
skupnosti s pripravljenimi aktivnostmi pripomogli k obogatitvi čarobnega decembra. 

Zapisale mentorice šolski skupnosti 
 
Priloga 12: Poročilo o delu v sklopu projekta Kulturna šola  
 
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti vsako leto razpisuje javni poziv za pridobitev naziva 
»kulturna šola«, s katerim želi motivirati šole, da postanejo žarišča kulturnih programov v 
lokalnem okolju in krepijo ustrezno kulturno vzgojo in ustvarjalnost mladih na različnih 
umetnostnih področjih. Kandidirajo lahko šole, ki imajo razvejano in kakovostno kulturno 
delovanje, v katerega je vključeno večje število učencev in učiteljev. Z nazivom »KULTURNA 
ŠOLA« se naša šola ponaša že od leta 2018. 

V projektu upoštevajo in točkujejo redno delujoče kulturne skupine oz. dejavnosti, ki delujejo 
na šoli, udeležbe na selekcioniranih prireditvah in dosežkih na njih, vse pomembnejše 
organizirane kulturne dogodke za učence in širšo javnost, vsa izobraževanja zaposlenih, ki so se 
navezovala na kulturne vsebine, kot tudi oddaja šolskih prostorov za vaje, nastope in razne 
koncerte zunanjim skupinam. 

Naša dolžnost je, da se trudimo še naprej vzdrževati ta naziv, kar nam je v letošnjem šolskem 
letu vsekakor tudi uspelo. Na vseh treh šolah smo izvedli in organizirali skupno 27 proslav in 
prireditev, od tega je bilo 6 prireditev za izven. Udeležili smo se tudi 7 prireditev v okolici. Naše 
šole redno sodeluje tudi s krajem in okolico, saj večkrat nudimo prostore za razne kulturne 
prireditve. K nazivu pa seveda pripomorejo razna izobraževanja, ki se jih udeležujemo učitelji in 
mentorji raznih kulturnih dejavnosti, ki pa jih tudi letos ne primanjkuje. 

Iskrena hvala in čestitke vsem učiteljem, ki se trudite za kulturno vzgojo naših učencev in s tem 
seveda za kulturno delovanje naše šole. 

Seznam kulturnih dogodkov na naših šolah in v njeni okolici 

Spodnja Polskava Zgornja Polskava Pragersko 
Proslava ob dnevu reformacije 
in dan spomina na mrtve 
23. 10. 2022 

Proslava ob dnevu reformacije 
in dan spomina na mrtve 
23. 10. 2022 

Proslava ob dnevu reformacije in 
dan spomina na mrtve 
23. 10. 2022 

    Sodelovanje OPZ in MPZ na 
koncertu MePZ DPD Svoboda 
Pragersko 
19. 11. 2022 

Božično novoletna prireditev: 
Naj se izpolnijo vse želje 
13. 12. 2022 

Božično novoletna prireditev: 
Zvezdni prah 
8. 12. 2022 

Božično novoletna prireditev: 
Božični običaji 
15. 12. 2022 

Proslava ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti 
23. 12. 2022 

Proslava ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti 
23. 12. 2022 

Proslava ob dnevu samostojnosti 
in enotnosti 
23. 12. 2022 
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Spodnja Polskava Zgornja Polskava Pragersko 
Svetovni dan spomina na žrtve 
holokavsta 
27. 1. 2023 

Svetovni dan spomina na žrtve 
holokavsta 
27. 1. 2023 

Svetovni dan spomina na žrtve 
holokavsta 
27. 1. 2023 

Prireditev ob kulturnem 
prazniku: Ljubezen do znanja 
7. 2. 2023 

Proslava ob kulturnem prazniku 
7. 2. 2023 

Prireditev ob kulturnem prazniku: 
Kaj je kultura? 
7. 2. 2023 

Pustovanje in tradicionalna 
pustna povorka v kraju 
22. 2. 2023 

Pustovanje  
22. 2. 2023 

Pustovanje  
22. 2. 2023 

Spominska ura ob obletnici 
smrti Antona Ingoliča 
12. 3. 2023 

Spominska ura ob obletnici 
smrti Antona Ingoliča 
12. 3. 2023 

Spominska ura ob obletnici smrti 
Antona Ingoliča 
12. 3. 2023 

Pomladna prireditev: Naj vam 
bo z nami lepo 
15. 3. 2023 

  Pomladna prireditev: Zvončki in 
trobentice, mačice, vijolice … 
9. 3. 2023 

  Krajevni praznik – obeležitev pri 
spomeniku 
26. 3. 2023 

  

Vseslovensko petje s srci 
24. 4. 2023 

Vseslovensko petje s srci 
24. 4. 2023 

Vseslovensko petje s srci 
24. 4. 2023 

Proslava ob dnevu upora proti 
okupatorju in 1. maju 
26. 4. 2023 

Proslava ob dnevu upora proti 
okupatorju in 1. maju 
26. 4. 2023 

Proslava ob dnevu upora proti 
okupatorju in 1. maju 
26. 4. 2023 

Regijsko tekmovanje otroških in 
mladinskih pevskih zborov 
April, 2023 

Regijsko tekmovanje otroških in 
mladinskih pevskih zborov 
April, 2023 

Regijsko tekmovanje otroških in 
mladinskih pevskih zborov 
April, 2023 

  Zaključna prireditev: Poletje v 
školjki 
8. 6. 2023 

  

  Sodelovanje na prireditvi 
Kresna noč v parku Zg. Polskava 
16. 6. 2023 

  

Proslava ob dnevu državnosti 
Prireditev ob koncu šolskega 
leta in podelitev šolskih 
priznanj in pohval 
23. 6. 2023 

Proslava ob dnevu državnosti 
Prireditev ob koncu šolskega 
leta in podelitev šolskih 
priznanj in pohval 
23. 6. 2023 

Proslava ob dnevu državnosti 
Prireditev ob koncu šolskega leta in 
podelitev šolskih priznanj in pohval 
23. 6. 2023 

 
Zapisala: Staša Leskovar, vodja projekta Kulturna šola 
 

Priloga 13: Poročilo dela v okviru Skupnosti evropskih šol eTwinning 

 
Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava že od leta 2017 uspešno sodeluje v številnih 
mednarodnih projektih v okviru eTwinninga. Projekti se ob koncu vsakega koledarskega leta 
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ocenjujejo, s čimer se šole potegujejo za znak kakovosti. V tem času smo na šoli izvedli več kot 
50 projektov, od katerih je bilo 14 projektov nagrajenih z Evropskim znakom kakovosti. Dva 
projekta pa sta prejela nacionalno priznanje Zlati kabel za najboljši projekt v svoji starostni 
skupini.  
Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava že od leta 2018 nosi tudi znak ‘šola 
eTwinning’. Ta naziv se letos podeljuje že tretjič in velja za obdobje dveh let. Znak šola 
eTwinning smo ponovno pridobili. V Sloveniji je 15 vrtcev, osnovnih in srednjih šol s tem 
nazivom. Pridobljeni znak dokazuje, da smo šola, ki v eTwinning pristopa na ravni celotne 
inštitucije in kakovostno projektno delo na daljavo vključuje v redno pedagoško delo.  
V letošnjem letu so učenci razvijali svoje digitalne kompetence in sposobnosti sodelovanja v 
skupinah. Razvijali so domišljijo in kreativnost. Spoznavali so druge kulture. Ne nazadnje pa so 
na zanimiv način vadili sporazumevanje v angleščini.  

Letos je eTwinning menjal spletno stran oz. spletne učilnice. Z vzpostavitvijo so bile velike težave 
(nedelujoče, počasno nalaganje….). Posledično smo letos sodelovali v manj projektih: 

Učenci 5. a razreda so sodelovali v »dišavnem« projektu: Guess the scent ! A fragrant journey 
through Europe and beyond! Projekt je bil namenjen spoznavanju različnih vonjev značilnih za 
posamezno državo. Skupaj s partnerji iz drugih držav (Francije, Turčije in Romunije) so izdelali 
igro »dišavni« spomin.  

5. a razred je sodeloval tudi v projektu Describe and Draw: po opisu partnerjev so risali logo, 
portrete ter mesto. Svoje opisa pa so poslali partnerjem iz Turčije, ki so opise spremenili v risbo.  

7. a razred je sodeloval v projektu Quest in Egypt. Risali so svoja imena v hieroglifih, ustvarjali 
staroegipčanske zgradbe, prestavili egipčanske bogove. Skupaj s partnerji so napisali zgodbo v 
nadaljevanjih, jo tudi ilustrirali ter posneli. Predstavili so egipčansko mumijo v muzeju ter si 
ogledali egipčansko dediščino v muzejih evropskih partnerjev. Projekt smo predstavili staršem 
v okviru predstavitve projektnega dela pri zgodovini. 

Člani: Anja Veit Cvetko, Damjana Dornik, Karmen Rampre, Irena Krajnc, Lucija Pocrnja, Mira 
Balažic, Mirjana Vračun, Irena Krajnc, Rebeka Bračič, Staša Leskovar, Vida Bombek 

Zapisala vodja projekta: Vida Bombek  

Priloga 14: Poročilo o delovanju pevskih zborov  

 
»Tam bodi, kjer pojo, hudobni pesmi nimajo« je rek, ki bi si ga v Sloveniji vsi lahko malce bolj 
jemali k srcu. Slovenci namreč veljamo za izrazito pevski narod in naša posebnost je večglasno 
petje, predvsem v pevskih zborih.  
Na naši šoli se trudimo, da bi ohranjali tradicijo zborovskega petja, zato pripravljamo mlade 
pevce, da se bodo v svoji odrasli dobi radi srečevali z glasbo in posredno s vso kulturo. V 
letošnjem šolskem letu se je interesna dejavnost pevskih zborov zopet vrnila na stare tirnice. 
Pevske vaje so potekale nemoteno, enkrat tedensko za pevce 1. razredov, dvakrat tedensko za 
otroške pevske zbore ter štirikrat tedensko za pevce mladinskih pevskih zborov. Tekom 
celotnega leta smo sodelovali na vseh šolskih proslavah ter imeli veliko kulturnega programa 
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tudi na zunanjih prireditvah za starše. Pevske glasove smo urili v vokalni tehniki, pravilnem 
dihanju ter ob poznavanju pravilnih načinov petja postavljali eno, dvo ali troglasje. V zborih smo 
se zopet srečevali s tematiko pravilne postavitve na nastopu, kulturnega obnašanja in zbranega 
poslušanja celotnih prireditev.  
Naši osrednji dogodki so bile vse zunanje prireditve (po dve na vsaki šoli) ter Območne revije 
otroških in mladinskih pevskih zborov, katere smo se udeležili vsi pevski zbori razen prvošolcev. 
Izredno ponosni smo, da je strokovna spremljevalka revije, ga. Manca Gošnik Vovk, prav vse 
naše zbore predlagala na regijski nivo zahtevnosti. To je za nas največja potrditev. 
  
V letošnjem letu smo podelili kar nekaj pevskih priznanj na katera smo tudi zelo ponosni, saj 
prikazujejo veliko voljo, željo ter odgovornost učencev do sodelovanja pri pevskih zborih. 
Prepričani smo, da tako še dolgo ne bomo imeli hudobnih misli. 
  
BRONASTO pevsko priznanje za triletno sodelovanje pri pevskem zboru je prejelo 33 učencev. 
SREBRNO pevsko priznanje za šestletno sodelovanje pri pevskem zboru je prejelo 21 učencev. 
ZLATO pevsko priznanje za devetletno sodelovanje pri pevskem zboru je prejelo 15 učencev. 
 
POROČILO o delu OPZ Spodnja Polskava 1. razred za šolsko leto 2022/23 
Otroški pevski zbor Spodnja Polskava 1. razred oz. Glasbene urice je v šolskem letu 2022/23 
potekal enkrat na teden. S 12-imi učenci 1. a razreda smo razvijali ritmični, melodični ter 
harmonski posluh. Uporabljali smo različne inštrumente – ukulele, kitaro, električni klavir, 
flavto, orglice ter ritmična in melodična glasbila Orffovega inštrumentarija. Prepevali smo 
slovenske ljudske in umetne pesmi ter se pozabavali z ritmično-melodičnimi didaktičnimi 
igrami. Na božični prireditvi Naj se izpolnijo želje smo samostojno zapeli pesem, na Pomladni 
prireditvi ter na prireditvi ob dnevu državnosti pa smo svoje glasove združili z otroškim pevskim 
zborom in se tako pripravili na vstop v Otroški pevski zbor. 
  
POROČILO o delu OPZ Pragersko 1. razred za šolsko leto 2022/23 
Otroški pevski zbor Podružnice Pragersko 1. razred je v šolskem letu 2022/23 potekal v okviru 
OPB-ja. Vanj so bili vključeni vsi učenci 1. c razreda, in sicer 28 učencev. Delo je temeljilo 
predvsem na razvijanju posluha – ritmičnega, melodičnega in harmonskega ter uvajanja v 
vokalno tehniko z uporabo različnih metodologij, predvsem metode Willems. V ta namen smo 
uporabljali najrazličnejše didaktične pripomočke, inštrumente in metode. Peli smo slovenske 
ljudske in umetne pesmi in nastopali na šolskih prireditvah.  
 
POROČILO o delu OPZ Zgornja Polskava 1. razred za šolsko leto 2022/23 
Pri Otroškem pevskem zboru Zgornja Polskava 1. razred se je v letošnjem letu na pevsko pot 
podalo 15 pevcev in pevk 1. b razreda. Na urah, ki so potekale enkrat na teden v okviru OPZ 
Zgornja Polskava, smo razvijali ritmični, melodični ter harmonski posluh. Uporabljali smo 
različne inštrumente – ukulele, kitaro, električni klavir, flavto, orglice ter ritmična in melodična 
glasbila Orffovega inštrumentarija. Prepevali smo slovenske ljudske in umetne pesmi ter se 
pozabavali z ritmično-melodičnimi didaktičnimi igrami. Na božični prireditvi Zvezdni prah smo 
samostojno zapeli pesem, na prireditvi ob dnevu upora proti okupatorju ter na zaključni 
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prireditvi S prijatelji je svet lepši pa smo se združili s pevci Otroškega in mladinskega pevskega 
zbora ter se tako pripravili na vstop v Otroški pevski zbor drugo šolsko leto.  
  
POROČILO o delu OPZ Spodnja Polskava za šolsko leto 2022/23 
Pri Otroškem pevskem zboru Spodnja Polskava je v letošnjem letu prepevalo 23 pevcev in pevk 
2. a, 3. a, 4. a in 5. a razreda. Na pevskih vajah, ki so potekale dvakrat tedensko, smo razvijali 
vokalno tehniko, ritem in harmonski posluh. Peli smo enoglasne in dvoglasne pesmi ter se 
preizkusili tudi v troglasju. Sodelovali smo na šolskih proslavah Dan reformacije, Dan 
samostojnosti, Dan boja proti okupatorju ter na proslavi ob Dnevu državnosti. Na obeh zunanjih 
prireditvah, božični Naj se izpolnijo želje ter pomladni prireditvi Naj vam bo z nami lepo, smo 
zapeli pesmi samostojno, pri posameznih pesmih pa smo se združili z mladinskim pevskih 
zborom in se tako utrdili dvoglasje, ki za otroške zbore ni običajno. Naš osrednji in velik pevski 
nastop pa je bilo sodelovanje na Območni reviji pevskih zborov, na katero smo se intenzivno 
pripravljali. Pesmi smo zapeli suvereno, natančno ter zavzeto. Strokovna spremljevalka, ga. 
Manca Gošnik Vovk, je Otroški pevski zbor Spodnja Polskava predlagala na regijski nivo 
zahtevnosti. Vsi nastopi in dosežki so nas pozitivno spodbudili k nadaljnji glasbeni ustvarjalnosti. 
  
Na reviji pevskih zborov smo zapeli naslednje pesmi: 
Jakob Jež: MRAZEK IN BURJA (Albin Čebular) 
Bojan Glavina: ČEJ SO TISTE STEZICE (koroška ljudska) 
Vlasta Lokar Lavrenčič: PRIJATELJ (Neža Maurer) 
  
POROČILO o delu OPZ Pragersko za šolsko leto 2022/23 
Otroški pevski zbor Podružnice Pragersko je v tem šolskem letu združevalo 45 pevcev od 2. do 
5. razreda, od tega 6 fantov. Veliko časa smo namenili razvijanju pevske in dihalne tehnike, 
predvsem pa je bil osnoven cilj učencem čimbolj vzpodbuditi in ohranjati zagon in veselje do 
prepevanja in glasbe. Izvajali smo tudi ritmične in melodične spremljave ob petju pesmi. 
Prepevali smo ljudske in umetne pesmi, prav tako pa smo improvizirali ob petju in si izmišljevali 
svoje lastne ritme in melodije. Nastopali smo na vseh šolskih prireditvah, tudi obeh zunanjih: 
Božično – novoletni in pomladni prireditvi. Na zunanjih prireditvah smo se priključili MPZ 
Pragersko. Prav tako smo nastopili na dveh zunanjih prireditvah na Pragerskem, in sicer na 
prireditvi ob prazniku KS Pragersko in na koncertu MePZ DPD Svoboda Pragersko. Nastopili pa 
smo tudi na Območni reviji OPZ, ki je potekala v organizaciji JSKD na matični šoli na Spodnji 
Polskavi.  
Zapeli smo tri pesmi: 

 Bojan Glavina: ZIMA (Piroška Sič-Birsa)  
 Marijan Vodopivec: POMLAD (Kajetan Kovič) 
 Črt Sojar Voglar: STARA MATI (prekmurska ljudska) 

  
S stani strokovne spremljevalke, gospe Manje Gošnik Vovk smo bili predlagani na regijski nivo 
zahtevnosti, kar nam je leva spodbuda za delo vnaprej.  
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POROČILO o delu OPZ Zgornja Polskava za šolsko leto 2022/23 
Pri Otroškem pevskem zboru Zgornja Polskava je v letošnjem letu prepevalo 26 pevcev in pevk 
2. b in 3. b razreda. Pevske vaje so potekale dvakrat tedensko, od tega eno uro samostojno, 
drugo uro pa smo se združili še s pevci Mladinskega pevskega zbora ter tako ustvarjali veliko 
zvočno kuliso. Peli smo enoglasne in dvoglasne pesmi ter se preizkusili tudi v troglasju. 
Sodelovali smo na šolskih proslavah Dan reformacije, Dan samostojnosti in Dan boja proti 
okupatorju. Na obeh zunanjih prireditvah, božični Zvezdni prah ter na zaključni prireditvi S 
prijatelji je svet lepši smo se združili s vsemi pevci šole Zgornja Polskava ter tako s petjem 
obogatili kulturni program. Naš osrednji in velik pevski nastop pa je bilo sodelovanje na Območni 
reviji pevskih zborov, na katero smo se intenzivno pripravljali. Pesmi smo zapeli ritmično, 
melodično in harmonsko natančno. Strokovna spremljevalka, ga. Manca Gošnik Vovk, je Otroški 
pevski zbor Zgornja Polskava predlagala na regijski nivo zahtevnosti. Na dosežek smo bili zelo 
ponosni in v prihodnje upamo, da se udeležimo tudi regijskega tekmovanja. 
  
Na reviji pevskih zborov smo zapeli naslednje pesmi: 
Dušan Bavdek: NA PLANINCAH LUŠTNO BITI (slovenska ljudska) 
Tine Bec: RAD BI KUPIL BOLHO ZASE (Tomaž Vrabič) 
Tine Bec: AJ BAJ KOME STAJ (slovenska ljudska izštevanka) 
  
POROČILO o delu MPZ Zgornja Polskava za šolsko leto 2022/23 
Pri Mladinskem pevskem zboru Zgornja Polskava je v letošnjem letu prepevalo 27 pevcev in 
pevk 4. b, 5. b, 5. d in 6. b razreda. Pevske vaje so potekale trikrat tedensko, vsak pevec pa je 
moral biti prisoten na vsaj dveh srečanjih tedensko. Na vajah smo se intenzivno pripravljali na 
troglasje, ki nekatere že čaka v prihodnjem šolskem letu na Spodnji Polskavi. Tako so bile naše 
pesmi enoglasne, večina dvoglasnih, nekatere pa tudi troglasne. Pevci pojejo brez zadržkov, 
suvereno, ritmično in harmonsko natančno, kar jim daje prav poseben nagon. Sodelovali smo 
na šolskih proslavah Dan reformacije, Dan samostojnosti in Dan boja proti okupatorju. Na obeh 
zunanjih prireditvah, božični Zvezdni prah ter na zaključni prireditvi S prijatelji je svet lepši smo 
se združili s vsemi pevci šole Zgornja Polskava ter tako s petjem obogatili kulturni program. 
Poleg slovenskih ljudskih in umetnih pesmi smo dodali repertoar tujih pesmi, ki mlade pevce in 
pevke še posebej pritegne. K posameznim pesmim smo dodali tudi inštrumentalno ter gibno 
spremljavo. Naš osrednji in velik pevski nastop pa je bilo sodelovanje na Območni reviji pevskih 
zborov, na katero smo se intenzivno pripravljali. Pesmi smo zapeli ritmično, melodično in 
harmonsko natančno. Strokovna spremljevalka, ga. Manca Gošnik Vovk, je Otroški pevski zbor 
Zgornja Polskava, v katerega so vključeni vsi pevci Mladinskega pevskega zbora, predlagala na 
regijski nivo zahtevnosti. Na dosežek smo bili zelo ponosni in smo pripravljeni, da se v prihodnje 
udeležimo regijskega tekmovanja (v šolskem letu 2024/25). 
  
Na reviji pevskih zborov smo zapeli naslednje pesmi: 
Dušan Bavdek: NA PLANINCAH LUŠTNO BITI (slovenska ljudska) 
Tine Bec: RAD BI KUPIL BOLHO ZASE (Tomaž Vrabič) 
Tine Bec: AJ BAJ KOME STAJ (slovenska ljudska izštevanka) 
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POROČILO o delu MPZ Spodnja Polskava za šolsko leto 2022/23 
Pri Mladinskem pevskem zboru Spodnja Polskava je v letošnjem letu prepevalo 39 pevcev in 
pevk 6. a, 7. a, 7. b, 8. a, 8. b, 9. a in 9. b razreda. Pevske vaje potekajo štirikrat tedensko, od 
tega je za pevce obvezujoče, da se jih udeležijo vsaj dvakrat. Pri nekaterih pevcih je bilo to sicer 
malce težje usvojiti, drugi pa so večkrat prišli tudi trikrat na teden. Na pevskih vajah smo 
prepevali veliko kanonov, ki so nas vpeljali v harmonsko natančno troglasje. Poleg slovenskih 
ljudskih in umetnih pesmi smo prepevali tudi veliko tuje glasbe, predvsem angleške popularne. 
Pri pevskem zboru se je pojavila težava s fanti 8. in 9. razreda, saj zaradi mutacije glasu niso 
uspeli več prepevati na rednih vajah. Z njimi smo imeli ločene pevske vaje ter jih smiselno 
vključevali v šolske nastope. Sodelovali smo na šolskih proslavah Dan reformacije, Dan 
samostojnosti, Dan boja proti okupatorju ter na proslavi ob Dnevu državnosti. Na obeh zunanjih 
prireditvah, božični Naj se izpolnijo želje ter pomladni prireditvi Naj vam bo z nami lepo, smo 
zapeli pesmi samostojno, pri posameznih pesmih pa smo se združili z otroškim pevskih zborom 
in tako ustvarili zanimivo zvočno kuliso. Naš osrednji in velik pevski nastop pa je bilo sodelovanje 
na Območni reviji pevskih zborov, na katero smo se intenzivno pripravljali. Poleg rednih pevskih 
vaj smo imeli tudi intenzivne vaje na Pragerskem, kjer smo se združili s tamkajšnjim mladinskim 
pevskim zborom. Na teh vajah smo se spoznavali, harmonsko usklajevali ter mladinski zbor 
postavili v trdno dvo oz. troglasje. Na reviji pevskih zborov je Združeni mladinski pevski zbor 
naše šole strokovna spremljevalka, ga. Manca Gošnik Vovk, predlagala na regijski nivo 
zahtevnosti. Na dosežek smo bili izjemno ponosni in upamo si trditi, da se bomo v prihodnje 
udeležili tudi naslednje stopnje (regijsko tekmovanje). 
  
Na reviji pevskih zborov smo zapeli naslednje pesmi: 
Jerry Estes: SING; SING! (Jerry Estes, Greg Holder) 
Jurij Gregorc: JUTRI BO V CELOVCU S'M'NJ (ljudska) 
Andrej Makor: NEKAJ JE V ZRAKU (Tone Pavček) 
  
POROČILO o delu MPZ Pragersko za šolsko leto 2022/23 
Mladinski pevski zbor Podružnične šole Pragersko je v šolskem letu 2022/23 sestavljalo 43 
pevcev od 6. do 9. razreda, od tega je bilo 8 fantov. Učenci so spoznavali in peli slovenske in tuje 
ljudske in umetne pesmi, nekaj pesmi je bilo tudi zabavnega značaja. Pevci so urili pevsko 
tehniko, prav tako pa izvajali tudi inštrumentalne spremljave in igro na različna glasbila. Izvajali 
smo pretežno dvoglasne, nekaj pa tudi troglasnih pesmi. Nastopili smo na vseh šolskih 
prireditvah, tudi obeh zunanjih; Božično – novoletni in pomladni prireditvi. Prav tako smo 
nastopili na dveh zunanjih prireditvah na Pragerskem, in sicer na prireditvi ob prazniku KS 
Pragersko in na koncertu MePZ DPD Svoboda Pragersko. Naš najpomembnejši projekt letos je 
bil nastop na Območni reviji MPZ, ki je potekala na II. OŠ Slovenska Bistrica. V okviru priprav, 
kjer smo se srečevali na rednih urah pevskega zbora, smo izvedli tudi intenzivne pevske vaje, ki 
so potekale na Pragerskem. V ta namen smo se združili z MPZ naše matične šole in ubrano zapeli 
na Območni reviji naslednje tri pesmi: 
Jerry Estes: SING; SING! (Jerry Estes, Greg Holder) 
Jurij Gregorc: JUTRI BO V CELOVCU S'M'NJ (ljudska) 
Andrej Makor: NEKAJ JE V ZRAKU (Tone Pavček) 
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S stani strokovne spremljevalke, gospe Manje Gošnik Vovk smo bili predlagani na regijski nivo 
zahtevnosti. 

Zapisali: Rebeka Bračič in Lucija Pocrnja 

Priloga 15: Poročilo projekta Spodbujamo prijateljstvo 

 
Sobivanje - Društvo za trajnostni razvoj je bilo ustanovljeno z namenom izvajanja splošno 
koristnih projektov in izobraževanja na področju trajnostnega razvoja. Društvo izvaja projekte 
na vseh področjih trajnostnega razvoja: okoljskem, socialnem, gospodarskem in kulturnem. V 
sklopu projekta Šola sobivanja, ki združuje projekte vseh navedenih področij in celostno 
obravnava tematiko trajnostnega razvoja, je naša šola v šolskem letu 2022/23 sodelovala pri 
projektih Spodbujamo prijateljstvo, Ti meni danes, jaz tebi jutri ter Živim zdravo. V projekt so 
bili vključeni vsi učenci naše šole, ki so s 43 mentorji/učitelji v času razrednih ur, pri rednem 
pouku ter drugih dejavnostih spoznavali veščine trajnostnega razvoja. 
  
V sklopu programa Šola Sobivanja smo pri projektu SPODBUJAMO PRIJATELJSTVO spodbujali 
socialni odnos kot eno od komponent trajnostnega razvoja, ki je, še posebej v sedanjih kriznih 
časih, močno zapostavljena. Učence smo spodbujamo k pogovoru in dejanjem o prijateljstvu. 
Razvijali smo čut za pomen medsebojnih odnosov in tako nadaljevali poslanstvo dosedanjih 
aktivnosti. Dejavnosti in aktivnosti smo prilagodili starosti otrok, izvajali smo jih v času razrednih 
ur, v jutranjem varstvu ter pri urah rednega pouka. Vsak učitelj je z učenci izvedel vsaj 3 različne 
dejavnosti: vihar možganov na temo ”prijatelj”, ”biti prijatelj”, pogovor o prijateljstvu s pomočjo 
zapisanih vprašanj, predstavitev projekta (učitelj) ter skupen dogovor razreda o aktivnostih, 
dejavnostih ter končnemu izdelku, branje različnih pravljic ter povezava na vsakodnevno 
življenje otrok in mladostnikov, skupinsko delo – pogovor na teme: kdo je moj prijatelj, kako mu 
lahko zaupam, prijateljstvo nima meja, prijateljstvo je potrebno je negovati in spoštovati, 
besede prijateljstva, vrednote pravega prijatelja, igra vlog, igranje družabnih iger, ki utrdijo 
prijateljske vezi. 
Vsi pa smo izdelali plakat na temo Najlepši trenutki v našem prijateljstvu, posneli filmček na 
temo Kdo so pravi prijatelji? Kako lahko pomagamo prijateljem? ter pisali pesmi na temo Zakaj 
imamo radi prijatelje? 
 
Člani: Martina Brmež, Mateja Kumrič, Irena Krajnc, Ksenija Rosc Benedejčič, Suzana Mlakar, 
Vanja Böhm, Nataša Kolednik, Jana Mohorko, Martina Žaberl, Bojana Marin, Mateja Pučko 
Erhatič, Mihaela Haralovič, Lara Železnik, Mira Balažic, Nataša Marinič Vidonja, Valerija 
Florjančič, Zdenka Felicijan, Branka Dornik Mesarič, Simona Lahe, Nina Gošnjak, Saša Pušaver, 
Dušan Videčnik, Milena Čakš Karpov, Jožica Celan, Andreja Jež, Karmen Rampre, Staša Leskovar, 
Mirjana Vračun, Aida Volavšek, Lucija Pocrnja, Petra Keršič, Vida Bombek, Tinka Vravnik, 
Danijela Lesjak, Miran Klavž, Majda Vaupotič in Anja Veit Cvetko.  
 
Zapisala: Rebeka Bračič, koordinatorica projekta za našo šolo 
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Priloga 16: Poročilo o preizkušanju koncepta Razširjeni program – RaP 

 
1. SPLOŠNO 

 
V šolskem letu 2022/2023 smo na OŠ Antona Ingoliča Spodnja Polskava in na podružničnih šolah 
Zgornja Polskava ter Pragersko nadaljevali z izvajanjem poskusa uvajanja Razširjenega programa 
v osnovne šole, vendar samo v področje Gibanje in zdravje za dobro psihično in fizično počutje. 
Program ima tri sklope: gibanje, hrana in prehranjevanje ter zdravje in varnost. 

Temeljni namen razširjenega programa osnovne šole je vsem učencem in učenkam omogočiti 
zdrav in celosten osebnostni razvoj, ki sledi njihovim individualnim zmožnostim, interesom, 
talentom in potrebam, ob smiselnem upoštevanju individualnih pričakovanj. Razširjeni program 
osnovne šole omogoča bolj poglobljeno spoznavanje učencev in prispeva k medsebojnemu 
sodelovanju in razvijanju kakovostnih odnosov med strokovnimi delavci in učenci, kar 
pomembno pripomore k večji motiviranosti obojih za doseganje ciljev osnovnošolskega 
programa v celoti. Je prostor razvijanja posebnih talentov in nadarjenosti učenk in učencev, ki 
zmorejo in želijo doseči več, kot jim lahko šola omogoči v okviru obveznega programa. 

Interesne dejavnosti vseh treh sklopov delne prenove smo izvajali za učence od prvega do 
devetega razreda. Izvajali smo jih v času jutranjega varstva, rekreativnih odmorov, interesnih 
dejavnosti, dopolnilnega in dodatnega pouka. V času jutranjih ur so bile dejavnosti namenjene 
predvsem učencem druge in tretje triade, po pouku, v sklopu podaljšanega bivanja pa prvi triadi. 

OŠ Antona Ingoliča, matično in obe podružnični šoli je v šolskem letu 2022/23 obiskovalo 558 
učencev. V RaP (gibanje, prehrana in varnost) so bili vključeni vsi učenci šole. Dosegli smo glavni 
cilj ter tako v kombinaciji rednega ter Razširjenega programa omogočili 5 ur gibanja na otroka 
tedensko. V RaP so bili vključeni tudi vsi učitelji šole (izvajali so interesne dejavnosti- 
sistemizirane in nesistemizirane, OPB, dejavnosti v jutranjem varstvu, dopolnilni in dodatni 
pouk ter izvajali tudi rekreativne odmore. Cilji kurikularnega dokumenta za RaP, ki smo jih z 
izvajanjem ID uresničevali so navedeni v tabeli spodaj. Realizacija ur se je gibala med 94 % in 
100 % in je razvidna iz spodnjih tabel. 

Na matični šoli smo izvedli naslednje sistemizirane interesne dejavnosti: 
DEJAVNOST IZVAJALEC 

Male sive celice, EKO,…. Bojana Marin 
Športne igre Zvonko Hraš 

Namizni tenis, badminton Metka Štebih 
Okusi Evrope, Skrb za zdravje Ksenija Rosc Benedejčič 
Telovadba na krilih pravljice Jana Mohorko 

Debatni klub Irena Krajnc 
Mediacija, zdravošolci Mira Balažic 
Medvrstniška pomoč Nataša Kolednik 

Gibalni odklop Petra Jankovič 
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Na podružnični šoli Zgornja Polskava smo izvedli naslednje sistemizirane interesne dejavnosti: 
DEJAVNOST IZVAJALEC: 

Vrtnarsko kuharski krožek Jožica Celan 

Mizica pogrni se in planinci Saša Pušaver 

Gibalna abeceda Karmen Rampre 
Kravžljamo možgančke Mihaela Haralovič 

Gibalni odklop Petra Jankovič 
Plesni odklop Petra Jankovič 

 

Na podružnični šoli Pragersko smo izvedli naslednje sistemizirane interesne dejavnosti: 
DEJAVNOST IZVAJALEC: 

Mediacija Breda Gril 
Tekmovanje v enem Tanja Špiljak B./Natalija Hajšek 
Naravoslovni krožek Tanja Špiljak B./ Natalija Hajšek 
Igre in igrače nekoč Suzana Mlakar 

Na oder Martina Žaberl 
Z glasbo po svetu Vanja Böhm 
Črno beli dvoboj Marjetka Šetar 
Gibalni odklop David Lešnik 

  

V okviru Razširjenega programa smo veliko storili za naše fizično in psihično zdravje. 
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SPODNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

MALE SIVE CELICE, 
EKO …. 

Interesna dejavnost je bila razdeljena na 
dva sklopa, v prvem so sodelovali učenci, ki 
so pridobivali znanja s področja malih sivih 
celic in tudi spretnosti sestavljanja hitrih 
lončkov oz. so na tem področju tudi 
tekmovali; drugi sklop je bil namenjen 
učencem, ki so pridobivali znanja s 
področja trajnostnega razvoja, varstva 
okolja, zelene energije, ogljičnega odtisa, e-
odpadkih in recikliranju elektronskih 
naprav, ki so ga uporabili tudi pri 
tekmovanju v Ekokvizu. 
  

Z učenci smo se pripravljali na 
tekmovanje v Malih sivih celicah, 
zlaganju hitrih lončkov in Ekokvizu. 
Intenzivno so potekale vaje po 
uvrstitvi v ustni del, nato še na 
televizijsko snemanje. Pripravljali 
smo se v sestavljanju besed z učenci, 
ki so bili navijači. V ID so bili 
vključeni tudi učenci, ki so se učili 
sestavljanja »hitrih lončkov« ter v 
tem tudi tekmovali. 
 
Skozi vsebine so ozaveščali pomen 
telesnega in duševnega zdravja za 
dobro počutje in kakovostno 
življenje; spoznavali so različne 
gibalne dejavnosti (možganski 
labirint, hitri lončki), pri katerih je 
pomembna tako telesna spretnost 
in znanje. Ob gibanju so tudi 
ustvarjali. 
 
Ob spoznavanju vsebin Ekokviza so 
razvijali pozitiven odnos do 
varovanja okolja, ozaveščali pomen 
zdrave prehrane in razvijali odnos 
do samega sebe in drugih. Prav tako 
so razvijali pozitivna stališča, navade 
in ravnanja, ki so okoljsko 
odgovorna in ozaveščena. 
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SPODNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

ŠPORTNE IGRE Urili smo se v izbranih gibalnih dejavnostih 
(športnih igrah – odbojka in mali nogomet). 
  

Učenci avtonomno, skladno z 
lastnimi interesi in cilji, izbirajo 
dejavnosti razširjenega programa, 
pri čemer jih strokovni delavci 
spodbujajo k vse večji odgovornosti 
za lastno učenje. 
 
Učenci razvijajo strategije 
učinkovitega učenja, delovne 
navade, znanje, spretnosti in 
veščine, ki so ključne za njihovo 
učno in siceršnjo uspešnost. 
 
Učenci kakovostno preživljajo svoj 
prosti čas ter razvijajo zdrav 
življenjski slog (zdravo 
prehranjevanje, gibanje itd.). 

NAMIZNI TENIS, 
BADMINTON 

Na ID smo delali vaje splošne kondicije, 
spoznavali pravila tako badmintona kot 
tudi namiznega tenisa. Igrali badminton in 
namizni tenis posamezno pa tudi v 
dvojicah. Prav tako pa so se učenci 
pripravljali na medobčinsko, področno in 
državno tekmovanje. 2. Učenci so se 
medsebojno družili, drug drugega 
vzpodbujali med igrami, si sami sodili in bili 
zelo aktivni (zdrava tekmovalnost). 
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SPODNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

OKUSI EVROPE, 
SKRB ZA ZDRAVJE 

Učenci so v okviru sedemnajstih ur spoznali 
sladkorno bolezen, se seznanili z njenimi 
simptomi, načini preprečevanja in 
zdravljenja. Utrdili so pomenom zdravega 
prehranjevanja in telesne aktivnosti in 
osebne higiene sladkornega bolnika. V 
okviru teh ur smo se pripravljali na šolsko 
in državno tekmovanje iz sladkorne 
bolezni. 
V okviru teh ur smo izvedli več diskusij o 
okolijski problemih in vplivu le- teh na 
zdravje človeka. 
Sedemnajst ur je bilo namenjenih 
spoznavanju in pripravi enostavnih jedi, ki 
so značilne za posamezne države Evropske 
unije. 
  

  

TELOVADBA NA 
KRILIH PRAVLJICE 

Glavni namen dejavnosti je bil, da se učenci 
med gibanjem sprostijo in razvedrijo ter 
dan začnejo pozitivno naravnani. Skozi 
zgodbe so učenci spoznavali različna čustva 
ter kako se z njimi spopadati. Učence sem 
naučila nekaj preprostih asan iz sveta joge, 
svojo ustvarjalnost pa so razvijali tudi s 
tem, da so si izmišljali svoje asane – telesne 
položaje. 
  
  
  

Odpravljanje vrzeli, poglabljanje in 
nadgrajevanje ciljev obveznega 
programa osnovne šole. 
Razvijanje ustvarjalnosti in 
inovativnosti učenk in učencev. 
Bolj poglobljeno spoznavanje 
posebnosti posameznih učencev in 
večja možnostim za udejanjanje 
načela individualizacije. 
Razvijanje učenčevih interesov, 
spretnosti in znanj. 
Spodbujanje kakovostnega 
preživljanja prostega časa ter 
zdravega življenjskega sloga. 
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SPODNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

DEBATNI KLUB Učenci so se učili izražati svoje mnenje na 
kulturen način, razvijali kritično mišljenje in 
argumentacijske sposobnosti ter razmišljali 
o tem kako najti rešitve za različne 
probleme sodobne družbe. 
Učili so se aktivno raziskovati, selekcionirati 
in analizirati informacije ter razvijali 
informacijsko pismenost. 
Razvijali so veščine timskega dela in 
javnega nastopanja. 
Učili so se osnov debatiranja in izvedli smo 
debate na različne teme (FB naredi več 
škode kot koristi, V šole bi morali uvesti 
uniforme, Stop nasilju!, Stereotipi, Etikete 
v šoli je potrebno odpraviti!, ŠVN je 
obvezna, Učenje jezikov, Kje najdeš več 
prijateljev, za računalnikom ali zunaj?,… 
  

Zagotoviti spodbudno, kreativno in 
varno učno okolje, 
razvijati učne strategije, znanje, 
spretnosti in veščine, omogočiti 
učencem samostojno in sodelovalno 
učenje, zagotoviti dostop do raznih 
IKT pripomočkov, razvijati različne 
vrste pismenosti in večjezičnosti, 
krepiti zdrav način življenja, 
spoštovanje vrednot tradicije in 
različnosti. 
  

MEDIACIJA, 
ZDRAVOŠOLCI 

Najprej sem učence seznanila z mediacijo. 
Nato so se naučili reševati spore z 
mediacijskimi veščinami. Skozi igre vlog so 
pridobili osnovne veščine za reševanje 
sporov. Naučili so se samostojno izvajati 
mediacijo in nekateri izmed njih so se 
preizkusili tudi kot vrstniški mediatorji. 
Svoja znanja so uspešno prenašali v svoje 
razrede in med sošolce. Zdravošolci so bili 
predstavniki od 1. do 5. razreda, ki so imeli 
nalogo, da so skozi celotno šolsko leto 
opazovali in opozarjali svoje sošolce, ali 
pravilno ločujejo odpadke v koše, ugašajo 
luči po učilnicah, kako ravnajo s hrano v 
času obrokov. Svoja opažanja so 
predstavljali na skupnih srečanjih. Takrat 
smo se pogovarjali tudi o tem, kako bi 
stanje izboljšali. 
  
  

Učenci rešujejo probleme oz. 
raziskujejo vprašanja, ki terjajo višje 
miselne procese: opredeljujejo 
probleme in presojajo njihovo 
realnost/relevantnost, oblikujejo 
vprašanja, sistematično opazujejo, 
induktivno in deduktivno sklepajo, 
interpretirajo, napovedujejo, 
vrednotijo v skladu s kriteriji, itd. 
Analizirajo in vrednotijo tuje 
argumente ter oblikujejo lastne 
argumente. 
Uporabljajo vire ter presojajo 
njihovo verodostojnost. 
Sistematično raziskujejo, 
sprejemajo raznovrstne odločitve, 
zavestno načrtujejo, spremljajo in 
vrednotijo (samouravnavajo) svoj 
napredek v učinkovitosti mišljenja in 
reševanja problemov. 
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SPODNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

MEDVRSTNIŠKA 
POMOČ 

Učenci so pri urah ID dopolnjevali in 
poglabljali svoje znanje in znanje drugih 
učencev. Oblikovali so skupine ali dvojice v 
katerih je potekalo učenje na različnih 
predmetnih področjih. Posluževali smo se 
heterogenih in tudi homogenih skupin ali 
dvojic. Proti koncu šolskega leta je 
prevladovala učna pomoč, ki so jo učno 
uspešnejši učenci nudili učencem, ki so 
imeli težave z doseganjem minimalnih 
standardov znanja. Občasno so se vključili 
tudi učenci, ki niso bili vpisani na ID. 
Obnovili so tudi bralne učne strategije in 
seznanili so se z različnimi učnimi stili, ki so 
jih tudi praktično preizkusili.  

Učenci medsebojno sodelujejo 
(strpnost, pomoč drugim). 
Razvijajo samozavest in 
samopodobo.  
Razumejo in spoštujejo različnost.  
Razvijajo učne strategije, delovne 
navade, znanje, spretnosti in 
veščine glede na posebnosti šole ter 
ožjega in širšega okolja. 
Se opolnomočijo za prevzemanje 
odgovornosti za lastno učenje. 

GIBALNI ODKLOP Preko igre smo razvijali gibalne in 
funkcionalne sposobnosti (koordinacijo, 
moč, hitrost, gibljivost, natančnost, 
ravnotežje in splošno vzdržljivost). Učenci 
so usvojili temeljne gibalne vzorce in 
pridobivali izkušnje, na katerih smo 
nadgrajevali različna športna znanja. Glede 
na dopustnost vremenskih razmer sem ure 
ID izpeljala tudi zunaj na svežem zraku.  
Velik poudarek smo imeli na oblikovanju 
pozitivnih vedenjskih vzorcev (strpno in 
prijateljsko vedenje v skupini, medsebojna 
pomoč in sodelovanje, upoštevanje pravil v 
igrah in upoštevanje športnega obnašanja. 
Glavni cilj, kot sem že omenila, pa je bil, da 
bi učenci vzljubili gibanje in bi to postalo 
del njihovega življenja tekom odraščanja in 
v kasnejšem življenjskem obdobju.  
  
Zadostili smo cilju RaP-a in zagotovili 5 ur 
gibanja na otroka tedensko (z obveznim 
programom in poskusom RaP). 
  
  

Razvijanje ustvarjalnosti in 
inovativnosti učenk in učencev. 
Razvijanje učenčevih interesov, 
spretnosti in znanj, nadarjenosti in 
talentov. 
Spodbujanje kakovostnega 
preživljanja prostega časa ter 
zdravega življenjskega sloga. 
Ozaveščajo pomen telesnega in 
duševnega zdravja za dobro počutje 
in kakovostno življenje. 
Oblikujejo pozitiven odnos do 
gibanja, samega sebe in drugih. 
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ZGORNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

VRTNARSKO 
KUHARSKI 
KROŽEK 

Dejavnosti v vrtnarsko-kuharskem krožku 
smo prilagodili letnemu času, letnemu 
načrtu ter želji otrok. V jesenskem času 
smo z vrta pobirali plodove, ki smo jih 
posadili v preteklem šolskem letu. 
Spomladi nismo uredili šolskega vrta, saj 
je dotrajal. Sedaj čakamo na prenovo vrta 
s strani hišnika. Nadomestni vrt smo 
naredili v cvetlične lonce. Imamo solatni 
lonec, krompirjev lonec, paradižnikov 
lonec in zeliščni lonec (peteršilj in 
korenje).  
Pri vrtnarskem krožku smo spoznavali 
koristne in škodljive živali za vrtnine ter se 
učili sejati, saditi, potikati rastline in jih 
pravilno vzgajati. 
Pomagali smo pri urejanju in zasaditvi 
cvetličnih korit pred šolo in ob igrišču, 
poskrbeli za lončnice na šoli in jih vestno 
zalivali. Prav tako smo skrbeli, da je bila 
okolica šole vedno urejena (pobirali 
odpadke, grabili listje, pometali igrišče) in 
med učence širili EKO-ZDRAV način 
življenja v vseh pogledih. 
Pri kuharskem krožku smo redno 
pregledovali šolske jedilnike, spoznavali 
nove jedi z njega, sodelovali v projektu 
Živim zdravo, kjer smo sestavljali zdrave 
obroke za zajtrk, malico, kosilo, 
popoldansko malico in večerjo. Nekatere 
jedi smo tudi pripravili in jih zaužili. V času 
decembrskih praznikov smo se posvetili 
peki drobnega peciva in preprostih sladic, 
zeliščnih in sadnih obrokov, napitkov 
…Učenci so z veseljem sestavljali 
preproste obroke.  
  

Razumejo pomen uravnotežene 
prehrane, zdravega in varnega okolja. 
 
Spoznavajo in razvijajo navade zdravega 
prehranjevanja, sodelujejo z drugimi ter 
varno in odgovorno ravnajo v okolju. 
 
Oblikujejo pozitiven odnos do zdrave 
hrane in uravnoteženega 
prehranjevanja, okolja, samega sebe in 
drugih ter razvijajo s tem povezana 
pozitivna stališča, navade in ravnanja. 
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ZGORNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

MIZICA POGRNI 
SE in PLANINCI 

Spodbujali smo kakovostno preživljanja 
prostega časa ter zdravega življenjskega 
sloga. Bolj poglobljeno spoznavali 
posebnosti posameznih učencev in tako 
večje možnosti za 
udejanjanja načela individualizacije. 
Razvijali učenčeve interese, spretnosti in 
znanja. Razvijali učne in delovne navade. 
Razvijali ustvarjalnost, inovativnost, 
kritično mišljenje in podjetnost. 

Spodbujali smo kakovostno preživljanja 
prostega časa ter zdravega življenjskega 
sloga. 
 
Bolj poglobljeno smo spoznavali 
posebnosti posameznih učencev in tako 
večje možnosti za udejanjanja načela 
individualizacije. 
 
Razvijali smo učenčeve interese, 
spretnosti in znanja. Razvijali učne in 
delovne navade. Razvijali ustvarjalnost, 
inovativnost, kritično mišljenje in 
podjetnost. 

GIBALNA 
ABECEDA 

Gibalna abeceda je interesna dejavnost s 
katero želimo doseči predvsem telesno 
gibanje pri učencih v različnih oblikah. 
Učenci so se pri krožku gibali preko igre, 
športnih iger in ostalih športnih 
dejavnosti. Pri tem smo uporabljali tudi 
različne pripomočke - žoge, kolebnice, 
pripomočki za poligone,… Gibali smo se 
na šolskem igrišču, v telovadnici in v 
učilnicah. 
  

Učenci kakovostno preživljajo svoj 
prosti čas ter razvijajo zdrav življenjski 
slog, z učenjem razvijajo svoje interese, 
nadarjenost in talente, aktivno se 
vključujejo v različne gibalne dejavnosti, 
oblikujejo pozitiven odnos do gibanja. 
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ZGORNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

KRAVŽLJAJMO 
MOŽGANČKE 

ID je bila namenjena raziskovanju 
dodatnih nalog, s katerimi so si učenci 
krepili in strateško razvijali 
matematično/logično mišljenje. Za 
krepitev koncentracije so se izvajale 
braingym aktivnosti. Učencem se je 
dopuščala možnost lastne 
samoiniciativnosti (izdelava lastnih iger, 
priprava kvizov, anket …). Raziskovale so 
zanimive naloge iz različnih področij. Del 
dejavnosti je bil namenjen strateškim 
igram (šah), pripravi iluzij ter 
matematičnih trikov. V namen hitrega 
računanja na pamet, so se v računalniški 
učilnici reševale naloge Lefo lefo. V 
računalniški učilnici so se učenci tudi 
osveščali o varni rabi interneta ter se 
preizkusili v osnovah Worda, izdelavi 
Power Pointa. 
  

Skrb za telesno in duševno zdravje ter 
počitek: aktivnosti umirjanja in 
sproščanja, družaben igre, 
- skrb za varno mobilnost: varna raba 
spleta in osnove worda ter power 
pointa. 
 
Preprečevanje različnih oblik nasilja: 
pogovor ob aktualnih situacijah, 
reševanje medvrstniških sporov.  
 
Skrb za zdravo, varno, kakovostno 
preživljanje prostega časa: spoznavanje 
iger iz preteklosti, izdelava lastne 
družabne igre. 
  

PLESNI ODKLOP 

Da učenci vzljubijo gibanje skozi glasbo in 
ritem je glavni cilj te interesne dejavnosti. 
Spodbuja učenčevo igrivost, gibalno 
izražanje in ustvarjalnost. 
Otroci so spoznavali in raziskovali svoje 
telo, njegove zaznave, zmožnosti in meje 
preko vodenih gibalnih nalog, tehničnih 
plesnih elementov, plesnih iger ter 
kratkih koreografij. 
Plesali smo družabne, otroške plese, 
spoznali osnovne korake Blues-a, polke, 
Ča-ča-ča in bibarije. Učenci so sami 
sestavljali lastne koreografije 

Razvijanje ustvarjalnosti in inovativnosti 
učenk in učencev. 
 
Razvijanje učenčevih interesov, 
spretnosti in znanj, nadarjenosti in 
talentov. 
 
Spodbujanje kakovostnega preživljanja 
prostega časa ter zdravega življenjskega 
sloga. 
 
Ozaveščajo pomen telesnega in 
duševnega zdravja za dobro počutje in 
kakovostno življenje. 
Oblikujejo pozitiven odnos do gibanja, 
samega sebe in drugih. 
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ZGORNJA 
POLSKAVA: 

    

DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 
KURIKULUM-a RaP 

GIBALNI 
ODKLOP 

Preko igre smo razvijali gibalne in 
funkcionalne sposobnosti (koordinacijo, 
moč, hitrost, gibljivost, natančnost, 
ravnotežje in splošno vzdržljivost). Učenci 
so usvojili temeljne gibalne vzorce in 
pridobivali izkušnje, na katerih smo 
nadgrajevali različna športna znanja. 
Glede na dopustnost vremenskih razmer 
sem ure ID izpeljala tudi zunaj na svežem 
zraku.  
Velik poudarek smo imeli na oblikovanju 
pozitivnih vedenjskih vzorcev (strpno in 
prijateljsko vedenje v skupini, 
medsebojna pomoč in sodelovanje, 
upoštevanje pravil v igrah in upoštevanje 
športnega obnašanja. Glavni cilj, kot sem 
že omenila, pa je bil, da bi učenci vzljubili 
gibanje in bi to postalo del njihovega 
življenja tekom odraščanja in v kasnejšem 
življenjskem obdobju.  
  
Zadostili smo cilju RaP-a in zagotovili 5 ur 
gibanja na otroka tedensko (z obveznim 
programom in poskusom RaP). 

Razvijanje ustvarjalnosti in inovativnosti 
učenk in učencev. 
 
Razvijanje učenčevih interesov, 
spretnosti in znanj, nadarjenosti in 
talentov. 
 
Spodbujanje kakovostnega preživljanja 
prostega časa ter zdravega življenjskega 
sloga. 
 
Ozaveščajo pomen telesnega in 
duševnega zdravja za dobro počutje in 
kakovostno življenje. 
 
Oblikujejo pozitiven odnos do gibanja, 
samega sebe in drugih. 
  
  

 



110 
 

PRAGERSKO:     
DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 

KURIKULUM-a RaP 

MEDIACIJA 

Najprej sem učence seznanila z 
mediacijo. Nato so se naučili reševati 
spore z mediacijskimi veščinami. Skozi 
igre vlog so pridobili osnovne veščine za 
reševanje sporov. Naučili so se 
samostojno izvajati mediacijo in 
nekateri izmed njih so se preizkusili tudi 
kot vrstniški mediatorji. Svoja znanja so 
uspešno prenašali v svoje razrede in 
med sošolce.  
  
  
  
  

Učenci rešujejo probleme oz. 
raziskujejo vprašanja, ki terjajo višje 
miselne procese: opredeljujejo 
probleme in presojajo njihovo 
realnost/relevantnost, oblikujejo 
vprašanja, sistematično opazujejo, 
induktivno in deduktivno sklepajo, 
interpretirajo, napovedujejo, 
vrednotijo v skladu s kriteriji, itd. 
 
Analizirajo in vrednotijo tuje 
argumente ter oblikujejo lastne 
argumente. 
 
Uporabljajo vire ter presojajo njihovo 
verodostojnost sistematično 
raziskujejo, 
sprejemajo raznovrstne odločitve, 
zavestno načrtujejo, spremljajo in 
vrednotijo (samouravnavajo) svoj 
napredek v učinkovitosti mišljenja in 
reševanja problemov. 

TEKMOVANJE V 
ENEM 

Na interesni dejavnosti smo se 
pripravljali na tekmovanja iz znanja o 
sladkorni bolezni, iz biologije, kemije ter 
naravoslovnega tekmovanja kresnička.  
  

Učenci razvijajo strategije učinkovitega 
učenja, delovne navade, znanje, 
spretnosti in veščine, ki so ključne za 
njihovo učno in siceršnjo uspešnost. 
 
Razvijajo ustvarjalnost, inovativnost, 
kritično mišljenje in podjetnost. 
 
Z učenjem razvijajo svoje interese, 
nadarjenost in talente. 
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PRAGERSKO:     
DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 

KURIKULUM-a RaP 

NARAVOSLOVNI 
KROŽEK 

Na interesni dejavnosti smo se učili o 
kemijski varnosti, kemijskem 
laboratoriju in izvajali različne 
naravoslovne poskuse 
  
  

Učenci razvijajo strategije učinkovitega 
učenja, delovne navade, znanje, 
spretnosti in veščine, ki so ključne za 
njihovo učno in siceršnjo uspešnost. 
 
Razvijajo ustvarjalnost, inovativnost, 
kritično mišljenje in podjetnost. 
 
Z učenjem razvijajo svoje interese, 
nadarjenost in talente. 
 
Ozaveščanje o kemijski varnosti, 
ozaveščanje o preudarnem ravnanjem 
potencialno nevarnimi snovmi. 

IGRE in IGRAČE 
NEKOČ 

Namen interesne dejavnosti je bil otroke 
seznaniti z igrami in igračami, ki so jih 
uporabljali in izvajali naši dedki in babice 
nekoč.  
Pri izdelavi izdelkov oz. igrač smo iz 
najrazličnejšega materiala izdelovali 
preproste igrače, ki so jih izdelovali in 
uporabljali otroci nekoč, ko ni bilo na 
voljo toliko igrač kot danes. 
Pri igranju starih iger pa smo se v večini 
igrali igre, ki so že pozabljene in jih otroci 
v večini ne poznajo. V večini so bile to 
elementarne igre, ki so bile zabavne, 
zanimive in hkrati tudi poučne. 
  

Učenci ozaveščajo pomen telesnega in 
duševnega zdravja za dobro počutje in 
kakovostno življenje. 
 
Vse bolj razumejo pomen 
vsakodnevnega gibanja, varnega okolja, 
sprostitve in počitka. 
 
Spoznavajo in se aktivno vključujejo v 
različne gibalne dejavnosti, sodelujejo z 
drugimi ter varno in odgovorno ravnajo 
v okolju. 
 
Oblikujejo pozitiven odnos do gibanja, 
samega sebe in drugih ter razvijajo s 
tem povezana pozitivna stališča, 
navade in ravnanja. 
 
Se izražajo in učijo skozi igro. 
 
Krepijo in razvijajo neposredne 
zaznavno-doživljajske sposobnosti, 
ročne spretnosti, estetske izkušnje, 
interese, predstave, domišljijo, 
ustvarjalnost in inovativnost. 
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PRAGERSKO:     
DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 

KURIKULUM-a RaP 

NA ODER 

Na interesni dejavnosti Na oder smo se 
glede na cilje pripravljali na posamezno 
gledališko predstavo. Najprej smo pričeli 
z osnovami, torej način igranja, 
govorjenja in nastopanja. Glede na 
posamezni letni čas ali praznik smo se 
pripravljali in odigrali gledališke igre, 
predvsem krajše. Sami smo si naredili 
tudi kostume in sceno. Učenci so na 
interesno dejavnost prihajali redno. 
Občutek sem dobila, da so radi prihajali. 
Sama sem pripravila tudi scenarij po 
knjigi Mali princ, vendar v letošnjem letu 
ni uspela uprizoritev. 
  

Učenci pridobivajo znanja in veščine za 
razvoj lastnega kulturnega in 
svetovnega nazora ter oblikujejo 
pozitiven odnos do nacionalne, 
evropske in svetovne kulturno-
umetniške dediščine ter njenega 
vključevanja v sodobnost.  
 
Krepijo in razvijajo neposredne 
zaznavno-doživljajske sposobnosti, 
ročne spretnosti, estetske izkušnje, 
interese, predstave, domišljijo, 
ustvarjalnost in inovativnost; z uporabo 
različnih medijev kreativno izražajo 
ideje, izkušnje in občutja. 
 
Krepijo in razvijajo (samo)spoštovanje, 
(samo)zaupanje in odgovornost do 
sebe, drugih in okolja. 
 
Krepijo znanja, spretnosti in veščine za 
učinkovito sodelovanje in 
sporazumevanje v lastnem in tujih 
jezikih. 
 
Razvijajo strategije o učenju jezikov in 
krepijo (med)jezikovno zavest. 
 
Krepijo in razvijajo prosocialno vedenje 
(empatijo, altruizem, solidarnost, 
prostovoljstvo). 
 
Oblikujejo in udejanjajo zamisli in 
pobude v šolskem okolju.  
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PRAGERSKO:     
DEJAVNOST EVALVACIJA OPRAVLJENIH UR URESNIČEVALI SMO CILJE IZ 

KURIKULUM-a RaP 

Z GLASBO PO 
SVETU 

V času izvajanja dejavnosti Z glasbo po 
svetu sem z učenci širila melodični in 
ritmični posluh, širila nabor slovenskih in 
tujih ljudskih ter umetnih pesmi, 
razvijala čuječnost in glasbo uporabljala 
kot orodje za sproščanje.  
  

  

Cilj je ozaveščati pomen telesnega in 
duševnega zdravja za dobro počutje in 
kakovostno življenje. 
 
Utrjevati pomen glasbe in gibanja za 
zmanjšanje stresa, sproščanje in 
umirjenost. 
 
Ustvarjati z gibanjem (trajanje, ritem, 
korak, - sprememba hitrosti). 
Razumeti pomen vsakodnevnega 
gibanja in sproščanja. 
Kritično ovrednotiti dano nalogo. 
Razvijati čuječnost. 

ČRNO BELI 
DVOBOJ 

V letošnjem šolskem letu sem večkrat 
imela težave z motivacijo in 
pripravljenostjo učencev na nadaljnje 
delo, saj sem dejavnost izvajala takoj po 
končanem pouku. Učenci so večkrat 
prosili za prosto igro na šolskem igrišču, 
zato smo dejavnost pogosto izvajali tudi 
zunaj in jo prilagodili potrebam učencev.  

Spodbujanje učencev h kakovostnemu 
preživljanju prostega časa.  
Razvijanje učenčevih interesov. 
Navajanje na sodelovanje in odgovorno 
ravnanje v različnih situacijah. 
Oblikovanje pozitivnega odnosa 
učencev do samega sebe. 

GIBALNI ODKLOP 

V telovadnici smo igrali razne igre z 
žogo: mala odbojka, mala košarka, mali 
rokomet, rugby, namizni tenis, med 
dvema ognjema, badminton, nogomet; 
veliko smo delali poligonov in štafet. 

  

Učenci avtonomno, skladno z lastnimi 
interesi in cilji, izbirajo dejavnosti 
razširjenega programa, pri čemer jih 
strokovni delavci spodbujajo k vse večji 
odgovornosti za lastno učenje. 
 
Razvijajo strategije učinkovitega učenja, 
delovne navade, znanje, spretnosti in 
veščine, ki so ključne za njihovo učno in 
siceršnjo uspešnost. 
 
Kakovostno preživljajo svoj prosti čas 
ter razvijajo zdrav življenjski slog 
(zdravo prehranjevanje, gibanje itd.). 

 
Razširjen poskus je v šolski prostor prinesel razgibanost in večjo pestrost, večji nabor interesnih 
dejavnosti za učence. Posledično se v času izvajanja interesnih dejavnosti sprostijo skupine v 
podaljšanem bivanju. Učitelji izvajamo in se trudimo za raznolikost interesnih dejavnosti, v 
okviru teh pa učencem nudimo spodbudno, kreativno in varno okolje za razvijanje njihovih 
interesov. Učenci pridobivajo življenjska znanja različnih področij. Težavo še vedno vidimo pri 
usklajevanju učencev z ostalimi šolskimi obveznostmi in celo med samimi interesnimi 
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dejavnostmi - preveč je interesnih dejavnosti, ki se izvajajo istočasno, zato je predlog, da bi se v 
prihodnjem šolskem letu izvajali le po dve interesni dejavnosti hkrati, zelo dobrodošel.  
  
Zapisala: Petra Jankovič 
 
Priloga 17: Poročilo projekta Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti 
 
V šolskem letu 2022/23 smo z učenci 6. a in 6. b pričeli z izvedbo projekta Z ustvarjalnostjo in 
inovativnostjo do podjetnosti, katerega financira Javna agencija RS Spirit v sodelovanju z 
Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo. Pri izvedbi projekta je sodelovala zunanja 
sodelavka dr. Lara Plajh. 

Izvedba projekta je potekala v treh fazah: tehniški dan, Start up vikend ter prodaja izdelkov na 
tržnici. 

5. 10. 2022 smo na matični šoli, za učence obeh razredov, izvedli tehniški dan. Učenci so se ob 
pomoči gospe Plajh naučili osnov podjetništva, osnov za pripravo podjetniškega načrta po 
modelu Canvas ter pričeli so z načrtovanjem izvedbe svoje podjetniške ideje – prodaja izdelkov 
na šolski tržnici. Razmišljali so, kateri izdelki bi bili primerni za prodajo: kaj vse je potrebno, da 
se produkt izdela, kdo bi bili potencialni kupci, kje bi dobili material ter sestavili so ceno izdelka 
ter jo primerjali s stroški. Svojo idejo ter izdelek so v obliki prestavitve v skupinah predstavili na 
končnem tekmovanju. Izbran izdelek je bil domača marmelada iz različnih vrst sadja. 

Nadaljevanje tehniškega dne je potekalo v obliki Start up vikenda v petek, 21. in v soboto 22. 
10. 2022 na podružnični šoli Zg. Polskava, kjer so učenci tudi prespali. Na Start up vikendu so 
izdelali model za pripravo stojnice, na kateri se bo prodajala marmelada. V skupinah so 
izdelovali poslovni načrt: priprava stojnice, reklama, okrasitev, dodatna ponudba … V soboto 
dopoldan je potekala predstavitev ideje za starše.  

Prodaja marmelade je potekala na vseh treh decembrskih prireditvah. Ob pomoči staršev in 
starih staršev so pripravili različno drobno pecivo in ga vključili v ponudbo. Po začrtanih modelih 
s tehniškega dneva ter Start up maratona pripravili material za okrasitev stojnice. Prodaja je 
potekala v obliki dobrodelnih prispevkov, zbran denar se je namenil za šolski sklad.  

Financiranje projekta je omogočilo nabavo vsega materiala, ki smo ga potrebovali za izdelavo 
marmelade, prav tako se je nabavil material za izdelavo dveh stojnic, kateri se bosta lahko 
uporabljali za različne namene in potrebe šole in učencev.  

Zapisala vodji projekta: Matjaž Frešer in Mateja Kumrič 

Priloga 17: Poročilo delovne skupine za samoevalvacijo 

 
Poročilo delovne skupine za samoevalvacijo je zapisala vodja delovne skupine, Karmen 
Rampre. Merjenje kakovosti dela vzgojno-izobraževalnega zavoda temelji na 48. in 49. členu 
ZOVFI (Ur. l. RS, št. 115/03, 36/08) in zasnovi uredbe sistema ugotavljanja ter zagotavljanja 
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kakovosti vzgojno izobraževalnih organizacij. Namen samoevalvacije je predvsem v 
prepoznavanju močnih in šibkih področij šole z namenom izboljševanja. S samoevalvacijo: 
 

- zagotavljamo sistematičen in celosten vpogled v vse dejavnosti šole, 
- opredeljujemo prednostna področja izboljšav, 
- zagotavljamo kontinuiteto (evalvacija je sestavni del načrtovanja in delovanja), 
- povečujemo učinkovitost dela, 
- zagotavljamo diskretnost rezultatov, 
- šolo prilagajamo potrebam lokalnega okolja. 

 
V šoli je evalvacija mogoča na več področjih – učenje učencev, poučevanje, strokovni razvoj 
učiteljev in drugih delavcev šole, organizacija in upravljanje šole … . Lahko se osredotoči na 
aktivnosti v razredu ali na področje vodenja šole. Samoevalvacija je lahko uporabna za različne 
ciljne skupine (lahko upoštevamo sebe, vse osebje, kolege, …). Delovna skupina zato vsako leto 
izbere nekatera področja delovanja šole, ki se nanašajo predvsem na učence, starše in učitelje.  
  
V šolskem letu 2022/2023 je prišlo so sprememb v sestavi delovne skupine. Člani delovne 
skupine smo bili: Danica Veber, Zvonko Hraš, Karmen Rampre, Mateja Pučko Erhatič, Vanja 
Böhm in Miran Klavž. Vodja delovne skupine sem Karmen Rampre.  
Delovna skupina se je v novi sestavi sestala v začetku šolskega leta 2022-2023, na sestanku smo 
naredili načrt za izpeljavalo samoevalvacije na ravni šole skozi celotno šolsko leto.  
Iz šolskega leta 2021/2022 smo prenesli oba cilja, ki smo ju takrat izbrali. To sta:  
 doseganje najvišjih rezultatov osnovnošolskega izobraževanja učencev glede na njihove 

sposobnosti  
 sprejemanje odgovornosti in posledic svojih dejanj, (razmišljanje o svojem vedenju in 

spremljanje napredka in izboljšav. Spodbujanje občutka medsebojne odgovornosti - učenec, 
učitelj).  

Znotraj obeh ciljev smo si učitelji izbrali dejavnosti in sestavili merila, s pomočjo katerih smo 
spremljali in merili izbrano.  
Prvo spremljavo je bilo potrebno opraviti do 17. januarja 2023, drugo spremljavo pa do 31. maja 
2023. Učitelji smo svoje podatke naložili v mape One drive in jih posredovali vodjem aktivov.  
Vodje aktivov so podatke, pridobljene od učiteljev zbrali v skupne tabele. Po koncu druge 
spremljave je potrebno opraviti primerjavo obeh ter ugotoviti kakšno je stanje na področju 
spremljanja obeh ciljev ob koncu šolskega leta.  
Ko bodo zbrani vsi podatki aktivov, bo delovna skupina za SE napisala še poročilo za to šolsko 
leto.  
Potrebno pa se bo tudi dogovoriti in določiti smernice za novo šolsko leto, zato imajo aktivi 
možnost podati predloge za dejavnosti ali cilje, ki bi jih spremljali v prihodnje.  
 
Zapisala: Vodja delovne skupine Karmen Rampre.  
 



116 
 

Priloga 18: Poročilo delovne skupine za lepopisje – Ingoličevo pero 

 
Teden pisanja z roko je vseslovenska akcija, s katero ozaveščamo o pomenu ohranjanja pisanja 
z roko, ki jo organizira Društvo Radi pišemo z roko skupaj z Ministrstvom za vzgojo in 
izobraževanje ter Zavodom RS za šolstvo. 

Projektu smo se pridružili tudi letošnjo leto. Osrednja tema letošnjega projekta je bila »Mislim 
tiho, pišem počasi«. Le-ta nas nagovarja k razmišljanju o današnjem hitrem tempu življenja in 
usmerjanju v počasnost ter umirjenost. Med 23. in 27. januarjem smo izvedli različne dejavnosti 
namenjenih pisanju z roko. Učitelji in učenci smo na lističe napisali zgoraj omenjeno misel, ki 
smo jih tudi razstavili. 

Tekmovanje iz lepopisja smo izvedli 26. 1. 2023. Tekmovalo je 134 učencev od 3. do 9. razreda 
iz vseh treh lokacij naše šole. Vsi učenci so prepisovali odlomke iz različnih izbranih Ingoličevih 
del. Učenci so pri tekmovanju lahko uporabljali nalivna peresa, dovoljen je bil tudi črtalnik. 
Strokovna komisija učiteljic je ovrednotila izdelke, in sicer izgled, inicialko, obliko zapisa, 
uporabo pisanih črk in pravopis. 

Konec aprila smo razglasili zmagovalce po kategorijah. Prvi trije v posamezni kategoriji so dobili 
spominska priznanja in praktične nagrade. Vsi sodelujoči pa simbolno nagrado. Oboje je 
prispevalo podjetje Vivapen iz Celja, največje evropsko podjetje, ki izdeluje pisala, predvsem 
nalivna peresa. 

Na vseh treh šolah smo pripravili razstavo nagrajenih izdelkov.  
  
9. teden pisanja z roko bo potekal med 22. in 26. januarjem 2024. 
 

3. razred                                
3. mesto: Ema Škoda, 3. c 
2. mesto: Nuša Jelen, 3. b 
1. mesto: Ana Granda, 3. c  
  

4. razred 
3. mesto: Tia Jernejšek, 4. b 
2. mesto: Nuša Fifer, 4. b 
1. mesto: Taja Albreht, 4. b 
  

5. razred 
3. mesto: Maruša Zelenik, 5. d 
2. mesto: Jurij Toplak, 5. b 
1. mesto: Zala Strnad, 5. b  

6. razred 
3. mesto: Nejc Petek, 6. b 
2. mesto: Neža Lorber, 6. a 
1. mesto: Daša Čelan, 6. c 

7. razred 
3. mesto: Kim Paj, 7. b 
2. mesto: Sara Sternad, 7. c 
1. mesto: Zala Peršuh, 7. a 

8. razred 
3. mesto: Eva Vrabl, 8. b 
2. mesto: Andraž Marhold Medved, 8. c 
1. mesto: Manca Lorber, 8. b 

  9. razred 
3. mesto: Maruša Topolovec, 9. b 
2. mesto: Mia Hehtl, 9. c 
1. mesto: Ema Grenko, 9. c 

 

 

Člani: Tinka Vravnik, Martina Brmež (koordinatorka za Zg. Polskavo), Zdenka Felicijan, Martina 
Žaberl, Milena Čakš Karpov, Vida Bombek (glavni koordinator ter koordinatorka za Spodnjo 
Polskavo), Bojana Marin (koordinatorka za Pragersko), Mirjana Vračun in Mira Balažic 

Zapisala vodja projekta: Vida Bombek 
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Priloga 19: Poročilo o dnevu dejavnosti - kulturna dediščina 

 
Tema letošnje kulturne dediščine je bila (Vz)trajnostna dediščina. V letu 2022 je to skupna tema 
držav, ki sodelujejo pri Dnevih evropske kulturne dediščine. Z našimi trajnostnimi dejanji 
pripomoremo k temu, da bo dediščina vz-trajala tudi v prihodnosti. 

Pomembni so trajnostni vidiki prav vseh zvrsti kulturne dediščine. Kako so se naši predniki 
trajnostno vedli pri vsakdanjem življenju in delu pa vse do trajnostne gradnje in urbanega 
planiranja.  

V okviru teme smo se dotaknili tudi vpliva klimatskih sprememb in povečanega tveganja za 
propadanje kulturne dediščine in se osredotočili na vprašanje, kaj lahko naredimo, da 
zmanjšamo tveganje.  

V okviru vztrajanja dediščine podeželja je gotovo pomembno vprašanje depopulacija oz. 
odhajanje ljudi iz podeželja in vprašanja povezana s tem (zgledi so v sodobnem in trajnostnem 
kmetijstvu).  

Po vseh treh lokacijah naše šole smo po enotah izvedli sprehod, z vnaprej pripravljeno 
predstavitvijo, ki smo jo posvetili arhitekturi in snovni dediščini. V kraju smo si ogledali in 
prisluhnili predstavitvi objektov, ki imajo zgodovinsko, trajnostno vrednost v našem kraju.  

Po sprehodu smo se učenci po razredih vključili v delavnico. Izdelali smo uporaben izdelek, 
kakršnega so uporabljali nekoč – za odlaganje umazane kuhalnice ali zajemalke. Kako se to 
naredi, nam je preko videa pokazala učiteljica Lara Železnik.  

Dan je odlično uspel. Učenci so v obeh dejavnostih uživali in spoznali veliko novega. 

Člani projekta: vsi učitelji 
 
Zapisala vodja projekta: Damjana Dornik 
 

Priloga 20: Poročilo projekta Živim zdravo 

 
Sobivanje - Društvo za trajnostni razvoj je bilo ustanovljeno z namenom izvajanja splošno 
koristnih projektov in izobraževanja na področju trajnostnega razvoja. Društvo izvaja projekte 
na vseh področjih trajnostnega razvoja: okoljskem, socialnem, gospodarskem in kulturnem.  

Naša šola je letos prvič sodelovala v projektu »ŽIVIM ZDRAVO«, ki ga je razpisalo društvo 
Sobivanje. Namen projekta je aktivno razmišljanje o zdravem načinu življenja. Vključeni sta 
telesna aktivnost in zdrava prehrana. V projekt niso bili vključeni le učitelji in učenci, k 
sodelovanju smo povabili tudi starše, saj je prav, da se zdrav način življenja prenese tudi v 
družinsko okolje.  

Učenci so se z mentorji pogovarjali o pomenu telesne aktivnosti, katere oblike telovadbe so jim 
najbolj všeč, koliko telovadijo, vodili so tudi dnevnik vadbe. Izdelali smo načrt za bolj zdravo 
življenje znotraj skupine in ga tekom projekta redno izvajali. Pogovarjali smo se o pomenu 
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zdrave hrane, koliko obrokov na dan pojedo, kaj jedo za posamezen obrok, je to zdravo, od kod 
prihajajo živila, ki jih jedo, predelava živila (ali kaj predelajo doma ali vse kupijo v trgovini). 
Pripravljali smo zdrave recepte za zajtrk, dopoldansko malico, kosilo, popoldansko malico in 
večerjo, za katere smo menili, da bi jih bilo dobro predstaviti še drugim. V projektu je sodelovalo 
21 učiteljev skupaj z njihovimi oddelki. 

Člani: Irena Kranjc, Ksenija Rosc Benedejčič, Suzana Mlakar, Nataša Kolednik, Jana Mohorko, 
Martina Žaberl, Bojana Marin, Mateja Pučko Erhatič, Mihaela Haralovič, Nataša Marinič Vidonja, 
Valerija Florjančič, Zdenka Felicijan, Branka Dornik Mesarič, Simona Lahe, Dušan Videčnik, 
Milena Čakš Karpov, Jožica Celan, Andreja Jež, Staša Leskovar, Mirjana Vračun, Petra Keršič, 
Tinka Vravnik, Danijela Lesjak, Miran Klavž, Majda Vaupotič in Anja Veit Cvetko. 

Zapisala vodja projekta: Staša Leskovar 

Priloga 21: Poročilo o projektu Rastem s knjigo 

V sklopu projekta Rastem s knjigo smo tudi v letošnjem šolskem letu izvedli kulturni dan za 
učence 7. a, b in c razreda. 7. 3. 2023 so sedmošolci obiskali knjižnico Josipa Vošnjaka v 
Slovenski Bistrici, kjer so bili seznanjeni z načinom izposoje knjižničnega gradiva, v dar pa so 
prejeli knjigo Boštjana Gorenjca, Reformatorji v stripu, ki se je letos podeljevala 
sedmošolcem v sklopu tega projekta. V 2. delu kulturnega dneva so si učenci ogledali še 
grad v Slovenski Bistrici. Učenci so morali podarjeno knjigo prebrati za domače branje. Tako 
so ob poglobljeni analizi spoznali sporočilno vrednost izbranega umetnostnega besedila. 

Zapisala: Romana Vek 

Priloga 22: Poročilo o projektu Menjaj branje in sanje 

 
Osnovni cilj projekta je vzbuditi večje zanimanje za branje in knjigo med mladimi ter pomagati 
pri vzgoji otrok v trajne bralce. Pri načrtovanju zaključnega dogodka na Gimnaziji Ledina nas 
vodi želja po spoznavanju z literaturo povezanih slovenskih ustvarjalcev in spoznavanju procesa 
nastajanja knjig. Menjaj branje in sanje je torej projekt spodbujanja branja. Sodelujoči 
organiziramo izmenjavo knjig s posvetili. Z aktivnostmi projekta se trudimo krepiti ljubezen do 
umetnosti, medsebojno sporazumevanje, odgovornost do sočloveka, medgeneracijsko 
sodelovanje in povezovanje med posamezniki. 

Projekt je potekal kot organizirana trajna izmenjava knjig, opremljenih s posvetili, z mislimi ali s 
citati. Sodelovali so učenci od 1. do 9. razreda ter zaposleni naše šole. Projekt smo izvedli od 17. 
4. do 21. 4. 2023, ko so učenci in zaposleni prinašali knjige s posvetili. Glavni dogodek pa je bil 
v petek, 21. 4. 2023, ko smo izvedli izmenjalnico knjig. S projektom smo zadovoljni, saj je bil 
odziv odličen. 

Članice projekta: Romina Breznik, Staša Leskovar, Martina Žaberl, Majda Vaupotič, Suzana 
Mlakar, Martina Brmež in Maja Keršič. 

Zapisali vodji projekta: Martina Žaberl in Romina Breznik 
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Priloga 23: Poročilo o projektu Korak k sončku 

 
V šolskem letu 2022/2023 smo z učenci 2. in 4. c razreda ponovno sodelovali v projektu z 
naslovom Korak k sončku. Cilj projekta je bil učencem ob izvedbi različnih dejavnosti in 
aktivnosti prikazati in približati pojem »drugačnost«.  
Dejavnosti smo izvajali čez celotno šolsko leto in sicer v času prostočasnih dejavnosti.  
Podrobneje smo z učenci spoznali gluhoto, slepoto in cerebralno paralizo. Omenjena področja 
smo spoznavali s pomočjo različnih praktičnih dejavnosti, ogledali smo si različne dokumentarne 
oddaje, prav tako smo prebirali različne knjige in slikanice. Teme, ki smo jih izbrali, smo skušali 
čim bolj medpredmetno povezati, pri čemer smo povezali predmete slovenščine, glasbe, likovne 
umetnosti, družbe in športa. Učenci so dejavnosti izvajali z velikim zanimanjem, prav tako so se 
jim dejavnosti zdele zelo zanimive in hkrati poučne. Ob različnih nalogah so učenci spoznali 
različne hibe in invalidnosti ljudi ter hkrati ugotovili, da se ljudje z različnimi omejitvami 
udeležujejo različnih dejavnosti, ki jih veselijo. Prav tako ljudje živijo povsem običajno in 
kvalitetno življenje, kljub svojim omejitvam, ki jih imajo.  
Cilje, ki sem si jih bila tekom šolskega leta zastavila, so bili ob izvajanju različnih dejavnosti 
uspešno realizirani. 
 
Zapisala vodja projekta: Suzana Mlakar 
 

Priloga 24: Poročilo o projektu Varno s soncem 
 

Tudi v tem šolskem letu smo se na vseh treh šolah pridružili programu Varno s soncem. Gre za 
program, ki ga organizira in vodi NIJZ in je usmerjen k seznanjanju predšolskih otrok in šolarjev 
o škodljivih posledicah delovanja sončnih žarkov in ukrepih s katerimi lahko nastanek teh 
posledic učinkovito preprečimo oziroma zmanjšamo. V obdobju, ko spodbujamo zadrževanje 
otrok v naravi, je izvajanje ukrepov za zaščito pred prekomerno izpostavljenostjo sončnemu UV 
sevanju, še posebej pomembno. Program se izvaja od meseca marca do konca meseca oktobra. 

Na naši šoli smo dejavnosti izvajali v času rednega pouka, dnevov dejavnosti in v oddelku 
podaljšanega bivanja. Še posebej aktivni so bili naši četrtošolci, ki so se v tem šolskem letu 
udeležili plavalne šole v naravi.  

Dejavnosti, ki smo jih izvajali v okviru programa Varno s soncem so se medpredmetno 
prepletale in dopolnjevale z ostalimi učnimi vsebinami. Tako so učenci v okviru likovne 
umetnosti izdelali plakate, igro spomin, slikali so na temo škodljivosti UV sevanja, izdelali so 
legionarske kape in natikače, ki smo jih okrasili s piktogrami, ki opozarjajo na nujno zaščito pred 
soncem. Pri slovenščini smo prebirali slikanice na temo varnosti pred sončnimi opeklinami ter 
si izdelali zloženko. V naravi smo merili dolžino naših senc ob različnih urah dneva in ko so bile 
sence krajše od višine naših teles, smo se umaknili na varno v zavetje dreves. Bili smo pozorni, 
da so učenci ves čas pili zadostno količino vode. Ker pa se soncu ni mogoče vedno izogniti, so se 
učenci zaščitili z zaščitnimi kremami, čepicami in sončnimi očali.  
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Že na začetku šolskega leta smo o vključenosti v program seznanili tudi starše učencev ter ostale 
strokovne delavce naše šole.  

Ob zaključku programa smo koordinatorke izdelale letno poročilo o dejavnostih, ki smo jih 
izvajale v okviru programa Varno s soncem. 

Člani: Jana Mohorko, Simona Lahe, Branka Dornik Mesarič, Staša Leskovar, Mira Balažic, Saša 
Pušaver, Mihaela Haralovič, Suzana Mlakar, Majda Vaupotič in Nina Gošnjak. 

Zapisale mentorice projekta: Suzana Mlakar, Saša Pušaver in Jana Mohorko 

Priloga 25: Poročilo projekta Vseslovensko petje s srci 

 
V letošnjem šolskem letu smo se udeležili projekta Vseslovensko petje s srci, ki ga organizira ga. 
Matea Brečko. Namen dogodka je bil ustvariti neformalen praznik, ki nas je s prepevanjem 
slovenskih pesmi povezal v celoto. S tem smo izkazali hvaležnost za naš jezik, kulturo in tradicijo, 
ki so jih naši predniki skrbno čuvali, negovali in ohranili vse do današnjih dni. Projekt smo izvedli 
v ponedeljek, 24. 4. 2023, ob 8.20, sodelovali so vsi učenci naše šole. Učitelji, ki so bili to uro v 
posameznem razredu, so učence nagovorili in vzpodbudili k prepevanju; učencem so povedali, 
da bodo sodelovali v projektu Vseslovensko petje s srci ter da se bodo miselno, pevsko in srčno 
povezali z vsemi sodelujočimi v državi. Iz pripravljenega izbora slovenskih pesmi so skupaj z 
učenci izbrali vsaj dve pesmi in jih zapeli. Priložili smo povezave na pesmi in besedila. Zapeli so 
lahko tudi katere druge, poljubne pesmi po njihovih skupnih željah in navdihih. Projekt so lahko 
nadaljevali tudi v času rekreativnega odmora. Izbor pesmi je bil razdeljen po triadah (I. triada: 
Čuk se je oženil, Abraham 'ma sedem sinov, Šmentana muha, Ob bistrem potočku je mlin, II. 
triada: Dan ljubezni, Žabe svatbo so imele, Marko skače, Lepo je v naši domovini biti mlad; III. 
triada: Zemlja pleše, Siva pot, Zgodba o prijateljstvu, Regiment po cesti gre). 
 
Člani: učitelji, ki so bili v ponedeljek, 24. 4. 2023, prvo uro (8.20, oz. 8.00) v razredu. 
 
Zapisala vodja projekta: Rebeka Bračič 
 

Priloga 26: Poročilo o projektu Dvig digitalne kompetentnosti 

 
V šolskem letu 2022/2023 smo nadaljevali z aktivnostmi v sklopu projekta Dvig digitalne 
kompetentnosti. V septembru smo izdelali lastno digitalno strategijo šole, v katero smo zapisali 
razvojne prioritete. Oblikovali in opredelili smo konkretne dejavnosti za razvijanje digitalnih 
kompetenc pri učencih in učiteljih. Poudarek smo dali na razvijanju naslednjih treh kompetenc: 
izdelovanje digitalnih vsebin, digitalno komuniciranje in sodelovanje ter odgovorna in varna 
raba digitalne tehnologije.  

Na ravni celotne šole smo novembra izvedeli dan dejavnosti, ki smo ga namenili razvijanju zgoraj 
omenjenih kompetenc. Za učence tretjih, šestih in osmih razredov smo organizirali delavnice, ki 
so jih izvedle strokovnjakinje iz Safe.si. Temeljno poslanstvo Safe.si je osveščanje ter 
izobraževanje otrok in mladih o varni in odgovorni rabi interneta. 8. 11. 2022 so v popoldanskem 
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času tudi starši imeli možnost prisluhniti predavanju z naslovom Vzgoja za internet, ki ga je 
izvedla ga. Zala Bricelj, digitalna strateginja in specialistka za uporabo sodobnih tehnologij. 

Učenci so skozi celotno šolsko leto na različnih predmetnih področjih izdelovali različne digitalne 
vsebine. Izdelovali so kvize, križanke, predstavitve, oblikovali so besedila, tabele, grafikone, 
iskali različne podatke … in pri tem uporabljali različne aplikacije in programe. Učili so se pravilne 
in vljudne digitalne komunikacije, pravilnega navajanja virov ter še naprej so uporabljali spletne 
učilnico MS Teams.  

Prav tako so se izobraževali tudi strokovni delavci, ki so se udeleževali različnih seminarjev v 
skladu s cilji projekta:  

1. Seminar za razvoj digitalnih kompetenc izobraževalcev (6 področij v skladu z DigCompEdu - 
poklicno delovanje, digitalni viri, poučevanje in učenje, vrednotenje, opolnomočenje 
učencev, vodenje in podpora učencev)  

2. Moja digitalna identiteta  
3. Varna raba interneta in naprav  
Na ravni šole so se izvajale delavnice oz. strokovna srečanja, na katerih so učitelji in drugi 
strokovni delavci vzajemno razvijali in izvajali reflektivne prakse na področju pedagoških 
digitalnih kompetenc.  
Ob koncu šolskega leta smo ponovno izvedli samoevalvacijo z orodjem Selfie in dopolnili 
digitalno strategijo šole. 

Projekt se zaključi 31. 8. 2023. 

Projektni tim so sestavljali naslednji strokovni delavci: Vida Bombek, Suzana Kristovič Sattler, 
Mateja Pučko Erhatič, Danica Veber in Nataša Kolednik. 

Zapisala: vodja projekta Nataša Kolednik  
 

Priloga 27: Poročilo o projektu CLILiG Robotikmeisterschaft 

 
Naša šola je sodelovala v Slovenskem prvenstvu v CLILiG-robotiki 2022/23, ki ga organizirajo 
Goethe-Institut, Veleposlaništvo Zvezne republike Nemčije, Ljubljana in Slovensko društvo 
učiteljev nemškega jezika.  

S sodelovanjem v projektu so učenci v delavnicah na šoli spoznali in poglobili znanje 
legorobotike in/ali znanje nemškega jezika.  

Pri projektu so sodelovali naslednji učenci: Ema Grenko, 9. c, Teo Predikaka, 9. c, Maj Windisch, 
6. e, Lan Hojnik, 6. e, Erik Rampre, 6. e, Izak Rene Brezovnik, 6. e in Maksimilijan Gradišnik, 6. c 

Skupaj s Srednjo šolo Slovenska Bistrica smo z izdelki (zapisom in dramatizacijo (videom) v 
nemškem jeziku ter izdelavo robota in programa zanj) sodelovali na mednarodnem tekmovanju, 
ki je potekalo 12. 11. 2022 na OŠ Ljudski vrt Ptuj. 



Na5i udenci so pokazali znanje, zanimanje ter motivacijo za delo in odliino opravili naloge.

Dosegli so peto mesto na tekmovanju in na slavnosti podelitvi 16. 5.2023 na Filozofski fakulteti

v Mariboru prejeli priznanja in nagrade.

dlana projekta: Matjai Freier in Mirjana Vraiun

Zapisala vodja projekta: Mirjana Vratun

Priloga 28: Poroiilo dela delovne skupine Uienje utenja

V iolskem lelu 2022123 smo se v delovni skupini osredotoiili na razvijanje digitalnih kompetenc

uiiteljev in utencev. Natrtovali in izvedli smo sreianja z deljenjem udinkovitih praks pri delu s

spletnimi aplikacijami in orodji Kahoot, Active presenter, Genially in Excel. Predstavili smo

uporabno vrednost novej!ih orodij in aplikacij v spletnem okolju MS Teams (Sway, Wiki in Polly),

ki smo jih pridobili na izobraievanjih v okviru projekta Dvig digitalnih kompetenc.

Usvojeno znanje in veitine smo prenaiali v pedaSoiko prakso ter tako razvijali in krepili

digitalne kompetence pri udencih. Spodbujalismo se pri oblikovanju interaktivnih virov in udnih

gradiv za udence pri udnih urah in v spletnih uiilnicah. Tako smo nadaljevali s procesom

opolnomoEenja strokovnih delavcev in uiencev na podroiju digitalne pismenosti.

Pri udencih smo 5e naprej razvi.jali in krepili kompetence bralne pismenosti, formativnega

spremljanja, kritianega miSl.ienja in ustvarjalnega razmilljanja. Na sredanjih delovne skupine

smo delili utinkovite uine prakse z aktivnimi didaktitnimi strategijami, primeri

medpredmetnega povezovanja in uienjem udenja.

V oddelinih skupnostih smo razvijali medvrstniiko udno pomoi in deljenje utinkovitih uinih

praks sololcev, tako na podrotju digitalnih kompetenc kot udnih strategij.

dlanl: Branka Dornik Mesarid, Aida Volaviek, Mihaela Haralovii, Martina Brmez, Vanja Bohm,

Damjana Dornik, Zdenka Felicijan, Nina Go5njak, Breda Gril, Majda Vaupotid, Martina Zaberl,

lrena Krajnc, Natalija Kozar, Nataia Kolednik, Vida Bombek, Danica Veber, Bojana Marin, Mateja

Puiko Erhatid, Anja Veit Cvetko, Jerica Jerid, Marjana Sagadin, Maja Ker!id, Lara Zeleznik,

Rebeka Bradif, Lucija Pocrnja.

Vodja: Suzana Krlstovia Sattler

Poroiilo ie bilo obravnavano in potr.ieno na pedagoiki konferenci s strokovnimi delavci, na

svetu stariev in svetu zavoda.
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